
Diário da Câmara Legislativa
Órgão Oficialdo Poder Legislativo do Distrito Federal

AnoXXIIDCLN°66

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

MESA DIRETORA

Presidente: Wasny de Roure Vice-Presidente: Agaciel Maia

1° Secretário: Eliana Pedrosa

Suplente: Liliane Roriz
2° Secretário: Prof. Israel Batista

Suplente: Joe Valle

3a Secretário: Aylton Gomes
Suplente: Benedito Domingos

Corregedor. Patrício
Ouvidor Evandro Garía

COMISSÃO DECONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA
Titulares Suplentes
Presidente: Chico Leite

Vice-Presidente: Robério Negreiros
Aylton Gomes
Cláudio Abrantes

Eliana Pedrosa

Chico Vigilante
WeUington Luiz
Benedito Domingos
Joe Valle

Celina Leão

COMISSÃO DEECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS
Titulares Suplentes

Presidente: Rôney Nemer
Vice-Presidente: Doutor Michel

Aríete Sampaio
Benedito Domingos
Washington Mesquita

Agaciel Maia
Cláudio Abrantes

Patrício

Cristiano Araújo
Eliana Pedrosa

COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS
Titulares Suplentes
Presidente: Celina Leão

Vice-Presidente: Olair Francisco

Evandro Garía

Cristiano Araújo
Luzia de Paula

Eliana Pedrosa

Raad Massouh

Chico Leite

Benedito Domingos
Professor Israel Batista

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR
Titulares Suplentes
Presidente: Chico Vigilante
Vice-Presidente: Washington Mesquita
Agaciel Maia
Professor Israel Batista

Raad Massouh

Chico Leite

Liliane Roriz

Olair Francisco

Cláudio Abrantes

Rôney Nemer

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS,
CIDADANIA,ÉTICAE DECOROPARLAMENTAR

Titulares Suplentes

Presidente: Doutor Michel

Vice-Presidente: Olair Francisco

Agaciel Maia
JoeValle

Patrício

Cláudio Abrantes

Robério Negreiros
Rôney Nemer
Professor Israel Batista

Aríete Sampaio

COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS
Titulares Suplentes

Presidente: Cristiano Araújo
Vice-Presidente: WeUington Luiz
Aríete Sampaio
CeiinaLeão

Cláudio Abrantes

Aylton Gomes
Robério Negreiros
Evandro Garía

Washington Mesquita
Doutor Michel

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E CULTURA
Titulares Suplentes

Presidente: Liliane Roriz

Vice-Presidente: Evandro Garía

Benedito Domingos
Luzia de Paula

WeUington Luiz

Eliana Pedrosa

Aríete Sampaio
Aylton Gomes
Professor Israel Batista

Rôney Nemer

COMISSÃO DESEGURANÇA
Titulares Suplentes

Presidente: Raad Massouh

Vice-Presidente: Chico Vigilante
Liliane Roriz

JoeValle

Rôney Nemer

Olair Francisco

Chico Leite

Washington Mesquita
Luzia de Paula

WeUington Luiz
COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

SUSTENTÁVEL,CIÊNCIA. TECNOLOGIA. MEIO AMBIENTEE TURISMO
Titulares Suplentes
Presidente: Robério Negreiros
Vice-Presidente: Patrício

Aylton Gomes
Eliana Pedrosa

Professor Israel Batista

Rôney Nemer
Chico Vigilante
Cristiano Araújo
Liliane Roriz

JoeValle

COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, GOVERNANÇA,
TRANSPARÊNCIA E CONTROLE

Titulares Suplentes
Presidente: Joe Valle

Vice-Preskiente: WeUington Luiz
Aríete Sampaio
Chico Leite

Eliana Pedrosa

Luzia de Paula

Agaciel Maia
Chico Vigilante
Evandro Garía

Celina Leão
Atualizado em 07/03/2013

Brasília, quarta-feira, 10deabril de 2013

Sumário

Redações Finais 1
Mesa Diretora 7
Atos Administrativos 8
Comissões 9
Diretoria de Recursos Humanos 27
Fascal 27
Licitações 27

Redações Finais

PROJETO DE LB N° 1.317, DE2012
REDAÇÃO FINAL

Dispõe sobre a carreira Assistência à
Educação do Distrito Federal e dá outras
providências.

ACÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:
CAPÍTULOI

DA CARREIRA

Art Io Acarreira Assistência à Educação do Distrito Federal, criada pelaLei
n° 83, de 29 de dezembro de 1989, de suporte técnico-administrativo ou
pedagógico, fica reestruturada na forma desta LeL

§ Io A carreira de que trata esta Lei é composta pelos seguintes cargos e
seus respectivos quantitativos:

I - Analista de Gestão Educacional: 1.000 (mil) cargos;

n -Técnico de Gestão Educacional: 5.500 (dnco mil e quinhentos) cargos;
III - Monitor de Gestão Educacional: 2.000(doismil)cargos;

IV- Agente de GestãoEducacional: 9.000(novemil) cargos.

§ 2oOsatuais Integrantes da especialidade de Monitor Educacional docargo
de Técnico de Gestão Educacional ficam transferidos para o cargo de Monitor de
Gestão Educacional.

§ 3o Aespecialidade de Monitor Educacional do cargo de Técnicode Gestão
Educacional fica extinta.

§ 4o Permanecem Inalteradas as atribuições dosservidores da especialidade
de Monitor Educacional do cargo de Técnico de Gestão Educacional transferidos para
o cargo de Monitor de Gestão Educacional.

§ 5° As espedandades dos cargos de Analista de Gestão Educacional,
Técnico de GestãoEducacional e Agente de GestãoEducacional são as estabelecidas
no Anexo I desta Lei.

CAPÍTULOn
DOS CONCEITOS BÁSICOS

Art 2o Para efeitos desta Lei, considera-se:

I - carreira: conjunto de cargos distribuídos de acordo com a sua
responsabilidade e a sua complexidade;

ü - cargo: conjunto de atribuições e de responsabilidades previstas na
estrutura organizacional que devem ser cometidas ao servidor;

m - especialidade: área de competência correspondente às atribuições
específicasdesempenhadas peloservidor;

IV - qualificação profissional: aprimoramento do servidor com vistas à
formação continuada e ao desenvolvimento no cargo;

V- progressão funcional: evolução, horizontal e vertical, do servidor no

cargo;

VI- habilitação: qualificaçãodo servidor em razão do grau de escolaridade e
qualificação profissional exigido para a mudança de etapa no cargo; • ,. '•

VII - nível/padrão: posição do_servidor na escala de progressão vertical;
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VIII - etapa:posição do servidor na escala de progressão horizontal;
IX- progressão vertical: passagem do padrãoem que se encontrao servidor

para os subsequentes, a qual podeocorrer de duas formas: porantigüidade ou por
merecimento;

X- progressão por antigüidade: evolução dó servidor do padrãoem que se
encontra paraos subsequentes, dentro do mesmo nível, considerando-se o tempo de
serviço no cargo ocupado;

XI - progressão por merecimento: evolução do servidor para o nível
subsequente ao padrão atualmente ocupado, dentroda mesma etapa, considerados
os critériosestabelecidos pela Secretariade Estadode Educação;

XII - progressão horizontal: a passagem da etapa em que se encontra o
servidor para as subsequentes, considerando-se as alterações nasuahabilitação;

XIII - vencimento básico inicial: percepção pecuniária equivalente ao
primeiro padrão do cargo ocupado pelo servidor, observadas a carga horária e a
habilitação;

XTV- remuneração: valor mensal recebido pelo servidor, conforme a Lei
Complementar n° 840, de 23 de dezembro de 2011.

CAPÍTULO m
DASATRIBUIÇÕES DOSCARGOS

Art- 3° Com exceção das competências privativas de carreiras especificas,
são atribuições do cargo de:

I - Analista de Gestão Educacional: gestão, coordenação e execução de
atividades técnicas, administrativas, logísticas e de atendimento no âmbito de
competência da Secretariade Estadode Educação;

n - Técnico de Gestão Educacional: apoio administrativo às atividades
técnicas, administrativas, logísticas e de atendimento no âmbito de competência da
Secretaria de Estado de Educação;

m - Monitor de Gestão Educacional: suporte operacional às atividades de
cuidado, higiene e estímulo de crianças no âmbito de competência da Secretaria de
Estado de Educação;

IV - Agente de Gestão Educacional: suporte operacional às atividades
técnicas, administrativas, logísticas e de atendimento no âmbito de competência da
Secretaria de Estado de Educação.

Parágrafo único. Asatribuições específicas das especialidades que compõem
a carreira Assistência à Educação do Distrito Federal serão regulamentadas por ato
conjunto da Secretaria de Estado de Educação e da Secretaria de Estado de
Administração Pública, o qual poderá, ainda, estabelecer novas especialidades para

os cargos de Analista de Gestão Educacional, Técnico de Gestão Educacional e
Monitor de Gestão Educacional.

CAPÍTULO IV
DO INGRESSO EDAHABILITAÇÃO

Art 4o O ingressonos cargosda carreiraAssistência à Educação do Distrito
Federal será feito no padrãoinicial do primeiro nível, mediante concurso público de
provase títulos, obedecendo-seaos requisitos estabelecidos nesta Lei.

Art 5o Exiglr-se-á, para o ingresso no cargo de Analista de Gestão
Educacional, diploma de curso superior ou habilitação legal equivalente, fornecido
porinstituição de ensino devidamente reconhecida pelo Ministério da Educação, com
formação nas áreas indicadas e, nos casos especificados no edital normativo do
concurso, Inscriçãoem Conselhode Classe.

Art. 6o Exigir-se-á, para ingresso no cargo de Técnico de Gestão
Educacional, certificado de condusão de curso de ensino médio, expedido por
instituição educacional reconhecida pelo órgão próprio do sistema de ensino e, nos
casos especificados no edital normativo do concurso, curso de qualificação
profissional na área e/ou Inscrição em Conselho de Ciasse.

Art. 7o Exiglr-se-á, para Ingresso no cargo de Monitor de Gestão
Educacional, certificado de conclusão de curso de ensino médio, expedido por
instituição educacional reconhecida peloórgão próprio do sistemade ensino.

CAPÍTULO V
DO REGIME E DA JORNADA DE TRABALHO

Art. 8° O regime de trabalho da carreira Assistência à Educação do Distrito
Federal é o estabelecido nesta Lei:

I - para os cargos de Analista de Gestão Educacional, Técnico de Gestão
Educacional e Agente de GestãoEducacional, o regimede trabalho será de quarenta
horas semanais;

n - para o cargo de Monitor de Gestão Educacional, o regime de trabalho
será de trinta horas semanais, sendo vedada a sua ampliação para quarenta horas
semanais.

§ 1° Osatuais integrantes dos cargosde que trata o inciso I comjornadade
trabalho de trinta horas semanais que fizerema opção por quarenta horas semanais,
a partir da publicação desta Lei, passam a exercê-la em caráter definitivo com o

respectivo acréscimo remuneratórlo, se for de seu interesse e se houver
disponibilidade orçamentária e financeira.

§ 2° Rca facultado à servidora, depois de encerrada a Iicença-maternidade,
mediante solicitação, reduzir sua jornada de trabalho para trinta horas semanais,
coma respectiva reduçãoremuneratoria, peloperíodode até três anos.

§ 3° Excepcionalmente, os atuais Integrantes do cargo de Monitor de Gestão
Educacional corri jornada de trabalho de quarenta horas semanais permanecerão
nesta condição, desde que seja de seu interesse.

§ 4o Os servidores de que trata o § 3o que manifestarem interesse pela

redução da jornada de trabalho para trinta horas semanais, com a .respectiva
redução remuneratoria, permanecerão nesta condição emcaráterdefinitivo.

§ 5o Aplica-se o disposto nos §§ 3o e 4o aos candidatos aprovados no
Concurso Público para o cargo de Monitor de Gestão Educacional regido peloEdital
n° 1 - SEPLAG/EDUCAÇÃO, de 19 de junhode 2009,que vierem a ser nomeados.

CAPÍTULO VI
DAQUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL

Art. 9o A Secretaria de Estado de Educação implementará, para os
servidores em estágio probatório, curso de integração à carreira Assistência à
Educação do Distrito Federal e programas de acompanhamento e avaliação.

Art. 10. Aos servidores da carreira Assistência à Educação do Distrito
Federal serão proporcionados programas de formação continuada, visando à
formação de servidores para exercerem atribuições de gerenciamento escolar,
observadas suas especialidades, mediante regulamentação própria da Secretaria de
Estado de Educação.

§ Io Os programas de formação continuada serão oferecidos pela Escola de
Aperfeiçoamento dos Profissionais da Educação do Distrito Federal - EAPE, por
entidade de classe ou instituição externa, preferencialmente pública, aprovada em
processo de credenciamento, podendo ser realizados no horário de trabalho,
observado levantamento prévio das necessidades e prioridades da Secretaria de
Estado de Educação.

§ 2o O processo de credenciamento, a definiçãode cursos, as diretrizese as
demandas de que trata o § 1° ficarão a cargo da EAPE. -

§ 3o Rca garantido, anualmente, o afastamento remunerado de no mínimo
1% (um por cento) dos servidores da carreira Assistência à Educação do Distrito
Federal, para a realização de cursos de graduação e pós-graduação, a titulo de
formação continuada, respeitados os critérios de conveniência e oportunidade da
Administração, em ato da Secretaria de Estadode Educação.

CAPÍTULO vn
DO TEMPO DE SERVIÇO

Art 11. Para o posicionamentode que tratam os arts. 13 e 14, considera-se
tempo de efetivoexercido, apurado em dias, o exercido:

I - na carreira Assistência à Educação do Distrito Federal;

II - na condição de cedido a qualquer dos Poderes do DistritoFederal.

CAPÍTULO vm
DO POSICIONAMENTO NA CARREIRA

Art 12. Os atuais integrantes da carreira Assistênciaà Educaçãodo Distrito
Federal ficam posicionados na tabela de escalonamento horizontalde que tratam os
Anexos ü, m e IV, na forma a seguir:

I - Analista de Gestão Educacional: Classe Única - NívelSuperior completo:

n - Técnico de Gestão Educacional:

a) Classe C- Nível Fundamental completo: Etapa I;

b) Classe B- Nível Médiocompleto: Etapa II;

c) Classe A- Nível Superior completo: Etapa IV;

ED - Monitor de Gestão Educacional:

a) ClasseB- Nível Médio completo: Etapa D;

b) ClasseA- Nível Superior completo: Etapa IV;

IV- Agente de Gestão Educacional:

a) ClasseC- Nível FundamentalIncompleto: Etapa I;

b) ClasseB- Nível Fundamental completo: EtapaII;

c) Qasse A- Nível Médio completo: Etapa m.

CAPÍTULO IX
DA PROGRESSÃO FUNCIONAL

Art 13. A progressão vertical do servidor nos cargos da carreira Assistência
à Educação do Distrito Federal dar-se-áporantigüidade e por merecimento.

§ Io São requisitos essenciais para concessão de progressão por
antigüidade:

Etapa I;
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I - encontrar-se em efetivo exercício no cargo da carreira de que trata esta
Lei;

II - na primeira concessão, ter cumprido o estágio probatório, quando o
servidor será posicionado no padrão inicial do 2o nível da etapa em que estiver
posicionado;

m - ter cumprido o interstício de trezentose sessenta e cincodias, para as
demais concessões, levando em consideração a data da última progressão por
antigüidade ou por merecimento.

§ 2oAprogressão pormerecimento, a ser regulamentada pela Secretaria de
Estado de Educação no prazo de sessenta dias contados da publicação desta Lei,
dar-se-á na passagem para o padrão Inicial doterceiro, quinto, sétimo e nono nível
do cargo ocupado peloservidor.

§ 3o Para concessão de progressão por merecimento, é necessária
apresentação de cursos de aperfeiçoamento ou formação continuada, relacionados
às atribuições do cargo, conforme segue, nãosendo permitida a utilização de curso
queconstituir requisito para ingresso nocargo ou mudança de etapa:

I - para o cargo de Analista de Gestão Educacional: curso de
aperfeiçoamento ouformação continuada com total mínimo de cento e oitenta horas
em cada uma das progressões;

n. - para o cargo de Técnico de Gestão Educacional: curso de
aperfeiçoamento ou formação continuada com total mínimo de cento e quarenta
horas em cada uma das progressões;

m - para o cargo de Monitor de Gestão Educacional: curso de
aperfeiçoamento ou formação continuada com total mínimo de cento e quarenta
horas em cada uma das progressões;.

IV - para o cargo de Agente de Gestão Educacional: curso de
aperfeiçoamento ou formação continuada com total mínimo de cento e vinte horas
em cada uma das progressões.

§ 4o O servidor que não apresentar o curso com o total mínimo de horas
estabelecido pelo§ 3o permanecerá no nívelem que se encontra.

Art 14. Para a progressão horizontal, prevista nas tabelas de que tratam os
Anexos n, m e IV desta Lei, os servidores da carreira Assistência à Educação do
Distrito Federal deverão atender, concomitantemerite, aos seguintes requisitos:

I - encontrar-se em efetivo exercido;

n - apresentardiploma ou títulocorrespondente à habilitação requerida, de
instituição de ensinosuperiorreconhecida peloMinistério da Educação.

Parágrafo único. A concessão da progressão horizontal será concedida no
mês subsequente ao requerimento do servidor.

CAPÍTULO X
DAESTRUTURA DE REMUNERAÇÃO

Art 15. A remuneração dos cargos da carreira Assistência à Educação do
Distrito Federal será composta das seguintes parcelas:

I - vencimento básico, na forma disposta nos Anexos II, m e IV desta Lei,
observada a habilitação exigida e as respectivas datas de vigência neles
especificadas;

n - Gratificação de Apoio Téailco-Adminlstratívo - GATA, instituída pela Lei
n° 4.018, de 21 de setembro de 2007, calculada sobre o vencimento básico em que
o servidor se encontra posicionado, cujo percentual será de 27% (vinte e sete por
cento), a partir de 1° de setembro de 2013;

m - Gratificação de Incentivo à Carreira - GIC, criada pela Lei n° 3.319, de
11 de fevereiro de 2004, calculada sobre o vencimento básico em que o servidor se
encontra posicionado, cujo percentual será alterado na forma disposta no Anexo V

I desta Lei,observadas as datas de vtgênda nele especificadas;

IV - Gratificação de Atividadede Ensino Especial - GAEE e Gratificaçãode
Atividade em ZonaRural - GAZR, estendidas aos Integrantesda carreira Assistência
á Educação pela Lei n°4.075, de 28de dezembro de 2007, as quais sãocalculadas,
para os servidores de que trata esta Lei, na forma que segue:

a) 19,01% (dezenove inteiros e um centésimo por cento) sobre o
vencimento inicial da Etapa n do cargo de Técnicode Gestão Educacional - 40 horas
(vigênciaem 01/09/2013), a partir da data da publicaçãodesta Lei;

b) 19,99% (dezenove inteiros e noventa e nove centésimos por cento) sobre
o vencimento Inicial da Etapa n do cargo de Técnico de Gestão Educacional - 40
horas (vigênciaem 01/09/2013), a partir de Io de setembro de 2013;

c) 17,92% (dezessete Inteirose noventa e dois centésimos por cento) sobre
o vencimento inicial da Etapa II do cargo de Técnico de Gestão Educacional - 40
horas (vlgênda em 01/09/2014), a partir de Io de setembro de 2014;

d) 20,61% (vinte Inteiros e. sessenta e um centésimos por cento) do
vencimento inicialda Etapa n do cargo de Técnico de Gestão Educacional - 40 horas
(vigênda em 01/09/2015), a partir de Io de setembro de 2015;

V- Gratificação por Gestão de Infraestrutura - GGI,criada pela Lei n° 4.470,
de 31 de março de 2010, devida aos ocupantes do cargo de Analista de Gestão
Educacional da carreira Assistência à Educação do Distrito Federalque integram as
especialidadesvinculadasao sistema CREA/CONFEA e CAU, a qual é devida naforma
que segue:

a) para os servidores com jornada de trabalho de quarenta horas semanais:

1) R$3.730,59 (três mil, setecentos e trinta reais e cinqüenta e nove
centavos), na data de publicação desta Lei;

2) R$3.780,00 (três mil, setecentos e oitenta reais), a partir de Io de
setembro de 2013;

3) R$3.830,00(três mil,oitocentos e trinta reais), a partir de Io de setembro
de 2014; ,

4) R$3.900,00 (três mil e novecentos reais), a partir de Io de setembro de
2015;

b) para os servidores com jornada de trabalho de trinta horas semanais:

1) R$2.797,94 (dois mil, setecentos e noventa e sete reais e noventa e
quatro centavos), na data de publicação desta Lei;

2) R$2.835,00(dois mil, oitocentos e trinta e cinco reais), a partir de Io de
setembro de 2013;

3) R$2.872,50 (dois mil, oitocentos e setenta e dois reais e cinqüenta
centavos), a partir de Io de setembro de 2014;

4) R$2.925,00(dois mil, novecentos e vinte e cinco reais), a partir de Io de
setembro de 2015.

§ Io A Gratificação de ApoioTécnico-Admlnistrativo - GATA, de que trata o
IncisoII do caput, fica extinta a partir de Io de setembro de 2014.

§ 2o Os servidoresda carreira Assistência à Educação do Distrito Federal, em
função das tabelas de vencimentoestabelecidas por esta Lei,deixamde perceber, a
partir de Io de setembro de 2013, a parcela individual fixa de que trata a Lei n°
3.172, de 11 de julho de 2003.

§ 3o As parcelas referentes à Gratificação de Titulaçãoprevistas no art 19
da Lei n° 3.319, de 2004, para os servidores da carreira Assistência à Educação
serão substituídas, a partir de Io de setembro de 2013, pelas tabelas de vencimento
definidas nos Anexos II, m e IVdesta Lei,observada a habilitação exigida.

§ 4° As tabelas referentes ao CursoTécnico de 1200 (mile duzentas) horas
para os cargos de Técnico, Monitor e Agentede Gestão Educacional, constantes nos

Anexos m e IV desta Lei, são aplicadas somente aos servidores que apresentem o
certificado de conclusão do Curso PRO-FUNCIONÁRIO, ofertado pelaEAPE.

§ 5o As parcelas referentes à Gratificação de Titulação previstas na Lei n°
3.319, de 2004, de cursos de aperfeiçoamento e treinamento ficam, a partir da
vigência desta Lei, transformadas em Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada
- VPNI, a qual será atualizada exclusivamente pelos índicesgerais de reajuste dos
servidores públicosdistritais.

§ 6o Os servidores do cargo de Agente de Gestão Educacional que percebem
a titulação prevista na Lei n° 3.319, de 2004, a título de especialização, ficam, a
partir de Io de setembro de 2013, posicionados na tabela de Agente de Gestão
Educacional - Etapa V- Graduação.

§ 7o As eventuais diferenças encontradas com a aplicação do § 6° ficam
transformadas em Parcela Complementar, a qual será atualizada exclusivamente
pelosíndices geraisde reajuste dos servidorespúblicos distritais.

§ 8o A Gratificação de Atividade de Ensino Espedal - GAEE, de que trata o
inciso IV, é concedida:

I - aos servidores que estejam em exercício em instituiçõeseducacionais ou
conveniadasque atendam exclusivamente alunos deficientes ou em situação de risco
e vulnerabilidade;

n - aos servidores do cargo de Monitor de Gestão Educacional que atendam
alunos deficientes;

m - aos servidores que estejam lotados em programas ou estabelecimentos
de ensino específicosque atendam crianças, adolescentes e adultos com restriçãoou
privaçãode liberdade, com problema de conduta ou de risco e vulnerabilidade.

Art 16. O servidor que deixar de desempenhar as atividades que
justifiquem a concessão da GAEE ou da GAZR terá direito a incorporá-la à
remuneração do cargo efetivo na razão de 1/30 (um trinta avós), na
proporcionalidade do seu valor por ano de efetivo exercido, até o limite de sua
totalidade.

CAPITULO XI

DAS FÉRIAS E DOS RECESSOS

Art 17. O períodode férias do servidor da carreira Assistência à Educação
do DistritoFederalé de 30 (trinta) dias anuais.

§ Io O servidor em exercido nas instituiçõeseducadonals usufruirá férias de
acordo com calendário escolar elaborado pela Secretaria de Estado de Educação,
excetuando-se os servidores que trabalhem em regime de escala.

§ 2o Os demais servidores da carreira Assistênda à Educação do Distrito
Federal gozarão férias de acordo com a conveniênda da Secretaria de Estado de
Educação.

§ 3o Os servidores da carreira Assistência à Educação do Distrito Federal em
exercido nas unidades administrativas da Secretaria de Estado de Educação do
Distrito Federal terão recesso de 5 (cinco) dias corridos, a serem gozados entre o

primeiro e o segundo semestre letivo.

§ 4o Os servidoresda carreira Assistênda à Educação do DistritoFederal nas
instituições educacionais terão recessos de 15 (quinze) dias corridos, a serem
gozados entre o primeiro e o segundo semestre letivo, e de 7 (sete) dias corridos, a
serem gozados entre o segundo semestre letivo e o primeiro semestre letivo do ano
subsequente.

§ 5o Para atender as necessidades da Secretaria de Estado de Educação e do
servidor,excepdonalmente,o períodode gozodos recessos previstosno § 3o poderá
ser alterado de acordo com a chefia Imediata, respeitada a quantidade de dias
previstos no calendário escolar.
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CAPITULO xn

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
Art 18. A função de Supervisor das unidades escolares da Secretaria de

Estado de Educação será provida, preferendalmente, por servidor com cargo da
carreiraAssistência à Educação.

Parágrafo único. Os cargos de Chefes de Secretaria das Instituições
educadonais e os cargos em comissão de Chefe de Núdeo e Gerente ou equivalentes
das unidades administrativas centrais da Secretaria de Estado de Educação são de
provimento exdusivo da carreira Assistênda à Educação.

Art 19. Nenhuma redução de remuneração ou de proventos poderá resultar
da aplicação do conjunto de normas estabeleddas nos termos desta Lei, sendo
assegurada, na forma de Vantagem Pecuniária Nominalmente Identificada - VPNI, a
parcela correspondente à diferença eventualmente obtida, a qual será atualizada
exdusivamente pelos índicesgerais de reajuste dos servidores públicos distritais.

Art 20. Aplica-se o disposto nesta Lei, no que couber, aos servidores
aposentados e aos beneficiários de pensão vinculados à carreira de que trata esta
Lei.

Art 21. Asdespesas decorrentes da aplicaçãodesta Lei correrão à conta de
recursos consignados ao Distrito Federal.

Art 22. Ficam revogadas as Leis n° 3.319, de 11 de fevereiro de 2004, n°
4.395, de 24 de agosto de 2009, n° 4.458, de 23 de dezembro de 2009, e demais
disposiçõesem contrário.

Art 23. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, observadas as
vigênciasque menciona.

Sala das Sessões, 3 de abril de 2013.

ANEXO I
DAS ESPECIALIDADES

CARGO PROPOSTO ESPECIALIDADE

ANALISTA DE GESTÃO EDUCACIONAL

Direito e Legislação
Administração
Qêndas Contábeis

Economia

Arquivo
Arquitetura
Análise de Sistema

Biblioteca

Comunicação Sodai
Engenharia Ovil
Engenharia Elétrica
Segurança do Trabalho
Enfermagem do Trabalho
Fonoaudiologia
Mediana do Trabalho

Medicina

Nutrição
Medicina Oftalmolóqlca
Odontoloqia

Psicologia
Serviço Social
Mecfidna Veterinária

CARGO PROPOSTO ESPECIALIDADE

TÉCNICO DEGESTÃO EDUCACIONAL

Serviços EspedaBzados de Mecânica
ServiçosEspedaBzados de Obras Civis
Serviços EspedaBzados de Marcenaria
Serviços EspedaBzados de Artes Gráficas
Condução de Veículos
Telefonia

Ótica

Operação de Máquinas Pesadas
Apoio Administrativo
Secretaria Escolar

Afinação e Manutenção de Instrumento
Serviços Especializados de Agropecuária
Contabilidade

Desenho

Educação em Saúde
Enfermagem
Higiene Dental
Segurança do Trabalho
Mestre em Artes Gráficas
Mestre em Obras Qvis

"r CARGO PROPOSTOí'- s*.-*. *" .. •" • .ESPECIALIDADE :: ._*••«.'

AGENTE DE GESTÃO EDUCACIONAL

Serviços Auxtares de Mecânica
Serviços Auxtiiares de Obras CMs
Serviços AuxCiares de Marcenaria
Serviços Auxífiares de Artes Gráficas
Conservação e Limpeza
Serviços Auxiiiares de Agropecuária
Serviços Gerais
Portaria

Vigilância
Copa e Cozinha
Manutenção de Pisdna

ANEXO H - TABELAS DE VENCIMENTO
ANALISTA DE GESTÃO EDUCACIONAL

CARGA HORÁRIA; 30 HORAS CARGA HORÁRIA; 40 HORAS
CARGO

ETAPA

Nfva
VIGÊNCIAS VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015 01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

O

P

11» 2.038.50 2.446.19 4.036,22 2.717,99 3.261.59 538153

10»
2.038.49 2.446.19 3.954.67 2.717.99 3.261,59 5272.91
2.038.49 2.446.19 3.934,28 Z717.99 3.261,59 5245.73
2.038.49 2.446.19 3.913,90 2.717.99 3.261,59 521855

9»

2.038.49 • 2.446.19 3.771.20 2.717.99 326159 5.02829

2.038.49 2.446.19 3.750,82 2.717,99 3.261,59 5.001.11

2.038.49 2.446,19 3.730.43 2.717,99 3.261,59 4.973,93

8»

2.038.49 2.446,19 3.526,59 2.717.99 3.261,59 4.702.13
2.038,49 2.446,19 3.506,20 2.717,99 3.261,59 4.674.9S

2.038.49 2.44609 3.485,82 2.717,99 3.261.59 4.647.77

7»

2.038,49 2.446.19 3383,89 2.717,99 3.261,59 4511,87
2.038.49 2.446,19 3.363,51 2.717,99 3.261,59 4.484.69
2.038.49 2.446,19 3.343.12 2.717,99 3.261,59 4.45751

6»

2.038.49 2.446.19 3.139.27 2.717.99 3.26159 4.185.71

2.038,49 2.446.19 3.118,89 2.717.99 3.261.59 4.15853
2.038,49 2.446,19 3.098.50 2.717,99 3.26159 4.13135

S»

2.038.49 2.446.19 2.996,58 2.717.99 3.26159 3.995.45
2.038.49 2.446,19 2.976,19 2.717,99 3.26159 3.968.27

2.038,49 2.446,19 2.9S5.81 2.717.99 3.26159 3.941.09

4»

2.038,49 2.446,19 2.792,73 2.717.99 3.26159 3.723,65

2.038,49 2.446,19 2.77234 2.717,99 3.26159 3.696.47

2.038,49 2.446.19 2.751,96 2.717.99 326159 3.66929

3»

2.038.49 2.446.19 2.650,04 2.717,99 326159 353339

2.038,49 2.446.19 2.629,65 2.717.99 3.261,59 350621
2.038,49 2.446.19 2.609,27 2.717,99 3.261.59 3.479,03

2»

2.038.49 2.446,19 2.446.19 2.717,99 3.26159 326159

2.038,49 2.446.19 2.42S,80 2.717.99 3.26159 3.234.41

2.038.49 2.446.19 2.405,42 2.717.99 3261.59 3207.23

1»

2.038,49 2.446,19 2303,49 2.717.99 326159 3.07133

2.038.49 2.446,19 2283.11 2.717,99 326159 3.044.15

2.038,49 2.446.19 2.262.72 2.717.99 326159 3.016.97

CARGA HORÁRIA: 30 HORAS CARGA HORÁRIA: 40 HORAS
CARGO

ETAPA

NÍVEL
VIGÊNCIAS VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015 01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

tu 25

lã
o •

I

11» 2.160.81 2.592.97 4.27839 2.881.07 3.457.29 5.70453

10»

2.160.80 2.592.96 4.191,95 2.881.07 3.457,29 5.58928
2.160.80 2592.96 4.170,34 2.881,07 3.457.29 5.560.47
2.160,80 2.592.96 4.148.73 2.881.07 3.457,29 5.531.66

9»

2.160,80 2.59256 3.997,48 2.881,07 3.457.29 5329.99
2.16050 2.592,96 3.975,87 2.881.07 3.45729 5301.18
2.16050 2.592.96 3.954.26 2581,07 3.45729 5272.36

8»

2.16050 2.592,96 3.738,18 2.881.07 3.457.29 458426
2.16050 2.592.96 3.716,57 2.881.07 3.457J9 4.955.45
2.16050 2592.96 3.694.96 2.881.07 3.45729 4.926.64

7»

2.16050 2592.96 3586,92 2.881.07 3.45729 4.78258
2.16050 2592,96 3565.32 2.881.07 3.45729 4.753.77
2.16050 259256 3543,71 2.881.07 3.45729 4.724.96

6»

2.16050 2.592.96 3327.63 2.881.07 3.457.29 4.436.85
2.16050 2.59256 3306.02 2.88157 3.45729 4.408,04
2.160.80 2.59256 3284.41 2.881.07 3.45729 437923

5»

2.16050 2.592.96 3.17637 2.881.07 3.45729 4235.18
216050 259256 3454.77 2.881,07 3.45729 420637
2.160.80 259256 3.133.16 2.881.07 3.4S729 4.177.56

4»

2.16050 259256 256029 2.881.07 3.45729 3.947.07
2.160,80 2.59256 2.938.69 2.881.07 3.45729 3.918.26
2.160.80 2.592.96 2.917,08 2.881.07 3.45729 3.889.45

3»

2.160.80 2592.96 2.809,04 2.881.07 3.45729 3.745.40
2.160.80 2592.96 2.787.43 2.881,07 3.45729 3.71658
2.160,80 2592,96 2.765,82 2.881,07 3.45729 3.687,77

2»

2.160.80 2592,96 2592.96 2.881.07 3.45729 3.45729

2.160,80 2.592,96 257135 2.881.07 3.45729 3.428.48
2.16050 2.592.96 2549.74 2.881,07 3.45729 3399,67

1»

2.16050 2592.96 2.441.70 2.881,07 3.45729 3255.61
2.16050 2592,96 2.42059 2.881,07 3.45729 3226,80

2.16050 2592.96 2398.49 2.88157 3.45729 3.197.99

CARGA HORÁRIA: 30 HORAS CARGA HORÁRIA:40 HORAS
CARGO

ETAPA

NÍVEL
VIGÊNCIAS VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015 01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

9 o

li

11» 2283,11 2.739.74 4520,57 3.04445 3.652.98 6.027.42

10»

2.283,11 2.739.73 4.42923 3.044.15 3.652.98 5.905.66
2283.11 2.739,73 4.406.40 3.04445 3.652,98 5.87522
2283.11 2.739.73 438357 3.04445 3.65258 5.844.77

9»

2283,11 2.739.73 4223.75 3.044.1S 3.65258 5.631,68
2283.11 2.739,73 4.200.92 3.04445 355258 5.60124
2283.11 2.739.73 4.178.09 3.044.15 3.652.98 5.57050

8»

2283.11 2.739.73 3.949.78 3.04445 3.652.93 526639
2283.11 Z739.73 3.926.94 3.04445 355258 5235.94
2283.11 2.739.73 3.904.11 3.04445 3.65258 520550

7»

2283.11 2.739.73 3.78956 3.044,15 3552,98 5.05329
2283.11 2.739.73 3.767.13 3.04445 355258 552255
2283,11 2.739.73 3.74430 3544.15 3552.98 4592.41

6»

2283.11 2.739.73 351559 3.044.15 355258 4588.00
2283.11 2.739.73 3.493.15 3.044.15 355258 4.65755
7,7^11 2.739,73 3.47032 3.044,15 3.652.98 4.62741

S»

2283,11 2.739.73 3356,17 3.044.15 3.652.98 4.474,91
2.283,11 2.739.73 333334 3.044.15 3.652.98 4.444,46
2.283.11 2.739.73 331051 3.04445 3.652.98 4.414,02

4»

2.283.11 2.739.73 3.127,86 3.044,15 3.652.98 4.170.49
2.283,11 2.739.73 3.105.03 3.04445 3.652,98 4.140.05
2283.11 2.739.73 3.082.20 3.04445 3.652.38 4.10951

3»

2283.11 Z739.73 2.968.04 3.04445 3.65258 3.957,40
2283.11 2.739.73 2.94521 3.044,15 3.65258 3.92656
2283,11 2.739.73 2.92238 3.04445 3.652,98 -3.896,52
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2»

2283.11 2.739,73 2.739.73 3.04445 3.652,98 3.652.98

2283.11 2.739.73 2.716.90 3544,15 3.652.98 3.622.54

2283,11 2.739.73 2.694.07 3544.15 3.652,98 3.592.10

1»

2.28341 2.739.73 2579.91 3.044,15 3.652.98 3.43959

2.283,11 2.739.73 2557.08 3.044,15 3.652,98 3.409.45

2.283,11 2.739,73 2.53425 3.044.15 3.65258 3379.01

CARGA HORÁRIA: 30 HORAS CARGA HORÁRIA; 40 HORAS
CARGO

ETAPA

NÍVEL
VIGÊNCIAS VIGENCWS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015 01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

g

U> E

1

§1

11» 2.405.42 2.88651 4.762,74 3.207,23 3.848.68 6.35032

10»

2.405.42 2.88650 4.66651 3207,23 3.848.68 6.222.03
2.405,42 2.88650 4.642.45 3207,23 3.848,68 6.169,96
2.405,42 2.88650 4.618.40 3.20723 3.848.68 6.15759

9»

2.405,42 2.886,50 4.450.02 3.20723 3.848.68 5.93338
2.405.42 2586.50 4.425,97 320723 3.848.68 5.90131
2.405.42 2586.50 4.401.91 320723 3.848.68 5.86924

8»

2.405.42 2.88650 4.16137 3207.23 3548.68 554851
2.405,42 258650 4.13732 320723 3.848.68 5.516,44
2.405.42 258650 4.113.26 320723 3548.68 5.48437

7»

2.405.42 2.886,50 3.992.99 3.20723 3.848,68 S.324,01

2.405.42 2.88650 3.968,94 3.20723 3.848.68 5.291.93
2.405.42 2.88650 3.944.88 3.20723 3548.68 5.259.86

6»

2.405,42 2.88650 3.70434 3207.23 3.848.68 4.939.14

2.40S.42 2.88650 3.68029 320723 3.848.68 4.907,07
2.405.42 258650 3.656.23 3207,23 3.848.68 4.874.99

5»

2.405.42 2.88650 3.535.96 320723 3548.68 4.714.63
2.405,42 2.88650 3511,91 320723 3.848.68 4.68256

2.405.42 2.88650 3.48755 3.20723 3.848.68 4.650.49

4»

2.405.42 2.88650 329S.42 320723 3.848.68 4.393,91
2.405,42 2.88650 327137 320723 3.848.68 436154

2.405,42 2.886.50 3247.31 320723 3.848.68 4329,76

3»

1405,42 2.88650 3.127,04 320723 3.848.68 4.169.40

2.405,42 2.88650 3.102,99 3207,23 3.848,68 4.13733

. 2.405,42 2.886,50 3.078,93 3207,23 3.848.68 4.105.26

2»

2.40S.42 2.88650 258650 320723 3.848,68 3.848.68

2.405,42 2.88650 2562.45 3.20723 3.848,68 3.816.61

2.405,42 2.88650 283839 3.207,23 3.848.68 3.78453

1»

1405.42 2.88650 2.718.12 3.20723 3.848.68 3.624,17

2.405,42 2.886,50 2.694,07 320723 3.848.68 3.592.10

2.405,42 258650 2.670.01 320723 3548.68 3.560.03

ANEXO TH - TABELAS DE VENCIMENTO
TÉCNICO DEGESTÃOEDUCACIONAL E MONITORDEGESTÃOEDUCACIONAL

CARGA HORÁRIA: 30 HORAS CARGA HORÁRIA: 40 HORAS
CARGO

ETAPA
01/09/2013

1.193.60

1493.60
1493.60
1.193.60
1.193.60
1493.60
1493.60
1493.60
1.193.60

1.193.60
1.193.60

1493,60
1493.60
1.193.60

1493.60

149350
1-19350
1493.60
1493.60
1493,60
1.193.60

1.19350
1.193.60
1.193.60
1.193,60

149350
1493,60
1.193.60
1493.60
1493.60

1493.60

VIGÊNCIAS

01/09/2014 01/09/2015

1.396,51
1.39651

139651
139651
139651
139651

139651
139651
139651
139651
139651
139651
139651
139651
139651
1.39651

139651
139651
139651
139651

2315.58
2.26754

2255.90
2243,96
2.17235

2448.48
2.136.54
2.017.1B
2.00524

1.99331
1.92159
1.909,76
1.89752

3.40

1.778.46
1.778.46
170655

1.69451
158257
1587.49

139651
139651

1.39651
1.39651

1.57555
156351

1503.93
1.492.00

139651
139651

139651
139651

139651
139651
139651

1.480.06
138457
1372.64

136020
1301.02

128959
1277.15

VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

1591,46
1591.46

1.862,01
1562,01

3.087,44

3.023,78

1591.46
1.591.46
1591.46

1591.46
1.591.46
1591.46
1591.46

1391.46

1562,01
1562.01

1.862.01
1562,01
1.862.01

1.862.01
1562,01
1562.01

3.00757
2.991.95
2.896.46
2.864.64

2.848.72

2.689,57

2.673.66
2.657.74

1591.46
1591,46
1591,46
1591,46

1591.46

1591.46
1591.46
1591,46

1591.46

1591.46
1591.46
1.591.46
1.591.46
1591,46
1591.46
1591.46
1591.46

1.591.46

1591.46
1591.46

1.862.01
1.862,01
1562.01
1562.01
1562.01
1.862.01
1562,01
1562.01
1.862.01
1.862.01
1.862,01
1.862.01
1.862,01
1.862.01
1.862.01
1.862,01
1.862.01
1.862,01
1.862,01

1.862.01

1.862,01

2.562.26
2.546,34
2.530,43

238720
2.37128
237128
2275.79

225958
2243,96

2416,65
2400,73
2.084,82
2.00524
1.98933
1.973,42
1.846.10
1.83048
1.81427
1.734,70

1.718.78

1.70257

CARGAHORÁRIA:30 HORAS CARGA HORÁRIA: 40 HORAS
CARGO

ETAPA

wva
VIGÊNCIAS VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/D9/2015 01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

11» 1380.79 1.61553 2.678.74 1.84156 1154.04 3.571.65

10»

1380.79 151553 2.62350 1.841.06 2.154.04 3.49851
1380,79 151553 2.609.70 1541.06 1154,04 3.479.60

1380.79 151553 259559 1541.06 2.154,04 3.461.19

go

P

n
UJ

8

9»

1380.79 1.61553 2.513541 1541.06 2.154.04 3350.72
1380.79 1.61553 2.435.43 1.841.06 1154.04 331350-
1380.79 1.615.53 2.47152 1541.06 2454.04 3295.49

8»

138029 1.61S.53 233354 154156 2.15454 3.11138
1380.79 1.61553 2319.73 1541.06 2.154.04 3592.97
1380.79 1.615.53 2305.92 1.84156 2454.04 357456

7«

1380.79 1.61553 2223.08 1.841.06 2.154.04 2564.10
1380.79 1.61553 2.20927 1.841.06 2.154.04 2545.69
1380.79 151553 2.195.46 1.84156 • 2.154.04 2.927.28

6»

1380.79 1.61553 2.071.19 1541.06 2454.04 2.76158
1380.79 1.61553 2.05738 1.841.06 2454.04 224347

1380.79 151553 255738 1.841.06 2454.04 2.74347

5»
1389.79 151553 1574.53 1.841.06 24S454 2.63221
1380.79 1.61553 1560.72 154156 2.154.04 251430
1380.79 151553 154652 154156 245454 2.595.89

4»

1380.79 1.61553 1536.45 1.841.06 2.15454 2.448.60

1380.79 151553 L822.65 1.84156 2.15454 2.430.19

1380.79 1.61553 150854 1.841.06 2454.04 2.411.78

3«

1380,79 1.615.53 1.73950 1.341.06 2.15454 2319.73

1380.79 1.61553 1.725,99 1541,06 2.154.04 2301.32

1380.79 1.61553 1.71248 1541.06 2.154.04 2.28251

2»
1.380.79 1.61553 1.60122 1541.06 245454 2.135,62

1380.79 1.61553 158751 154156 245454 2417.21
1380.79 151553 1.574.10 1541.06 2454.04 1098.80

1»

1380.79 1.61553 1505.06 1541.06 2.154.04 2.006.75

1380.79 151553 1.49126 1.84156 2.154.04 1.98834

1380.79 151553 1.477.45 1.84156 2.154.04 1569.93

CARGO

ETAPA

NÍVEL

CARGA HORÁRIA: 30 HORAS
VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

1.42222
1.42222

1.42222
1.422.22
1.422.22

1.422.22
_L42222
1.42222
1.42222
1.42222
1.422.22
1.42222

_L42222
1.422.22

1.42222
1.42222

1.422.22

1.422.22

1.422.22

L42222
1.42222
1.42222
1.42222

L42222
1.42222
1.422.22

1.663.99
1.663.99
1.663.99

1.663.99

1563,99
1.663.99
1.663.99

1563,99
1.663.99
1.663.99

1.66359
1.66359
1.66359

1.66359
1.66359
1.66359
1.663.99
1.663.99
1.663.99
1.663.99

1.663.99
1.663.99
1.663.99

156359
1.663.99
1.663.99
1.66359

2.759.10

2.70221
2.687.99
2.673.77
2588.43

2.559.99
2545.77

2.40354

238932
2375.10

228927

227555

226132

241940
2419.10
2533,77
251955
250532
1.89155
1.87732
1563.10

1.79159
1.777.77

1.76355
1549.77
1.63555

1.62133
155022

1.42222
1.422.22 1.66359 1521.77

CARGA HORÁRIA: 40 HORAS
VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

1.89629
1.89629
1.89629

1.89629
1596.29
1.89629

1.89629

2218.66
221856
2218.66

2218.66
2218.66
2218.66

2218.66

357850
3502.95
3.583.98
3565.02
3.45124

3.41332
339435

1.89629
159629
1.89629

159629
1.89629
159629
159629
1.89629

159629
1.89629
1.89629

1.89629
1.89629

1.89629

1596.29
159629
159629
159629

1.B9629
1.89629
1.89629

1.89629

159629

2218.66

2218.66
2218.66
221856
2218.66

2218.66
2.218.66
2218,66

2218.66
2.218,66
2218.66

2218.66
2218.66

2218.66
2218.66
2218.66
221856
221856
221856

221856

7 ?Hff_ffff

221856

3204,73
3.1BS.76

3.16650
3.053.02
353456

3515.10
2544,43
252S.47

2525.47

2.711.69
2.692.73
1673.77
2522,06
2503.10
2.484.14

238932
237036
2351,40

249959

2480,73
2.161,77
2566.95
2.047,99
2.029,03

CARGA HORÁRIA: 30 HORAS CARGA HORÁRIA: 40 HORAS
CARGO

ETAPA
NÍVEL

VIGÊNCIAS VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015 01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

II
ia Í3
o •

*&

8

11» 1.86350 2.16029 3.61549 148456 190756 4.82025

10»

1.86350 2.18029 3540.65 148456 190756 4.72056

156350 2.18029 352251 1484.66 190756 4.69651

1.86350 2.18029 350338 148456 190756 4571,17

9»

1.86350 2.18029 339157 1484.66 190756 452259

1.86350 2.18029 335430 2.48456 190756 4.472.40

1.86350 2.18029 333556 2.48456 1907,06 4.44755

8»

1.86350 2.18029 3.14931 1484.66 1907,06 4.199.08

1.86350 2.18029 3.130.68 2.484,66 1907,06 4.17424

1.86350 248029 3.112.04 2.484.66 1907.06 444939

7»

1.86350 2.18029 3.000.23 1484.66 1907,06 4.00031

156350 2.18029 2.981.60 2.48456 1907.06 3.975,46
1.86350 2.16029 2.962.96 2.484,66 250756 3.95052

6»

1563.50 2.18029 179525 2.48456 2507.06 3.72750

1.86350 2.18029 227651 2.48456 1907.06 3.702.15

1.863.50 2.16029 2.77651 148456 190756 3.70115

5»

1.86350 2.16029 256450 2.48456 250756 3553.07

1.86350 248029 254647 2.48456 190756 352822

156350 248029 2.62753 148456 250756 350338

4»

1563.50 2.18029 2.478.45 148456 1907,06 330450

156350 2.18029 2.45952 1484.66 190756 3279.76

1563.50 2.18029 1441.18 1484.66 190756 3254.91

3»

1.863.50 2.18029 2348.01 148456 190756 3.130,68

1563,50 118029 232937 148456 250756 3.105.83

156350 2.18029 231024 148456 190756 358058

2»

156350 2.18029 116156 148456 250756 258221
156350 2.18029 2443.02 148456 250756 255736

156350 2.18029 112439 148456 190756 253252

1»

1.86350 2.18029 103121 2.48456 1907.06 170828

156350 2.18029 2.01258 1434.66 250756 1683.44

1JS63.50 2.18029 159354 2.43456 250756 165859
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CARGA HORÁRIA: 30 HORAS CARGA HORÁRIA: 40 HORAS
CARGO

ETAPA

nível
VIGÊNCIAS VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015 01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

I

i
" 1

B
8

n« 1.97531 2311.11 3.83240 1633,74 3.081.48 5.109.46

10"
1.97531 131141 3.753.08 1633,74 3.081.48 5.004.11

157521 131141 3.733,33 1633.74 ' 3.081.48 4.977,78
1.97S31 2311.11 3.71358 2.633,74 3.081.48 4.951.44

9»
1.97531 131X11 3595.06 1633,74 3.081.48 4.793,41

1.97S31 1311.11 355555 1633,74 3.081.48 4.740.74
1.975,31 2311.11 3535.80 1633.74 3.081.48 4.714,40

8»

1.97S31 2311.11 333827 1633.74 3.081.48 4.451.03
157531 2311.11 3318.52 163324 3.081.48 4.424,69
157531 1311.11 3298.76 2.63324 3.081.48 43S83S

7»

1.97531 2311.11 348025 1633,74 3.081.48 424033

157531 231141 3460.49 163324 3.081.48 4213,99
157531 231141 3.140.74 1633,74 3.081.48 4.18755

6»
157531 2311.11 2.96196 2533.74 3.081.48 3.950.62
157531 231141 194321 163324 3.081.48 3.92428
1.97S31 2311.11 194321 2533.74 3581.48 3.92428

5»
1.97531 1311.11 1824.69 1633.74 3.081.48 3.76625
1.97531 2311.11 2504.94 1633.74 3.081.48 3.739.92
1.97531 2311.11 178548 2.633.74 3.081.48 3.713:58

4»

1.975,31 231141 162746 2.63324 3.081.48 350258
1.97531 2311.11 1607.41 2.633,74 3.081.48 3.47654
157531 231141 158755 2.633,74 3.081.43 3.450.20

3»

1.975,31 231141 148859 2.633.74 3581.48 321852
1.975.31 131141 146943 2533.74 3.081.48 329248

1.97531 231141 144938 1633.74 3.081.48 3265.84

2*

1.97531 231141 229136 1633,74 3.081.48 3.055,14

1.97531 2311.11 2271,60 1633,74 3.081.48 3.02851
1.97531 131141 , 12515S 1633,74 3581.48 3.002.47

1»

1.97531 1311,11 115359 2.633.74 3.081.48 2.870.78

1.97531 1311.11 2.13333 1633,74 3.081.48 1844.44

1.97531 2311.11 241358 2.633.74 3581.48 1818.11

CARGO
ETAPA

CARGAHORÁRIA: 30 HORAS CARGA HORÁRIA: 40 HORAS
VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

185736 3343,12 5.S4329

185736 3343,12 5.428.99

2.85736 3343,12 5.400.42

255736 3343,12 5371,84

185736 3343,12 5.200.40

185736 3343.12 5.14325

185736 334342 5.114.68

185736 3343.12 4.82854

2.85736 3.343.12 4.80037

25S736 3343.12 4.77150

2557,36 3343,12 4.60036

255736 3343,12 4.571,78

25S736 3343,12 4.54321

18S736 3343,12 4286,05
185736 3343,12 42S7.47

2.85736 3343,12 4257.47

2.85736 3343,12 4.086.03

255736 3343,12 4.057.46

255736 3.343.12 4.02858

2557,36 3343,12 3.80029

185736 3343,12 3.771,72
2.85736 3343,12 3.743,15

185736 3343.12 3.60028

185736 334342 3571,70

2.857,36 3343,12 3543,13

255736 3343.12 331454

255736 3.343.12 3.285,97

2.8S736 3.34342 3.25739
2.857.36 3343.12 3.11453

2.8S736 3343.12 3.085.95

2.857,36 3343.12 3.05738

NÍVEL
VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014

1143.02
114352
1143.02

114352
1143.02

1143.02
1143.02

1143.02
1143.02
2.14352
114352
1143.02
114352
114352
1143.02
1143.02

114352
114352
1143.02
2.143.02

114352
1143.02
1143.02

1143.02
2443.02

1143.02
1143.02
1143,02

114352
244352

250734

250734

250734
250734
150734
250734
150734

250734

7-50734
250734
250734
250734

250734

150734
150734

2.50734
150734
250734
150734

150734
150734

250734

150734
150734
250734

250734

150734
250734

250734

01/09/2015
4.1S7.46
4571.74

455031
4.02858

3.90030
3.857.44

3.83651
3.621.71

3.60028
357855

3.45027
3.42854
3.407.41

3214.53

3.193.10
3.193.10
3.06452

2528.79
1807.36

170021
1678.78

16573S
1485,91

1464,48
144355

2314,46
2.293.03

ANEXO IV • TABELAS DE VENCIMENTO
AGENTEDEGESTÃO EDUCACIONAL

CARGA HORÁRIA: 30 HORAS CARGA HORÁRIA; 40 HORAS
CARGO

ETAPA

NÍVEL
VIGÊNCIAS VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015 01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

ê
SE

P

11» 88350 1516.03 1.678.66 1.17850 1354.71 123821

10»

88350 1516.03 1.64332 1478.00 1354.71 1191.09

88350 1.016.03 1.634.48 1478.00 1354.71 117931
883.50 1516.03 1.625.65 1478.00 1354.71 116753

9»

88350 1516,03 157164 1.17850 1354,71 10965S

88350 151653 1.563.80 1.178.00 1354,71 2.085.07

88350 1.016.03 1.554,97 1.178.00 1.354.71 1073.29

8»

88350 1.01653 . 1.457,78 1.178.00 1354.71 1.943.71

88350 1.016.03 1.448.95 1.178.00 1354,71 1.93153
883.50 1.016.03 1.440.11 1.178.00 1354.71 1.920.15

7»

883.50 151653 1387.10 1478.00 1354.71 1.849.47

88350 1.016.03 137827 1478.00 1.354.71 1.837.69

883,50 1.016.03 1369.43 147850 13S4.71 1.825,91

6»
88350 1.016.03 1289.92 1478.00 1.354.71 1.71959

1 88350 1.016.03 1.281.08 1478.00 1354,71 1.708,11
1 88350 1.016.03 127225 1.178.00 1354.71 1.69633

5»

88350 L01653 1228.07 1.178.00 1354.71 1.637,43

1 88350 1.01653 121923 1478.00 1354.71 1.625.65

88350 1.01653 1210.40 1478.00 1354.71 1.61357

4»

88350 1.01653 1.139.72 1.178.00 1354.71 1.519.63
1 88350 151653 143058 1478.00 1354.71 150755

88350 1.016.03 1.12255 1478.00 1354.71 1.49657

3»
88350 1516.03 157757 1478.00 1354.71 1.43747

88350 1.01653 156954 1478,00 1354.71 1.42539

88350 1516.03 156020 1.178.00 1354.71 1.41351

2»

68350 151653 98952 1.17850 1354.71 131937

88350 151653 98059 1.17850 1354.71 130759
88350 151653 97155 1478.00 1354,71 1.29551

1»

88350 151653 92758 1478.00 1354.71 123651
88350 1.01653 91854 147850 1354,71 1225.12

88350 1.0X853 91051 1478.00 1.354,71 121334

CARGA HORÁRIA: 30 HORAS CARGA HORÁRIA: 40 HORAS
CARGO

ETAPA

NÍVEL
VIGÊNCIAS VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015 01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

S8

Si

11* 1.17451 1.351.03 2.232.13 1566.41 1.80137 2.97648

10»

1.17451 1351.03 2.18544 1566.41 1.80137 191352

1.17451 13S1.03 2.17339 1566,41 1.80137 189756

147451 1351.03 1161.65 1566,41 150137 258220

9»
1.17451 1351.03 1091.16 1566,41 1.80137 2.78821

1.17451 135153 1079.41 1566,41 1.80137 177255

1.17451 1351.03 1067.66 1566.41 1.80137 175658

8»

1474,81 1351.03 1.938.43 1566.41 1.80137 158458

1.17451 1.351.03 1.926.68 1566.41 1.80137 1568.91

1474.81 135153 1.914,94 1566.41 150137 155325

7«

1.17451 1351.03 1544,45 156M1 1.80137 145926

1.17451 1351,03 1.832.70 1566.41 150137 1443,60

1.17451 1351.03 1520.95 1566.41 1.80137 142754

6»

1.17451 135153 1.71522 1.566,41 1.80137 128656

1.174,81 135153 1.703.47 1.566.41 1.80137 227130

1.17451 1351,03 1.691.72 1.566.41 150137 1255,63

5»

1174.81 1351,03 1.632.98 1566.41 150137 117731

1474.81 1351,03 152123 1566.41 150137 2.161.65

1.174.81 1351.03 1.609.49 1566.41 150137 1145.98

4«

147451 135153 1.51550 1566.41 1.80137 102057

1474.81 135153 1.503,75 1566.41 1.80137 100551

1474.81 135153 1.49251 1566.41 1.80137 1.98934

3»

1.17451 1.351.03 1.433,27 1.566.41 1.80137 1.91152

1.17451 1.351.03 1.42152 1566.41 1.80137 1.89536

1.17451 13S1.03 1.409.77 1566.41 1.80137 1579,69

2»

1.17451 1351.03 1215.78 1566,41 150137 1.75438

1.17451 1351,03 130454 1566,41 1.80137 1.738.72

1474,81 13S153 129229 1566.41 150137 1.72355

1»

1.17451 13S1.03 123355 1566.41 1.801.37 1.644.73

1474,81 13S1.03 1.22150 1566.41 1.80137 1.62957

1.17451 1351.03 1210.0S 1566.41 150137 1.613.40

CARGA HORÁRIA: 30 HORAS CARGA HORÁRIA: 40 HORAS
CARGO

ETAPA

NÍVEL

VIGÊNCIAS VIGÊNCIAS

01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015 01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

2ô

P

Ü
tu -r

P
8

11» 135931 156321 2582.70 1512,42 108428 3.44359

10»

155931 156321 252832 1512.42 108428 •3371,10

1.35931 1.56321 2514,73 1.81142 108428 3352,97

135931 1563.21 1501.14 151142 108428 3334,85

9»

135931 156321 2.419.58 1512.42 1084.28 322640

135931 1563.21 1405.99 1.812.42 108428 3.207.98

1359,31 156321 2.39239 1512.42 2.08428 3.189.86

8»

135931 1.56321 2.24257 1512.42 108428 1990,49
135931 156321 1229,27 1512.42 108428 197237

135931 1563.21 2215,68 1.812.42 108428 195424

7»

13S931 156321 1134.12 1512.42 108428 184550

135931 1563.21 112053 1.812.42 108428 182737
135931 156321 1106.94 1512.42 108428 250925

6»

135931 156321 1.93450 1.812.42 258428 164643

135931 156321 1.97151 1512,42 108428 162851
1.35931 156321 1557.41 151142 108428 160958

5»

135931 156321 1589.45 1512.42 253428 1S1926

135931 156321 157555 1.812.42 258428 150144

135931 156321 156226 151142 108428 148351

4»

13S931 156321 125351 1512.42 108428 233852

13S931 1563.21 1739.92 1512.42 258428 131950

135931 156321 1.72633 1512.42 2.08428 2301.77

3»

135931 156321 1.65836 1512.42 108428 1211.15

135931 156321 1.644.77 1512.42 108428 1193.03

135931 1.56321 1.63148 1512.42 108428 1174.90

2»

13S921 156321 1522.43 1512.42 108428 1029.91

135931 1.563,21 150854 1.812.42 1084.28 1011,78
135931 156321 1.49525 1.812.42 1084.28 1.993.66

1»

135931 1563.21 1.42728 1512.42 1084.28 1.903.04

135931 1563.21 L.413.69 1512.42 2.08428 1.88452

1359.31 156321 1.400.09 1.81142 2.08428 1.866.79

CARGO

ETAPA

NÍVEL

CARGAHORÁRIA; 30 HORAS
VIGÊNCIAS

01/09/2013

1.400.09
1.40059
1.400,09
1.400.09
1.400.09

1.400.09

1.40059
1.40059
1.40059

1.400.09

1.400.09

1.40059
1.400,09

1.400.09
1.400.09

1.40059

1.400,09

1.40059

1.40059

1.40059
1.40059

1.40059
1.40059
1.40059
L400.09

1.40059

1.40059
1.40059
1.40059

1.400.09
1.400.09

01/09/2014

1510.11

151041
1.610.11
1510.11

1510,11
1.61041

1.610.11

1.610.11

1.61041
L610.ll

1510.11
1.610.11
1.61041
1.61041
1.610.11

1.61041

1.61041

1.61041
1.61041

1.61041
151041
1.610.11
1.610.11

1.61041

1510.11
1.61041
1510.11
1J1Q.11
151041

151041
1.61041

01/09/2015

1660.18
250447

2590.17
2576.17
149117

2.478.16
2.464.16
2310.15

2296.15
2282.15
1198.15

2.18445
2.17044
1044.14
103044

2.016,13
1546.13
153113
1.918.13

1.806.12

1.79112
1.778.12

JL7W4J.
1.694.11

158041
156840
1554.10
1540.10
1.47040

1.45640
1.44240

CARGAHORÁRIA:40 HORAS
VIGÊNCIAS

01/09/2013

1.866.79
1.866.79

1566.79

1566,79
1.866.79

1566.79
1.866.79
1.866.79

1566.79

1.866,79

1.866.79
1.866.79

1.866,79
1.866.79
1566.79
1.866.79

156679

1566,79
1566.79

1566.79
1566.79

1566.79
156629

1566.79
1.866.79
1566.79,
156629
1.866.79

01/09/2014

114651
2.14651

244651

2.14651
2.14651
114651
114651
114651
114651
114651
1146.81
244651

114651
1146.81

114651

114651
114651

114651
114651
114651
114651
114651
244651
1146,81

114651
114651
244651
114651

01/09/2015

3.546.90

3.47223
3.45356

3.434,90
332259
330422
328555

3.08021
3.061.54
3542.87

193056

2.91119
259353
172551
170655
1688.18

1594.84

1576.17
155750
1408.16
2389.49
2370.82.

1277.48
125852
1240.1S

109051
1072.14
1053.47
156043

114651 1541.46
2446511 1.922.79
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CARGA HORÁRIA: 30 HORAS CARGA HORÁRIA: 40 HORAS
CARGO

ETAPA

Níva
VIGÊNCIAS VIGÊNCIAS

' 01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015 01/09/2013 01/09/2014 01/09/2015

i

ii« 1.42728 1.64137 171153 1.903.04 2.188.50 3.615.77

10»

1.42728 154137 2554.74 1.903,04 118850 3.S39.6S
1 1.42728 1.64137 1640.47 1.903,04 1188.50 3.520,62

1.42728 1.64137 1626.19 1.903.04 118850 3.50159

1
9»

1.42728 154137 254056 1.903.04 118850 3387,41

1.42728 1.64137 252628 1503.04 1188.50 3.36838

1.42728 1.64137 2.51251 1.903,04 2.18850 3.3493S

8»

1.42728 1.64137 235551 1.903.04 118850 3.140.01
1.42728 154137 1340.74 1.903,04 118850 3.12058

1.42728 1.64137 2326.47 1.903.04 2.18850 3.10155

7»

1.42728 154137 124053 1.903.04 118850 2.987.77

1.42728 1.64137 122656 1.903.04 118850 1968,74
1.42728 154137 221228 1.903.04 248850 1949.71

6»

1.42728 154137 1083.83 1.90354 118850 1778.44
1 L42728 154137 106956 1.903.04 118850 1759.41
1 1.42728 154137 105528 1503,04 118850 2.74038
]

5»

1.42728 154137 1.983.92 1.903.04 2.18850 254522
1.42728 154137 156955 1.903.04 1188.50 1626.19
1.42728 154137 1.95527 1.90354 1188.50 1607.16

4«

1.42728 154137 1541.19 1.903.04 1188,50 2.454.92
1.42728 154137 1.826.92 1.903.04 1188.50 2.435.89
1.42728 154137 1512.64 1503,04 1188.50 2.41656

3»

1.42728 154137 1.74128 1.903.04 118850 2321,71
1 1.42728 154137 1.72751 1.903.04 118850 2302,68

1.427.28 1541.37 1.712.74 1.903.04 1188.50 2283.65

2»

1.42728 1.64137 159855 1.903.04 118850 2.131.40
1.42728 154137 158428 1.903.04 2.188.50 2.11237
1.42728 1.64137 1570.01 1.903,04 118850 109334

1»

L42728 154137 1.498.64 1503.04 118850 1.99849
1.42728 1.64137 1.48437 1.903.04 118850 1.979.16

1.42728 154137 1.470.10 1.903.04 2.18850 1.960.13

ANEXO V .

PERCENTUAIS DAGRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO ÀCARREIRA - GIC

NÍVEL
VIGÊNCIAS '

01/09/2013 • 01/09/2014 . 01/09/2015

11» 132% 130% 40%

10»

125% 123% 40%

125% 123% 40%

125% 123% 40%

9»

115% 113% 40%

115% 113% 40% .

115% 113% 40%

8»

98% 98% 40%

98% 98% 40%

98% 98% 40%

7»

88% 88% 40%

88% 88% 40%

68% 88% 40%

' 6»
73% 75% 40%

73% 75% 40%

73% 75% 40%

5»

63% 66% 40%

63% 66% 40%

63% 66% 40%

4»

48% 54% 40%

48% 54% 40%

48% 54% 40%

3»

38% 46% 40%

38% 46% 40%

38% 46% 40%

2»

24% 33% 40%

24% 33% 40%

24% . 33% 40%

1»

14% 25% 40%

14% 25% 40%

14% 25% 1 40%

Mesa Diretora

Atos da Mesa Diretora

ATO DA MESA DIRETORA N° 3á., DE 2013.
Autoriza a participação de servidora
em evento externo de capacitação fora
do território nacional.

AMESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DODISTRITO FEDERAL, no
uso das atribuições regimentais que lhe são conferidas, e tendo em vista o conbdo
no Processo n° 001-000488/2013,

RESOLVE:

Art. Io Autorizar a participação da servidora Leanara de Araújo Pinto
Belmcnt, matrícula n° 11.672, Consultora Técnicc^LeglsIatrva/Enfèrrneira, lotada
Setor de Assistênda à Saúde, no Treinamento de Respostas a Desastres, no período
de 11 a 13 de abril de 2013, em Oakton, Virgínia - EUA, sem ônus para a CLDF,
exceto a remuneração.

Art 2o Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Sala deReuniões, 03 de dxwL de2013.

Deputado AGACIEL
Vice-Presidente

0AA>U—-~"^ '-
DE ROURE

SegundoSecretário T\

Gabinete da Mesa Diretora

PORTARIA-GMD N° M9 ,de 9 deO.WJL DE 2013

O GABINETE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO
FEDERAL no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo art 4o, [ndso X, da
Resolução n° 168/2000 e tendo em vista o que consta no Processo n° 001-
000489/2013,

RESOLVE:

Autorizar a participação do
12.603, Consultor Técnlco-Legl
Diretora, no 2o Fórum Nacional
de 2013, em Brasília - DF,
remuneração.

EDINEY JACINTO DE SOUZAT "-""ÃL
Secretário Exe\utívc/2aSecretaria

dor Jalr Cunha Cardoso Hlho, matrícula n°
Inistrador, lotado no Gabinete da Mesa

e Indicadores, nos dias 11 e 12 de abril
ento de Inscrição e sem prejuízo da

CER.QUEIRA
Secretaria

PORTARIA-GMD N° ^3/DE 3 DE ABRIL DE 2013
O SEaiETARIO-EXECUTIVO DO GABINETE DA MESADIRETORA - TERCEIRA

SECRETARIA, no usoda atribuição que lhefoidelegada peloAtoda MesaDiretora n°
57/2000,

RESOLVE:
Aprovar os seguintes requerimentos:

Número do

Requerimento
Deputado Autor Assunto

2242/2013
CHICO VIGILANTE E

' OUTROS

Requer a realização de Sessão Solene em

homenagem Especial ao Dia dos Vigilantes.

2243/2013
CHICO VIGILANTE E

OUTROS

/

Requer a realização de Sessão Solene em

comemoração ao Aniversário do Setor P
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2244/2013

EOINEY

Secretário

CHICO Vil

Requer\a realização de Sessão Solene em

comem ração ao Aniversário do Código de

Io Consumidor.

«dreGazal JaneM,

vdênda Secretária

X

gaCerqueira
j/Tercefra Secretaria

Atos Administrativos

ATO DO PRESIDENTE N°i3 O, DE 2013.

O Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas
atribuições regimentais, nos termos da Lei distrital n° 4.342/2009,

RESOLVE:

EXONERAR MARIA DO SOCORRO PONTES DOS SANTOS, matrícula n°
16.908, do cargo de Secretário Partamenter, SP-02, do gabinete PBriamentaido£ÍSdo Aytton Gomes, bem como NOMEÂ-U («ra exercer oCargo de Natureza
Especial, CNE-01, no gabinete parlamentar da deputada Biana Pedrosa. CLP).

Brasília, 3

DeputadoW,
Presidi

il de 2013

: ATO DO PRESIDENTE N°JSl , DE 2013.
O Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas

atribuições regimentais, nos termos da Lei distrital n°4.342/2009,'

RESOLVE:

1 - EXONERAR GIÁNE DE ALMEIDA E SILVA, matrícula n° 18.926, do
cargo de Chefe de Gabinete de Membro da Mesa, CNE-01, do Gabinete do Primeiro
Secretário, bem como NOMEÁ-LA para exercer pCargo Espedal deGabinete, CL-10, no
gabinete parlamentar dodeputado Raad Massouh. (LP).

2 - EXONERAR JOSÉ ADENAUER ARAGÃO UMA, matrícula h° 14.394,
do cargo de Chefe de Gabinete, CNE-01, do gabinete parlamentar da deputada Eliana
Pedrosa, bem como NOMEÁ-LO para exercer o cargo.de Chefe de Gabinete de Membro
daMesa, CNE-01, noGabinete doPrimeiro Secretário.;(RQ).

. 3 - EXONERAR ADRIANA DE MELLO GUIMARÃES, matrícula n° 19.740,
do Cargo de Natureza Especial, CNE-01, do gabinete parlamentar do deputado Raad
Massouh, bem como NOMEÁ-LA para exercer o cargo deChefe de Divisão, CL-15, na
Divisão de Seguridade Sedai. (LP).

4 - EXONERAR CLEUNICE LEONES DASILVA, matrícula n° 15.732, do
•cargo de Chefe de Divisão, CL-15, da DivisSo de Seguridade Sodal, bem como NOMEA-

LA para exercer ocargo de Assessor, CL-11, na DivisSo de Serviços Gerais. (RQ).
5 - EXONERAR AMANDA STEFANE DASILVEIRA FREIRE, matrícula n°

19.894, do cargo de Assessor, CL-11, da Divisão de Serviços Gerais, bem como NOMEA-
LA para exercer o cargo de Assessor de Comissão, CL-11, na Comissão de Assuntos
Fundiários. (LP).

• . 6 - EXONERAR SIMARA MOREIRA, matrícula n° 18.927, do cargo de
Assessor deComissão, CL-11, da Comissão de Assuntos Fundiários, bem como NOMEA-
LA para exercer o cargo de PresidentB, CL-14, na Comissão Permanente de Licitação.
(LP). -

Deputado

ATO DO PRESIDENTE IV>X32,, DE 2013
O Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas

atribuições regimentais,nos termos do art 50,1, da LeiComplementarn° 840/2011,

RESOLVE:

EXONERAR, a pedido, a partirde 9/4/2013, em função de posse em cargo
inacumulável no Estado de Santa Catarina, FÁBIO DASILVA FRANCA, matrícula
n° 16.936, ocupante do cargo efetivo de Técnico Legislativo, categoria Técnico
Legislativo, nomeado pelo Ato do Presidente n° 487, de 10 de novembro de 2006,
publicado no DCLde 13/11/2006.

Brasflla,3 de abrtKde 2013.

FROUREDeputado W,
Presidertti

ATO DO PRESIDENTE N.°Í33 DE 2013.

O Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas
atribuições regimentais e nos termos Da Lei Distrital n° 4.342/2009,

. RESOLVE:

TORNAR SEM EFEITO, por perda de prazo de posse, o item 1 do Ato do
Presidente n° 123/2013,publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal de
5 de março de 2013, que'trata da nomeação. déTlATÁUA GARCIA DE CARVALHO,
para exercer o cargo de Secretário Parlamentar, SP-03, no Bloco dos Partidos
PMDB/PTC/PPL/PTdoB. (LP).

Brasília, de abril de 2013.

DEROTOE

ATO DO PRESIDENTE n.°ís4 DE 2013.

O Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas
atribuiçõesregimentaise nos termos Da Lei Distritaln° 4342/2009,

RESOLVE:

TORNAR SEM EFEITO, por perda de prazo de posse, o Ato do Presidente
n° 115/2013, publicadono Diário da CâmaraLegislativa do DistritoFederal de 5 de março
de 2013, que trata da nomeação de EDSON BERTRAND SILVA PEREIRA, para
exercer o cargo de Secretário Parlamentar,SP-05, no gabinete parlamentar do deputado
Dr. Michel. (LP).

ATO

Brasília,

Deputado Wi
President:

abril de 2013.

QMA> ^
DEROURE

DO PRESIDENTE N°i3^', DE 2013.

O Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federai, no uso de suas
atribuições regimentais, nos termos da Lei distrital n° 4342/2009,

RESOLVE:

1- EXONERAR MARIA JOSÉ JUNQUEIRA SANTANA REGO, matrícula n°
Í8 826 do cargo de Chefe de Divisão, CL-15, da DivisSo de Serviços Gerais^ bem como
NOMEÁ-LA para exercer o cargo de Secretário de Comissão, CL-14, na Comissão de
Assuntos FunaTártos..(LP). •

2- EXONERAR MARCUS JOSÉ DA CRUZ PALOMO, matrícula n° 19.941,
do carao de Secretário de Comissão, CL-14, da Comissão de Assuntos Fundlári»» bem
conSToMEÀ^para exercer ocargo de Chefe de DMsão, CL-15, na Divisão de
ServiçosGerais. (LP).

Brasília, 3 fabril de 2013,

Deputado WAJNYfDE ROURE
Presid
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ATO DO PRESIDENTE Ha}3è, DE 2013.

OPresidente da Câmara Legislativa'do Distrito Federal, no uso de suas
atribuições regimentais, nos tenros da Lei distrital n° 4.342/2009,

RESOLVE:

NOMEAR VENIOUS GUEDES DOS SANTOS para exercer o Cargo
Espedal de Gabinete, CL-08, no gabinete parlamentar do deputado Raad Massouh. (LP).

Brasília, 3 /de abrlkde 2013.

Deputado WASNt D
Presidente

ROURE

ATO DO PRESIDENTE N°£g f-, DE 2013.

O Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas
atribuiçõesregimentais,nos termos da Leidistritaln° 4.342/2009,

RESOLVE:

1- EXONERAR, a pedido, KARINNE BATISTA DOMINGUES, matrícula n°
19.084, do Cargo.Espedal de Gabinete, CL-01, do gabinete parlamentar do deputado
Benedito Domingos. (LP).

2 - NOMEAR DANIEL RUBENS DOS SANTOS ROSA para exercer o
Cargo Espedal de Gabinete, CL-01, no gabinete parlamentar do deputado Benedito
Domingos.(LP).

^\f

ATO DO PRESIDENTE N°i9 3, DE 2013.

0 Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas
atribuições regimentais, nos termos daLei distrital n°4.342/2009,

RESOLVE:

1 - EXONERAR KARLA DANIELA FERREIRA, matrícula n° 19.298, do
Cargo Espedal de Gabinete, CL-13, do gabinete paríamentar da deputada Celina Leão.
(LP).

2 - NOMEAR DORINATO NOGUEIRA FILHO para exercer o Cargo
Espedal de Gabinete, CL-01, do deputado Agadel Maia. (LP).

ATO DO PRESIDENTE N°i 33 , DE 2013.

0 Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas
atribuiçõesregimentais,nos termos da Leidistritaln° 4.342/2009,

RESOLVE:

1 • EXONERAR HEBER RAMOS DE FREITAS, matrícula n° 19.257. do
Cargo Espedal deGabinete, CL-13, doBloco dos Partidos PT/PRB, bem como NOMEÁ-LO
para exercer o Cargo Espedal de Gabinete, CL-13, na Liderançade Governo.(RQ).

2 - EXONERAR LEO OLIVEIRA VAN HOLTHE, matrícula n» 16.861, do
Cargo Espedal de Gabinete, CL-13, da Liderança doGoverno, bem como NOMEÁ-LO para
exercer o CargoEspedal de Gabinete, CL-13,no Bloco dos Partidos PT/PRB. (CC).

Brasília, 3

Deputado

ATODOPRESIDENTE N° oStlO,DE2013.

O Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas
atribuições regimentais, nos termos da Lei distrital n° 4.342/2009,

RESOLVE:

1- EXONERAR VANUZA GONÇALVES GONTUO, matrícula n° 19.844, do
Cargo Espedal de Gabinete, CL-14, do gabinete paríamentar do deputado Patrído. (LP).

2 - NOMEARBRUNO ADOLFO RODRIGUES DE OLIVEIRA para exercer
o Cargo Espedal de Gabinete, CL-08, no gabinete parlamentar do deputado Patrício.
(LP).

3 - NOMEAR LUIZ GONZAGA VIANA FILHO paia exercer o Cargo
Espedal de Gabinete, CL-07,no gabinete parlamentar do deputado Patrído. (LP).

- Brasília, 3 de/a6ríl\de 2013.

SAMf—-^^
DeputadoWASNY CfE ROURE

Presidenti

ATO DO PRESIDENTE W>^pX, DE 2013.

0 Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas
atribuições regimentais, nos termos da Leidistrital n° 4.342/2009,

RESOLVE:

1 - EXONERAR FERNANDA MARTINS DE ARAÚJO, matrícula n° 18.402,
do CargoEspedal de Gabinete,CL-11, do gabinete parlamentarda deputada Chico Leite,
bemcomo NOMEÁ-LA para exercer o cargo de Assessor, CL-11, na Assessoria Espedal
de Fiscalizaçãoe Controle. (LP).

2 - EXONERAR CARMEM LÚCIA ALVES BRAGANÇA, matrícula n°
18.565, docargo deAssessor, CL-12, doGabinete da Mesa Diretora, bem como NOMEÁ-
LA para exercer o Cargo Espedal de Gabinete, CL-12, no gabinete parlamentar do
deputado Chico Leite. (LP).

3 - EXONERAR PATRÍCIA MARTINS MENDONÇA, matrícula n° 19.548,
do CargoEspedal de Gabinete, CL-12, do gabinete paríamentar do deputado Chico Leite,
bem como NOMEÁ-LA para exercero Cargo Espedal de Gabinete, CL-11, no referido
gabinete. (LP).

4 - EXONERAR JOSUÉ ALVES DA SILVA, matrícula n° 19.497, do Cargo
Espedal de Gabinete, CL-10, do gabinete parlamentar do deputado Aríete Sampaio,bem
como NOMEÁ-LO para exercer o cargo de Assessor, CL-12, no Gabinete da Mesa
Diretora. (CC).

Brasília, 3

Deputado Wi

Comissões

I de 2013.

QAAA> -^^
DE ROURE

PRETÓRIA LEGISLATIVA,

DIVISÃO DE APOIO AS COMISSÕES

SACP - SETOR DE APOIO AS COMISSÕES PERMANENTES

PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE EMENDAS

COMISSÃO PE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

/

- PROJETO DE LEI n° 258/2011, de autoria do(a)s Sn» Deputado(a)s
WASHINGTON MESQUITA, que toma obrigatório caixa eletrônico em brai/e e áudio para
deficientes visuaisem todas as agências bancáriasdo DistritoFederal

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia:

Último Dia:

02/04/13

15/04/13

- PROJETO DE LEI n° 554/2011, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s
WASHINGTON MESQUITA, que dispõe sobre a fixação de cartazes e placas que
informam os consumidoressobre desconto na antecipaçãode pagamento de dividas.
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pp/yn PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

03/04/13

16/04/13

- PROJETO DE LEI n° 583/2011, de autoria do(a)s Sn» Deputado» RAAD
MASSOUH, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos cinemas localizados no DisMto
Federal deexibirem fume nacional de curta-metragem nos programas deque constar
/Ume estrangeirode fongametragem.

ppft7n PARA EMENDAS Io Dia:

Último Dia:

02/04/13

15/04/13

- PROJETO DE LEI n° 621/2011, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado» BENÍCIO
TAVARES, quedispõe sobre a obrigatoriedade deadaptação de 10% (dezporcento)
danotade veículos dasautoesco/as doDFpara a Instrução depessoascom deficiência.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

26/03/13

10/04/13

- PROJETO DE LEIn° 1.026/2012, de autoria do» Sr» Deputado» CHICO
VIGILANTE, que dáa denominação de "Praça CL Antônio Maciel Pinheiro" à Praça da
Quadra 02 do Setor Nortedo Gama/DF.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

05/04/13

18/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1.221/2012, de autoria do» Sr» Deputado»
WELUNGTON LUIZ, que dispõe sobre a tüsponMIzação de informação nas placas
identifkadoras de obraspúblicas, naforma queespecifica.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia:

Último Dia:

04/04/13

17/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1.223/2012, de autoria do» Sr» Deputado» JOE
VALLE, que dispõe sobre a obrigatoriedade de colocação de aviso da presença de
Organismo Geneticamente Modificado - OGM - em aumentosdestinadosao consumo
humano e animalproduzidos, industrializados e comercializados no Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

02/04/13

15/04/13

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 189/2013, de autoria do» Sr»
Deputado» ARÍETE SAMPAIO, que concede Título de Cidadão Honorário de Brasília
ao arquiteto, urbanistae professor José CarlosCOrdova Coutinho.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia:

Último Dia:

COMISSÃO DE ECONOMIA ORÇAMENTO E FINANÇAS

05/04/13

18/04/13

- PROJETO DE LEI n° 937/2012, de autoria do» Sr» Deputado» ELIANA
PEDROSA, que disciplina a desttnação dos recursos com a venda de imóveis funcionais
pertencentes do Governo do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

08/04/13

19/04/13

- PROJETO DE LEI n« 1.414/2013, de autoria do» Sr» Deputado» PROF
ISRAEL BATISTA, que garante direitos a estudantes de cursos preparatóriospara
exames vestibulares.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS

27/03/13

11/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1.413/2013, de autoria do» Sr» Deputado» RAAD
MASSOUH, que dispõesobrea denominação da praça pública da quadra 14, entreos
conjuntos AS eB6,na Região Administrativade SobraeBnho -RAV.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

27/03/13

11/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1.428/2013, de autoria do» Sr» Deputado» ELIANA
PEDROSA, que dispõe sobrecotade estágios nasempresas ouconsórcios querecebam
incentivo ou isençãofiscaldo Governodo DistritoFederal.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia:

Último Dia:

08/04/13

19/04/13

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 197/2013, de autoria do» Sr»
Deputado» CHICO VIGILANTE EOUTROS, que concede o TÊub de Cidadã Honorária
de Brasíliaà Senhora Tereza Helena GabrteUl Barreto Campeão.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia:

Último Dia:

08/04/13

19/04/13

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 198/2013, de autoria do» Sr»
Deputado» CHICO VIGILANTE EOUTROS, que concede o Tfaib de CidadãHonraria
de Brasília è SenhoraBeneditaSousa da SilvaSampaio - Bená

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS

08/04/13

19/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1.404/2013, de autoria do» Sr» Deputado» ELIANA
PEDROSA, que estabelecea realização periódica de autovistoria a ser realizada pelos
condomínios ou por proprietários dos prédios residenciais, comerciais e peb Poder
Público, nos locais que especifica, cria laudo técnicode vistoria prediale dá outras
providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Úrtímo Dia:

02/04/13

15/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1.427/2013, de autoria do» Sr» Deputado»
CRISTIANO ARAÚJO, que altera dispositivos da Lein° 4357, de 2 de dezembro de
2008, queestabelece critérios de utilização de áreas públicas do Distrito Federal por
mobiliários urbanos tiposquiosque e traUerpara o exercido de atividades econômicas e
e dá outrasprovidências.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

COMISSÃODEEDUCAÇÃO. SAÚDE ECULTURA

08/04/13

19/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1.419/2013, de autoria do» Sr» Deputado»
PATRÍCIO, que Institui e Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o
"Dia da Doençade Huntington".

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

02/04/13

15/04/13

- PROJETODE LEI n° 1.420/2013, de autoria do» Sr» Deputado» LUZIA DE
PAULA, que altera a Lein° 4.307, de 4 de fevereiro de 2009, que "proíbe o rumo em
recintos coletivos públicos ouprivados noDistrito Federal" e dáoutras providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

02/04/13

15/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1.421/2013, de autoria do» Sr» Deputado» ELIANA
PEDROSA, que dispõesobre a opção pela alimentação vegetariana no programa de
alimentação escolar da rede pública de ensino do Distrito Federal e dá outras
providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

02/04/13

15/04/13

- PROJETO DELEIn° 1.422/2013, de autoria do» Sr» Deputado» ROBÉRIO
NEGREIROS, que altera a LeiDistrital n° 5.089, de 25 de março de 2013, que "proíbe a
cobrança de valores adicionais - sobretaxa para matricula ou mensalidade de
estudantes portadores de síndrome de Down, autismo, transtorno invasivo do
desenvolvimentoououtras sfndrornes e dáoutrasprovidências.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

03/04/13

16/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1.424/2013, de autoria do» Sr» Deputado» AGACIEL
MAIA, que dispõe sobre a políticade estimuloá Implantação de bibliotecascomunitárias
no âmbitodo Distrito Federal e dá outrasprovidências.



N° 66, Brasília, quarta-feira, 10deabril de2013 Diário da CâmaraLegislativa Página 11

PRAZO PARA EMENDAS 1<> Dia:

Último Dia:

08/04/13

19/04/13

- PROJETO DE LEI n» 1.426/2013, deautoria do» Sr» Deputado» RÔNEY
NEMER, que declara de utilidade pública do Distrito Federal o Instituto Soda/ de
Educação e Cultura - 1SEC

PRAZO PARA EMENDAS 1° pia:
Último Dia:

COMISSÃO DE SEGURANÇA

08/04/13

19/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1325/2013, de autoria do» Sr» Deputado»
WASHINGTON MESQUITA, que proòea entrada e a utilização de rogos de artifidos
de qualquer natureza, bem como de sinalizadores em casa noturna/boates, casa de
shows, casade espetáculos e casade eventos fechadas situadas no âmbito do Distrito
Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

04/04/13

17/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1.423/2013, de autoria do» Sr» Deputado» AGACIEL
MAIA, que dispõe sobrea obrigatoriedade dascasas de showse similares, veicularem,
nosIntervalos dasapresentações, alertas sobre o consumo de bebidas alcoólicas e dá
outrasprovidências.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia:

Último Dia:

08/04/13

19/04/13

COMISSÃO DEDESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, CIÊNCIA,
TECNOLOGIA,MEIO AMBIENTEETURISMO

- PROJETO DE LEI n° 1361/2013, de autoria do» Sr» Deputado» ARLETE
SAMPAIO, que institui, no Distrito Federal, a política pública de consumo consdentee
responsável.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

02/04/13

15/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1.401/2013, deautoria do» Sr» Deputado»ROBÉRIO
NEGREIROS, que dispõe sobre a aquisição, pelos órgãos da administração direta e
Indireta do Distrito Federal, de papéis com certificação que comprove que a madeira
utilizada na sua fabricação é oriunda de plano de manejo florestal sustentável
devidamente aprovado peloórgão ambientalcompetente, e dáoutras providêndas.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia:

26/03/13

10/04/13

- PROJETO DE LEI n° 1.429/2013, de autoria do» Sr» Deputado» AGACIEL
MAIA, que dispõesobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais, manterem
limpo o passeio em frente ao estabelecimento, noâmbito do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia:

Último Dia:

08/04/13

19/04/13

NOTA - Deacordocomo art 147,do RI/CLDF, o prazopara apresentaçãode emendas
juntoàs Comissões é de dezdias úteis.

DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE APOIO ÀS COMISSÕES

SACP - SETOR DE APOIO ÀS COMISSÕES PERMANENTES

PRAZO PARA APRESENTAÇÃO PE RECURSO

PROPOSIÇÕES EM FASE DE APRESENTAÇÃO DE RECURSO EM
PLENÁRIO. QUE RECEBERAM PARECER PELA IN ADMISSIBI
LIDADE NAS COMISSÕES, (arts. 143 e/ou 152/do RI/CLDF):

COMISSÃO PE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

- PROJETO DE LEI n° 64/2011, de autoria do(a) Sr(a) Deputado(a)
ELIANA PEDROSA, que dispõe sobre a Licença-Maternidade Espedal

para servidoras públicas mães de bebês prematuros e qa outras
providências.

PRAZO PARA RECURSO ío Dia: 04/04/13
Último Dia: 10/04/13

- PROJETO DE LEI n° 84/2011, de autoria do(a) Sr(a) Deputado(a)
RAAD MASSOUH, que dispõe sobreas restrições ao incentivo do uso
abusivo de bebidas alcoólicas, aos patrocínios de atividades e as
propagandas de bebidas alcoólicas no âmbito doDistrito Federaf.

PRAZO PARA RECURSO \, 1° Dia: 04/04/13
V Último Dia: 10/04/13

NOTA: De acordo com os arts. 143 e/ou 152, do RI/CLOF, o I
prazopara apresentaçãode recurso é de cinco dias úteis. |

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CO

ATA DA 4a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA, DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6a LEGISLATURA DA CÂMARA
LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 2 DE ABRIL DE
2013.

Aos dois dias do mês de abril de 2013, às dez horas e cinqüenta e oito minutos, na
Sala de Reunião das Comissões, o Presidente da Comissão de Constituiçãoe Justiça
da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Chico Leite, abre a Quarta
Reunião Ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Gáudio Abrantes e Eliana
Pedrosa. É aprovada a ata da 3a Reunião Ordinária, realizada em 26 de março de
2013, com a sua assinatura pelos presentes. O Deputado ChicoLeite informasobre a
ausência justificada do Deputado Aylton Gomes, que esteve presente na sala da
Comissão para avisar sobre o compromisso que precisaria cumprir no horário da
reunião. O Presidente comunica sobre os pedidos de retirada de pauta, do item 1, a
pedido do relator, e do item 7, a pedido do autor: PROJETO DE LEI N° 1318, de
2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado. Aylton Gomes, que
"dispõe sobre criação da gratificação de movimentação temporária para
servidores e empregados dos quadros efetivos do Distrito Federal"; e
PROJETO DE LEI N° 954, de 2012, de autoria do Deputado Chico Vigilante e
Deputado Washington Mesquita, relatoria do Deputado Chico Leite, que "dá a
denominação de Taguaparque, Renascidos em Pentecostes ao Complexo
de Esporte, Cultura, Diversão e Turismo de Taguatinga, criado pela Lei n°
1929, de 05 de maio de 1998". O Presidente passa a direção dos trabalhos à
Deputada ElianaPedrosa, que coloca em discussão o PROJETO DE LEI N° 421, de
2007, de autoria do Deputado Dr. Charles, relatoria do Deputado Chico Leite, que
"dispõe sobre a utilização do material asfáltico proveniente de fresagem
advindo de obras públicas". O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três
votos. Houve duas ausências. A Deputada Eliana Pedrosa passa a presidência ao
Deputado Gáudio Abrantes que coloca em votação o PROJETO DE LEI N° 64, de
2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Chico Leite,
que "dispõe sobre a licença-matemidade especial para servidoras públicas
mães de bebês prematuros e dá outras providêndas". O parecer pela
inadmissibiüdade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Em seguida, o
Presidenteinforma a chegada do DeputadoRobério Negreiros e passa à discussãodo
PROJETO DE LEI N° 84, de 2011, de autoria do Deputado Raad Massouh^
relatoria do Deputado Chico Leite, que "dispõe sobre as restrições ao incentivo\
do uscuabusivo de bebidas alcoólicas, aos patrocínios de atividades e as
propagandas de bebidas alcoólicas no âmbito do Distrito Federal". 'O
parecer pela)nadmissibilldade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausênda. A
Deputada Eliana Pedrosa apresenta uma questão de ordem para retirar/de pauta o
item 6, de sua autoria: PROJETO DE LEI N° 716, de 2012, dei autoria dg'
Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Chico Leite, que frnstituJ
Serviço Soda! Escolar nas escolas de Io e 2o graus da/KedejPúblic

Ensino". O Deputado CláudioAbrantes acata a questão de ordem, informando que a
proposição seria encaminhada na presente data para o gabinete da Deputada Eliana
Pedrosa. O Presidente coloca em votação o PROJETO DE LEI N° 967, de 2012,
de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Chico Leite, que
"índui o Congresso Espírita no Calendário Ofidal de Eventos do Distrito
Federal". O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma
ausênda. O Deputado Cláudio Abrantes passa à discussão do PROJETO DE LEI N°
1134, de 2012, de autoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria do Deputado
Chico Leite, que "institui a Semana Distrital da Saúde Vascular no Distrito
Federal e dá outras providêndas". O parecer pela admissibilidade foi aprovado
por quatro votos. Houve uma ausênda. O Deputado Chico Leite reassume a
presidênda e passa à votação do PROJETO DE LEI N° 1399, de 2013, de autoria
do Poder Executivo, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que "institui o
Programa de Recuperação de Créditos Tributários do Distrito Federal -
RECUPERA/DF e dá outras providêndas". O parecer, pela admissibilidade na
forma da emenda aditiva do relator e da emenda modificativa da comissão, foi
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aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Após intervenção da Deputaoa
Eliana Pedrosa, o Presidente determina à Secretaria o envio de requerimento à
Coordenadoría de Assuntos Legislativos do Governo do Distrito Federal para que
prestem os esdaredmentos sotidtados. Em seguida o Deputado Cláudio Abrantes
pede a palavra para solicitarà Deputada Eliana Pedrosa a apresentação de parecer,
a ser discutido pela Comissão, sobre o Projeto de Lei n° 784, de 2012, de sua
autoria, que "estabelece critérios para a criação de Região Administrativa no Distrito
Federal, e dá outras providêndas". A Deputada Eliana Pedrosa reconhece a
importãnda da matéria e se compromete a apresentar o parecer para a pauta da
próxima reunião.O DeputadoChico Leiteencerra a reuniãoàs onze horas e quarenta
e dds minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de
Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do DistritoFederal, lavreia presente ata
que, depoisde lidae assinada peloPresidente,Deputado.Chico Leite,e pelosdemais
deputadosmembrosdesta Comissão, será enviadaà publicação.

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

RESULTADO DEPAUTA DA5a REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 9 DE
ABRILDE 2013, ÀS 10H30, NASALADE REUNIÕES DASCOMISSÕES

I-EXPEDIENTES

1. Leitura da Ata da 4a Reunião Ordinária, realizada em 02/04/2013
Resultado: aprovada

II - DISCUSSÃO EVOTAÇÃO:

1 - PLC 62/2013, de autoria do Poder Executivo
DISPÕE SOBRE O FUNDO DEDIREITOS DOIDOSO E DÁOUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATOR: Dep. CláudioAbrantes
PARECER:

RESULTADO: Retirado de pauta a pedido do relator

2 - PLC 63/2013, de autoria do Poder Executivo
ALTERA A LEI COMPLEMENTAR N° 704, DE 18 DE JANEIRO DE 2005, QUE CRIAO
FUNDO PARA AGERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA DO DISTRITO FEDERAL, ALTERA O
§2°, DO ART. 25, DA LEI 3.196, DE 29 DE SETEMBRO DE 2003 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Dep. Chico Leite
Admissibilidade na forma da emenda supressiva apresentada na

RELATOR:

PARECER:

ca

RESULTADO Aprovado o parecer pela admissibilidade na forma da
emenda supressiva apresentada na CO

3 - PL1318/2012, de autoria do Poder Executivo
DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DA GRATIFICAÇÃO DE MOVIMENTAÇÃO TEMPORÁRIA PARA
SERVIDORES E EMPREGADOS DOS QUADROS EFETIVOS DO DISTRITOFEDERAL
RELATOR: Dep. Aylton Gomes
PARECER:

RESULTADO: Retirado de pauta a pedido do relator

| 4 - PL 1416/2013, de autoria do Poder Executivo
ALTERA A LEI N° 1.254, DE 8 DE NOVEMBRO DE 1996, A LQ N° 3.311, DE 21 DE
JANEIRO DE 2004, A LEI N° 4.276, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2008, A LH N° 5.017.
DE 18 DE JANEIRO DE 2013, ALQ N° 5.018,/DE 18 DE JANEIRO DE 2013, EDÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATOR: Dep. Aylton Gomes
PARECER:

RESULTADO: Concedida vista à Deputada Eliana Pedrosa

5 - PL 1415/2013, de autoria do Poder Executivo
DISPÕE SOBRE MEDIDAS RELATIVAS ÀCOPA DAS CONFEDERAÇÕES DA FIFA 2013 E
Á COPA DO MUNDO DA FIFA 2014, NO DISTRTTO FEDERAL, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

RELATOR: Dep. RobérioNegreiros
PARECER:
RESULTADO: Retirado de pauta .

6 - PL275/2011, de autoria do Dep. Cláudio Abrantes
INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO DISTRITO FEDERAL O
ENCONTRO DAS FOLIAS DOESPÍRITO SANTO DA ROÇA E DA CIDADE , NA PRAÇA
MATRIZ, REALIZADO NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA - RA VI,
QUANDO DA FESTA DO DIVINO ESPÍRITO SANTO.
RELATORA: Dep. Eliana Pedrosa (relatoradhocDep.Aylton Gomes)
PARECER: Admissibilidade
RESULTADO: Aprovado o parecer pela admissibilidade

7 - PL376/2011, de autoria da Dep. Luzia de Paula <
ESTABELECE NORMAS PARA O ACESSO DE CÃES, DE QUALQUER PORTE, AO
INTERIOR DOS PARQUES URBANOS E ECOLÓGICOS MANTIDOS PELO DISTRITO
FEDERAL EDÁOUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RELATORA: Dep. Eliana Pedrosa (relator adhocDep. Aylton cornes;
PARECER: Admissibilidade
RESULTADO: Aprovado o parecer pela admissibilidade

8 - PL 779/2012 - apenso PL 1024/2012, de autoria do Dep. Washington
Mesquita
INSTITUI ASEMANA DISTRITAL DE DOAÇÃO DE LEITE MATERNO NO ÂMBITO DO
DISTRTTO FEDERAL
RELATORA: Dep. BlanaPedrosa (relator adhocDep.Aylton Gomes)
PARECER: Admissibilidade na forma do substitutivo aprovado pela CESC
RESULTADO: Aprovado o parecer pela admissibilidade na forma do
substitutivo aprovada pela CESC

9 - PL 1175/2012, de autoria da Dep. Luzia de Paula
DISPÕE SOBRE A CONFERÊNCIA DE PRODUTOS APÓS O PAGAMENTO NO CAIXA
PELO CONSUMIDOR, NOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS LOCALIZADOS NO
DISTRTTO FEDERAL
RELATORA: Dep. Blana Pedrosa(relatorad hocDep.Aylton Gomes)
PARECER: Admissibilidade
RESULTADO: Aprovado o parecer pela admissibilidade

10 - PL 1182/2009, de autoria do Dep. Aylton Gomes
DECLARA O CORAL DA UNB COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO
DISTRITO FEDERAL

RELATOR: Dep. Chico Leite
PARECER: Admissibilidade
RESULTADO: Aprovado o parecer pela admissibilidade

11 - PL342/2011, de autoria do Dep. Cláudio Abrantes
DISPÕE SOBRE ADESTINAÇÃO PREFERENCIAL AOS PORTADORS DE NECESSIDADES
ESPECIAIS PERMANENTES E OS IDOSOS DAS UNIDADES HABITACIONAIS^

LOCALIZADAS EM ANDAR OU PAVIMENTO COM MELHORES CONDIÇÕES DE ACESSO,
DESDE QUE REGULARMENTE INSCRITOS NOS PROGRAMAS DE HABITAÇÃO DO
DISTRTTO FEDERAL E DÁOUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATOR: Dep. Chico Leite S
PARECER: Admissibilidade na forma do substitutivo aprovado pela CAF
RESULTADO: Aprovado o parecer pela admissibilidade na forma do
substitutivo aprovado pela CAF

12 - PL 651/2011, de autoria do Dep. Joe Valle
ESTABELECE DIRETRIZES PARA A PROMOÇÃO DA ALIMENTAÇÃO SAUDÁVEL NAS
ESCOLAS DA REDE DE ENSINO DO DISTRITO FEDERAL
RELATOR: Dep. Chico Leite
PARECER: Admissibilidade

RESULTADO: Aprovado o parecer pela admissibilidade

13- PL 781/2012, de autoria do Dep. Washington Mesquita
INSTITUI A POLÍTICA DISTRITAL DE SAÚDE BUCAL NO ÂMBITO DO DISTRITO
FEDERAL E DÁOUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATOR: Dep. Chico Leite
PARECER: Admissibilidade na forma da emenda supressiva do relator
RESULTADO: Aprovado o parecer pela admissibilidade na forma da
emenda supressiva do relator

14 - PL 1033/2012, de autoria do Dep. Joe Valle
DISPÕE SOBRE AOBRIGATORIEDADE DE PUBLICAÇÃO PERIÓDICA DO CARDÁPIO DA
MERENDA ESCOLAR EM TODAS AS UNIDADES ESCOLARES DA REDE PÚBLICA DE
ENSINO DO DISTRITO FEDERAL
RELATOR: Dep. Chico Leite
PARECER: Admissibilidade

RESULTADO: Aprovado o parecer pela admissibilidade

15 - PL 1147/2012, de autoria da Dep. Eliana Pedrosa
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES
RELATIVAS ÀPROMOÇÃO OU PATROCÍNIO DE EVENTOS ARTÍSTICOS, CULTURAIS E
ESPORTIVOS COM RECURSOS PÚBLICOS E DÁOUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATOR: Dep. Chico Leite
PARECER: Admissibilidade

RESULTADO: Aprovado o parecer pela admissibilidade

16 - PR 28/2007, de autoria do Dep. Reguffe e outros
ALTERA O ARTIGO 99 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA LEGISLATIVA DO
DISTRITO FEDERAL

RELATORA: Dep. Blana Pedrosa
PARECER: Inadmissibilidade
RESULTADO: Retirado de pauta •

EXTRAPAUTA

17- PL 913/2012, de autoria da Dep. Uliane Roriz
TORNA OBRIGATÁRIA A FIXAÇÃO DE PLACAS NOS ÔNIBUS QUE COMPÕEM O
TRANSPORTE PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL INFORMANDO A IDADE LIMITE DE
SEU FUNCIONAMENTO NO ÂMBTTO DISTRITO FEDERAL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
RELATOR: Dep. Cláudio Abrantes
PARECER: Admissibilidade na forma das emendas apresentadas na
CEOF

RESULTADO: Aprovado o parecer pela admissibilidade na forma
das emendas apresentadas na CEOF

18 - PDL189/2013, de autoria da Dep. Aríete Sampaio
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE BRASÍLIA AO ARQUITETO,
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URBANISTA EPROFESSOR JOSÉ CARLOS CÓRDOVA COUTINHO
RELATOR: Dep. CláudioAbrantes
PARECER: Admissibilidade
RESULTADO: Aprovadoo parecer pela admissibilidade

Almeida

, •„, OURARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

N^ COMISSÃO DEECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS
lUJSUlM*

Rosuttado do Pauta da 3* Reunião Ordinária da Comissão de Economia Orçamento o

Datei 09 da Abril da 2013, as IChOOh

Locati Sala da reunião das Comissões

Item I - Dos Comunicados

Item II - Da Pauta - Matérias para discussão o votação

01 - Leitura a aprovação das Atas da 2* Reunião Ordinária a 2* Reunião Extraordinária de

2013.

Resuttedoi Aprovado com 3 votoa favoráveis a 2 ausências.

02 - Proleto de Lei N* 141S72Q13

Autorias Poder Executivo

Relaton Deputado Rôney Nemer

Ementai DISPÕE SOBRE MEDIDAS RELATIVAS A COPA DAS CONFEDERAÇÕES DA FIFA

2013 E A COPA DO MUNDO DA FIFA 2014, NO DISTRITO FEDERAL, E DA OUTRAS
PROVIOÊNCIAS.

Parecer) Pela admissibilidade e aprovação

Resultado! Aprovado com 3 voto» favoráveis e 2 ausência»

03 - Proleto de Lei NM416/2013

Autoria] Poder Executivo

Relaton Deputado Roney Nemer

Ementai ALTERA A LEI N* 1.254, DE 8 DE NOVEMBRO DE 1396, A LEI N* 3.311, DE 21 DE

JANEIRO DE 2004, A LEI N* 4£76, DE 19 DE DEZEMBRO DE 20O8, A LEI N* 5.017, 0E 18 DE

JANEIRO DE 2013, A LEI N» 5.018, DE 18 DE JANEIRO DE 2013, E DÂ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Parecer! Pela admissibilidade a aprovação

Resultado; Aprovado com 3 votos favoráveis e 2 ausências

04 - Proleto de Lei N'1318/2012

Autoria! Poder Executivo

Relaton Deputado Roney Nemer

Ementai DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DA GRATIFICAÇÃO DE MOVIMENTAÇÃO TEMPORÁRIA
PARA SERVIDORES E EMPREGADOS DOS QUADROS EFETIVOS DO DISTRITO FEDERAL.

Pcrecen Pela admissibilidade e aprovação

Resultado! Retirado de pauta.

05 Proleto de Lei Complementar N'63«013

Autoria] Poder Executivo

Relaton Deputado Rôney Nemer

| Ementei ALTERA A LEI COMPLEMENTAR N* 704, DE 18 DE JANEIRO DE 2005,QUE CRIA O
FUNDO PARA A GERAÇÃO 0E EMPREGO E RENDA DO DISTRITO FEDERAL, ALTERA O 92*.

DOART. 25, DA LEI 3.198, DE 29 DE SETEMBRO DE/2003 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS
ParecenPetaadmissibilidadee aprovação /
Resultado! Aprovado com 4 votoa favorável» e 1 ausência.

06-Indicação n'9609/2013 /
Autortei Deputado Evandro Carla ,

Ementa! SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS DO

DISTRITO FEDERAL, PROVIDENCIAS PARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTtCA DA QN 14 E
CONJUNTO 2, NA REGlAO ADMINISTRATIVA DO RIACHO FUNDOll-RA XXI.
Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

07. indicação n-9644/2013

Autorfat Deputado Olair Francisco

Ementai SUGERE AO DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO DISTRITO

FEDERAL DETRAN-DF, A REVITALIZAÇÃO DA FAIXA DE PEDESTRES LOCALIZADA NA

QUADRA08, BLOCO A, EM FRENTE AOS LOTES 03110, REGlAO ADMINISTRATIVA DE
BRAZLANDIA - RA IV.

Resultado! Aprovado com 4 voto» favorável» e 1 ausência

08-Indicação n'9716/2013

• Autoria! Deputado Olair Francisco

Ementai SUPERE AO DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO DISTRITO

FEDERAL DETRAN-DF, A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE EM FRENTE A QE 13

CONJUNTO E SVN-GUARA II, REGlAO ADMINISTRATIVA DO GUARA-RA X.
Resultado! Aprovado com 4 voto» favorável» a 1 ausência

09- Indicação n-9717/2013

Autoria] Deputado Olair Francisco'
Ementa] SUGERE AO DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO DISTRITO

FEDERAL DETRAN-DF, A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE NA QE 40 RUA 11 EM

FRENTE AO LOTE 14-GUARA II, REGlAO ADMINISTRATIVA DO GUARA-RA X.
Resultado! Aprovado com 4 votos favorável» e 1 ausência

10. Indicação n'9718/2013

Autorlai Deputado Olair Francisco

Emente! SUGERE AO DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO DISTRITO

FEDERALDETRAN-DF, A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE EM FRENTE AO SETOR
• DE OFICINAS DO GUARÁ II, REGlAO ADMINISTRATIVA DO GUARA-RA X.

Resultadei Aprovado com 4 votos favorável» e 1 ausência

11. Indicação n'9719<2013

Autorlai Deputado Olair Francisco

Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE

OBRAS, A REVITALIZAÇÃO DOS BANCOS DECONCRETO EXISTENTES NA PRAÇA 0A QE

28 EM FRENTE AO CONJUNTO K DO GUARÁ II, REGlAO ADMINISTRATIVA DOGUARA-RA
X.

Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

12- Indicação n-9723/2013

Autorlai Deputado Olair Francisco

Ementai SUGERE PROVIDENCIAS AO PO0ER EXECUTIVO JUNTO AO DETRANS-

TRANSPORTE URBANO DO DF, A REVITALIZAÇÃO DAS PARADAS DE ÔNIBUS

LOCALIZADAS NO GUARÁ I, REGlAO ADMINISTRATIVA DO GUARA-RA X
Resnltadoi Aprovado com 4 voto» favorável» e 1 ausência

13. Indicação n-972S72013

Autorlai Deputado Olair Francisco

Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE

OBRAS, A IMPLANTAÇÃO DE UMA LOMBADA NA QE 38 CONJUNTO I-OUARA II, REGlAO
ADMINISTRATIVA GUARA-RA X.

Resultadei Aprovado com 4 voto» favorável» e 1 ausência

14- Indicação n-9728/2013

Autorlai Deputado Olair Francisco

Ementei SUGERE AO DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO DISTRITO

FEDERAL DETRAN-DF, A PINTURA DAS VAOAS DO ESTACIONAMENTO PÚBLICA

LOCALIZADO NA QE 38 AE FRENTE AO LOTE 07 DO GUARÁ II, REGlAO ADMINISTRATIVA
DO GUARA-RA X.

Resuttadoi Aprovado com 4 votoa favorável» » 1 ausênda

15- Indicação n'9729/2013

Autorlai Deputada Luzia de Paula

Ementai SUGERE PROVIDENCIAS AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR SECRETARIO DE

ESTADO DETRANSPORTES DO DISTRITO FEDERAL, PARA A INSTALAÇÃO DE ABRIGOS

NAS PARADAS DEÔNIBUS NA COLÔNIA AGRÍCOLA28 SETEMBRO, REGlAO
ADMINISTRATIVA DE TAGUATtNGA-RA III.

Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência,

15- Indicação n-973072013

Autorlai Deputada Luzia de Paula

Ementei SUGERE PROVIDENCIAS AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR SECRETARIO DE

ESTADO DE TRANSPORTES DO DISTRITO FEDERAL, PARA A INSTALAÇÃO DE ABRIGOS

NAS PARADAS DE ÔNIBUS DA RODOVIA DF190, ENTRE O SETOR HABITACIONAL AQUA
QUENTE E O NÚCLEO RURAL LAJE DA JIBÓIA DA REGlAO ADMINISTRATIVA DE

SAMAMBAIA • RA XIL

Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

17- Indicação n'9731/2013

Autorlai Deputada Luzia de Paula

Ementei SUGERE PROVIDÊNCIAS AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR SECRETARIO DE

ESTADO DE TRANSPORTES DO DISTRITO FEDERAL, PARA A INSTALAÇÃO DE ABRIGOS

NAS PARADAS DE ÔNIBUS DA RODOVIA DF190, ENTRE OS NÚCLEOS RURAIS BOA
ESPERANÇA E LAJE DA JIBÓIA DA REGlAO ADMINISTRATIVA DE CEILANDIA • RA DL
Rosultedoi Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

18- Indicação n'9734/2013

Autorlai Deputada Aríete Sampaio

Ementai SUGERE AO GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DO
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS B RODAGENS - DER-OF, ADOÇÃO DE MEDIDAS DE

SEGURANÇA PARA USUARIOS QUE AGUARDAM AS MARGENS DA DF-003, O INORESSO AO

PARQUE NACIONAL DE BRASlUA, CONHECIDO COMO AOUA MINERAL, PRINCIPALMENTE

EM SÁBADOS, DOMINGOS E FERIADOS.

Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

19- Indicação n'9823/2013

Autorfai Deputado Olair Francisco

Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE

OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, A REFORMA DO TERMINAL RODOVIÁRIO DA REGlAO

ADMINISTRATIVA DE BRAZLANBIA-RA IV.

Resuttedot Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

20- Indicação n<S8a4/2013

Autoria] Deputado Olair Francisco

Ementei SUGERE PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO JUNTO AO DFTRANS-

TRANSPORTE URBANO DO DF, A REVITALIZAÇÃO DAS PARADAS DE ÔNIBUS
LOCALIZADAS AO LONGO DA DF 080, LIGAÇÃO ENTRE TAGUATINGA E BRAZLANDIA

Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

21. Indicação n-100aaV2013

Autortei Deputado Prof-lsrael Batista

Ementai SUGERE, AO PODER EXECUTIVO, A REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NO SISTEMA

DE TRANSPORTE PÚBUCO COLETIVO, ESPECIALMENTE A IMPLANTAÇÃO DE SERVIÇO DE
LOCAÇÃO DE BICICLETAS NAS ESTAÇÕES DO METRÔ, O FUNCIONAMENTO
ININTERRUPTO DE UNHAS DE ÔNIBUS E DO METRÔ - TRANSPORTE 24 HORAS POR DIA -

B A DISPONIBIUZAÇAO DE UM TRANSPORTE MAIS EFICIENTE PARA OS CONSUMIDORES
E TRABALHADORES DOS RAMOS DE COMÉRCIO E SERVIÇO NOTURNOS • PROJETO ROTA
INTERBARES

Resultado; Aprovado com 4 voto» favoráveis e 1 ausência

06. Indicação n-10O29/2O13

Autoria] Deputado ProfJsrael Batista

Emente] SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO AO

SECRETARIO DE SAÚDE NO SENTIDO PROMOVER A NOMEAÇÃO DOS APROVADOS NO
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CONCURSO PÚBUCO PARA OCAROO DE ESPECIALISTA EM SAÚDE -FISIOTERAPEUTA,
PARA SUPRIR ACARÊNCIA BA SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DO DISTRITO
FEDERAL.

Weauftedei A»«v»do com 4 voto» favorável» e 1 «n»êncta.

22. Indicação n'10O30/2013

Autorlai Deputado Dr.MIchel

Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO O ENVIO DE MENSAGEM COM PROPOSTA DE LEI

CRIANDO GRATIFICAÇÃO PARA OS SERVIDORES QUE EFETIVAMENTE EXERÇAM SUAS

ATIVIDADES NOS PR0NTO-3OCORR03 DA REDE PÚBUCA DE SAÚDE DO DISTRITO

FEDERAL.

Resultadei Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

23. Indicação n'10043/2013

Autoria] Deputado Raad Massouh

Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO POR INTERMÉDIO DO DFTRANS, A

IMPLANTAÇÃO DE UM TERMINAL RODOVIÁRIONA ESTÂNCIA V DE PLANALTINA, NA
REGlAO ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA - RA VI.

Resultadei Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausência

24- Indicação n'10047/2013

Autoria] Deputado Evandro Garta

Ementei SUGERE A ADMINISTRAÇÃO DEÁGUASCLARASJUNTOÁO DEPARTAMENTO DE
TRANSITO-DETRAN, PROVIDÊNCIAS PARA INSTALAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRES E

QUEBRA-MOLAS NA AVENIDA VEREDA DA CRUZ, PRÓXIMO A ESQUINA COM A AVENIDA
PAUBRASIL EM FRENTE A ESCOLA CINEM,NA REOlAO ADMINISTRATIVA DEÁGUAS
CLARAS-RA XX

ResuHadoi Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausência

25- Indicação n-1005572013

Autoriai Deputado Evandro Garta

Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS DO

DISTRITO FEDERAL, PROVIDÊNCIAS PARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA QUADRA 17 *

CONJUNTO B, NA REGlAO ADMINISTRATIVA DE 80BRADINHO. RA V.

Resultado! Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 auaêncla

26- Indicação W10O81/2013

Autoriai Deputado Evandro Garía

Emontei SUGERE A SECRETARIA DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, ATRAVÉS DA
NOVACAP PROVIDÊNCIAS PARA IMPLANTAÇÃO DE ASFALTO NO NÚCLEO RURAL DE
SOBRADINHO DOS MELOS NO KM 8,3 DA RODOVIA DF250 CAPÃO DA ONÇA, REGlAO
ADMINISTRATIVA DO PARANOA • RA VII.

Resultadei Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 auaêncla

27. Indicação nM0O63/2013

Autorlai Deputado Evandro Oarla

Emente! SUGERE AO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS JUNTO AO DFTRANS NO
SENTIDO DE IMPLANTAR UMA UNHA OE ÔNIBUS PARA ATENDER A COMUNIDADE DE

CANDANaOLANDIA NO TRECHO QUE ESPECIFICA.

ResuHadot Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausência

28- Indicação nM0O84/2013

Autoriai Deputado Evandro Oarla

Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS JUNTO AO DFTRANS NO

SENTIDO DE IMPLANTAR UMA UNHA DE ÔNIBUS PARA ATENDER A COMUNIDADE DO

GRANDE COLORADO, NA REGlAO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO- RA V.

Resultadei Aprovado com 4 votoa favoráveis o 1 ausência

29- indicação n'10O69/2013

Autoriai Deputado Evandro Oarla

Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO AO DFTRANS NO

SENTIDO DE IMPLANTAR UMA UNHA DE ÔNIBUS PARA ATENDER A COMUNIDADE DO

SETOR P, SUL, DA CErLANDIA, NO TRECHO QUE ESPECIFICA.
Resultado] Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

30. Indicação n-10071/2013 o

Autoriai Deputado Evandro Oarla |
| Emente! SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS DO

DISTRITOFEDERAL, PROVIDÊNCIAS PARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DAQUADRA10
CONJUNTO D, NA REOlAO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO* RA V.

ReSUJtedQ] Aprovado com 4 votos favoráveis o 1 ausência

31- Indicação n-10073/2013 /

Autoria] DeputadoDr.Mlcbet /
Ementa» SUGERE A COMPANHIA URBANJZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL-

NOVACAP, A CONSTRUÇÃO DEESTACIONAMENTO NA RUADOLAGO,LOCALIZADA NA
REOlAO ADMINISTRATIVA DE BRAZLANDIA-RA IV.

Rosuttedoi Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

32» Indicação n'1O078/2013

Autorlai Deputado Olair Francisco

EmentaiSUGERE PROVIDÊNCIAS AOPODER EXECUTIVO, ATRAVÉ8 DANOVACAP, PARA
RESTAURAÇÃO DO ASFALTO DAS QUADRAS QS02 EOS04 DO RIACHO FUNDO I, REGlAO
ADMINISTRATIVA DO RIACHO FUNDO I- RA XVTI.

Resultado» Aprovado com 4 vete» favoráveis e 1 ausência

3» indicação ^10082/2013

Autoriai Deputado Olair Francisco

E"»entei 8UOERE PROVIDÊNCIAS AOPODER EXECUTIVO ATRAVÉS DANOVACAP, PARA
RECAPEAMENTO A3FALTICO DO SETORDECHÁCARAS KANEGAE DORIACHO FUNDO I,
REGlAO ADMINISTRATIVA DO RIACHO FUNDO I- RA XVII.
Resultado» Aprovado com 4 votoa favorável» e 1 au«êncla

34- Indicação n'10084noia

Autoriai Deputada Olair Francisco

Enie|rtai SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE

OBRAS DODISTRITOFEDERAL, A CONSTRUÇÃODEUMA CICLOVIANO CALÇADAO DO
RIACHOFUNDO I, ENTREAS QD8 DAQS 18, QS 04, OS 02 E QN 01, REOlAO
ADMINISTRATIVA DO RIACHO FUNDO I- RA XVIL

Resultado; Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausência

35- Indicação n'10090/2013

Autoriai Deputado Olair Francisco

Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO

DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, A REVITALIZAÇÃO DO ESTACIONAMENTO PÚBUCA

DAS QUADRAS QS 04 E QS 02, REGlAO ADMINISTRATIVA DO RIACHO FUNDO • RA XVIL

Resultado; Aprovado com 4 voto» favoráveis e 1 auaêncla

36- Indicação n'10091/2013

Autoriai Deputado Olair Francisco

Emente! SUGERE AO DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO DISTRITO

FEDERAL DETRAN-DF INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE TRANSITO NA QS 02 E 04 DO

RIACHO FUNDO I, REGIÃO ADMINISTRATIVA DO RIACHO FUNDO 4- RA XVIL

Resultado] Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

37. Indicação n'10098/2013

Autoriai Deputado Joe Valle

Ementei SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE
ENVIAR A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL PROJETO DE LEI QUE

REESTRUTURE A CARREIRA DE ODONTOLOGtSTAS.

Resultado! Aprovado com 4 voto» favorável» e 1 ausência

38- Indicação n'10100/2013

Autoriai Deputado Washington Mesquita, Agaciel Mata ,Robêr!o Negreiros e outros

Ementei SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR OOVERNADOR DODISTRITO FEDERAL,
POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE, O IMEDIATO ENVIO DO
REQUERIMENTO N* 12/47889 PARA A PROCURADORIA DO DISTRITO FEDERAL PARA

ELABORAÇÃO DO PARECER SOBRE A POSSIBILIDADE E VIABILIDADE JURÍDICA DO

APROVEITAMENTO DOS APROVADOS PARA O CARGO DE TÉCNICO EM SAÚDE DA

CARREIRA DE ASSISTÊNCIA PÚBUCA A SAÚDE 3ES/8AMU, DO QUADRO DE PESSOAL DO
DF NA ESPECIAUDADE DE MOTORISTA, COM A REALIZAÇÃO DE NOVA PROVA PRÁTICA.

Resultado! Aprovado com 4 voto» favorável» » 1 auaêncla

39- Indicação n'10103/2O13

Autoriai Deputado Olair Francisco

Ementai SUGERE PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE

ESTADO DETRANSPORTE DO DISTRITO FEDERAL, PARA IMPLANTAÇÃO DE PARADA DE
ÔNIBUS NA QNL 16 VIA 19, REGlAO ADMINISTRATIVA DE TAOUATINOA - RA III.
Reauttadoi Aprovado com 4 votoa favorável» e 1 au»êncla

40- Indicação n'10104/2013

Autoriai Deputado Olair Francisco

Ementei SUGERE PROVIDÊNCIAS AO PODEREXECUTIVOATRAVÉ8 DA NOVACAP, PARA
RECAPEAMENTO ASFALTICO DA VIA LOCALIZADA NA QR 431 CONJUNTO 09, REGlAO

ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA * RA »L

Resultadei Aprovado com 4 voto» favorável» e 1 ausência

41- Indicação n'10115/2013

Autorlai Deputado Olair Francisco

Emente! SUGERE AO DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO DISTRITO

FEDERAL DETRAN-DF, MANUTENÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE TRANSITO NA QN 05 E QN 03

DO RIACHO FUNDO I RA - XVIL

Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

42- Indicação ^10124/2013 •

Autoriai Deputado Evandro Oarla

Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS DO

DISTRITO FEDERAL, PROVIDÊCIAS PARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA DF 150, VIA DE
UGAÇAO DOCONDOMÍNIOSETOR DE MANSÕES A SOBRADINHO, NA REGlAO
ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO-RA V.

Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

43- Indicação n'10133/2013

Autoriai Deputado Evandro Garta

Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS DO

DISTRITO FEDERAL, PROVIDÊNCIAS PARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA QD
03CONJUNTO C, NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO-RA V.
Resultado! Aprovado com 4 votoa fmroráwt» e 1 ausência

44- Indicação n'10137/2013

Autoriai Deputado Evandro Garta

Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS DO

DISTRITOFEDERAL , PROVIDÊNCIASPARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DOCÓRREGO DO
ARROZAL, NA REGlAO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO-RA V.
Resultado! Aprovado com 4 votoa favoráveis a 1 ausência

45- Indicação n'10138/2013

Autorlai Deputado Evandro Oarla

Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS DO

DISTRITO FEDERAL, PROVIDÊNCIAS PARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA VILA BASEVI
AR 02-LAGO OESTE, REOlAO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO-RA V.
Rcanltedoi Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

48- Indicação n'10140/2013

Autoriai Deputado Evandro Garta

Ementei SUGERE AO POOER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS DO
DISTRITO FEDERAL , PROVIDÊCIAS PARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA QMS 46 SETOR

DE MANSÕES, NA REGlAO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO-RA V

Resultado; Aprovado com 4 votos favorável» e 1 auaêncla

47- Indicação n'10143/2013

Autorlai Deputado Evandro Garta

Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE
ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, NO SENTIDO DE CONSTRUIR

ESTACIONAMENTO INTERNO EEXTERNO COM CALÇADAS NA ESCOLA CLASSE 14 NO AR
19 CONJUNTO 07LOTE 01, NA REGlAO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO-RA V.
B»»ult»doi Aprovada-um 4 voto, favoráwt. o 1 ausência
48- Indicação n-IOI«Tqij-jt
AMtorfaj Deputado Dr.Mlchel
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Ementei SUGERE AO PODEREXECUTIVODODISTRITO FEDERAL,POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, O ASFALTAMENTO DA ENTRADA DA ESTÂNCIA I,

PARTINDO DA DF- 128, ENTRE A ESTÂNCIA I E ESTÂNCIA IV, NA REGlAO
ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA - DF, RA - VL

Resultado! Aprovado com 4 votos favorável» o 1 ausência

49- Indicação n'1Q180/2013

Autoriai Deputado Dr.MIche!

Ementei SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL,
POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DEOBRAS, O ASFALTAMENTO DO
CONDOMÍNIO GUIRRAS (PRADO), LOCALIZADO NA REGlAO ADMIIIISTRATIVA DE
PLANALTINA DF, RA - VI.

Resultado; Aprovado com 4 votoa favorável» e 1 ausência

50- Indicação n'10181ffW13

Autoriai Deputado Dr.Mtchel

Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA

SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, O RECAPEAMENTO DA DF • 345, DO

ENTRONCAMENTO DA BR • 020 ATÉ A DIVISA DO DISTRITO FEDERAL COM O ESTADO DE

GOIÁS.

Resultado! Aprovado com 4 voto» favorável» » 1 auaêncla

51- Indicação ^10163/2013

Autorlai Deputadeuloe Valle

Ementai SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE

ENVIAR A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL PROJETO DE LEI QUE

REESTRUTURE A CARREIRA DE POLÍTICAS PÚBUCAS B GESTÃO GOVERNAMENTAL COM

A INSTITUIÇÃO DO PLANO DE CARGOS, DE CARREIRA E REMUNERAÇÃO DOS

SERVIDORES DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES PÚBUCAS DO
DISTRITO FEDERAL.

Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência

52- Indicação n'10184/2013

Autoriai Deputado Joe Valle

Ementai SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS JUNTO AO

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM - DER - NO SENTIDO DE OUPUCAR O

TRECHO DA DF 001 QUE UOA A POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL/MARINHA AO BAIÃO DE

UNAÍ/PAPUDA.

ResuHadoi Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausência

Brasília, 09 de Abril 2013

GETÚUO JOSÉ~R. PERNAMBUCO

Comissãode EconomiaOrçamentoe Finanças
SECRETARIO

ATA DA2a REUNIÃO ORDINÁRIA DACOMISSÃO DEECONOMIA ORÇAMENTO E FINANÇAS
NA 3" SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6' LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO
DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2013.

AOS VINTE ECINCO DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2013, AS DEZ HORAS, NA SALA DE'
REUNIÃO DAS COMISSÕES, FOI ABERTA A REUNIÃO PELO O SENHOR PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE ECONOMIA ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO
DISTRITO FEDERAL, APRIMEIRA REUNlAO EXTRAORDINÁRIA DACOMISSÃO. PRESENTES
0 PRESIDENTE COMISSÃO DEPUTADO RÔNEY NEMER, A DEPUTADA ARLETE SAMPAIO E
A DEPUTADA EUANA PEDROSA,OS TRABALHOS FORAMINICIADOSPASSANDO AO ITEM
1DA PAUTAMATÉRIAS PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO pi . Leitura a aprovação da» Ates
da f Reunião Ordinária e 1» Reunião Extraordinária de 2Q13.Re»ultado; Aprovado com 2
votos favoráveis e 1 abstenção 2 -u.ênria.02 - Proleto de Lei NM317/2012 Autoriai Poder

| Executlvo_Relaton Deputado Rêney NemeA Ementa! DISPÕE SOBRE A CARREIRA
ASSISTÊNCIA A EDUCAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL B DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Parecen Pela admissibilidade e aprovação Roeultedoi Retirado de Pauta 03 - Projeto do
Lei N'1371/2013 Autoriai Poder Executrvo_Reurton Deputado Rêney Ncmer_Ementei
DISPÕE SOBREOS BENEFÍCIOS EVENTUAIS DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIASOCIAL DO
DISTRITO FEDERAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIASParecen Pela admissibilidade e

aprovaçãoResultado] Aprovado com 3 votoa favoráveis e 2 ausêncla.04 - Proletodê ItQÍ
N'1399/2013 Autoriai Poder%ExecjrUvo_Relaton Deputado Rêney Nemor.Ementat INSTITUI
O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOSTRIBUTÁRIOS DO DISTRITO FEDERAL -
RECUPERA/DF E DA OUTRAS PROVtDÊNCtAS.Parecon Pela admissibilidade e aprovação

Resultado! Retirado de Paute. As Indicações constantes doa Itens 05 ao liam 79 serem

votadas na próxima reunião. Eu, Getullo José Pernambuco /j^Q&
Secretário desta Comissão, lavro a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada
pelo Presidente.

Deputado j£z

ATA DA 2a REUNlAO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA ORÇAMENTO E
FINANÇAS NA 3*SESSÃO LEGISLATIVA, DA6*LEGISLATURA DACÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2013.

AOSDOIS DIAS DO MÊS DEABRIL DE2013, AS NOVE HORAS, NA SALADEREUNlAO DAS
COMISSÕES, FOI ABERTA A REUNlAO PELO O SENHOR PRESIDENTE DA COMISSÃO DE
ECONOMIA ORÇAMENTO B FINANÇAS DACÂMARA LEGISLATIVA DODISTRITO FEDERAL,

A SEGUNDA REUNlAO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO. PRESENTES O PRESIDENTE
COMISSÃODEPUTADO RÔNEY NEMER,O DEPUTADO BENEDITODOMINGOS, A DEPUTADA
ARLETE SAMPAIO E O DEPUTADO WASHINGTON MESQUITA, OS TRABALHOS FORAM
INICIADOS PASSANDO AO Item I Da Pauta - Matérias para discussão a votação 01 projeto
de Lei H,1417/2013 Autorlai Poder ExecuUvoJtelaton Deputado Rêney Nemer.Ecnentei
ALTERA A LEI N* 4.895, DE26 DE JULHO DE 2012, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES
ORÇAMENTARIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2013 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS-Parecen Pela admissibilidade e aprovação Resultado! Aprovado com 4
votos favoráveis • 1 .».s~>l.-oa - Praleto de Lei N'1317/2012 Autorlai Poder Executivo

Relaton Deputado Rêney Nemer Ementai DISPÕE SOBRE A CARREIRA ASSISTÊNCIA A
EDUCAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Parecen Pela
admissibilidade e aprovação Resurtedoi Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência.

03 - Proleto de Lei N'1399/2013 Autoriai Poder Executivo Relaton Deputado Rêney Nemer

Ementa) INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS DO
DISTRITO FEDERAL - RECUPERA/DF B DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Parecen Peta
admissibilidade e aprovação Resultado) Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausência.

04 - Proleto d» Lei N'1315/2012 Autoria) Poder Executivo Relaton Deputado Roney Nemer

Emente] DISPÕE SOBRE A ATIVIDADE PRIVATIVA DOS PROFISSIONAIS TAXISTAS NO
DISTRITO FEDERAL B DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Parecen Pela admissibilidade e
aprovaçãovResultadoi Retirado de p-u«».Oa Indicação n'981672013 Autoria; Deputado
Evandro Garta Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE
OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, PROVIDÊNCIAS PARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA
AVENIDA CENTRAL, NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO RIACHO FUNDO MA XVII
Resultadei Aprovado com 4 votos favoráveis a 1 ausência. 06- Indicação n'9617/2013
Autorlai Deputado Evandro Oarla Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA
SECRETARIA DEOBRAS DO DISTRITO FEDERAL, PROVIDÊNCIAS PARA PAVIMENTAÇÃO
ASFALTICA DA CHÁCARA 115 RUA 1 DO SOL NASCENTE, NA REOlAO ADMINISTRATIVA
DE CEILANDIA-HA IX Resultado; Aprovado com 4 vetos favoráveis e 1 ausênda. 07;
Indicação n-9638/2013 Autoriai Deputado Olair Francisco Ejgentej_SUOERE AO PODER
EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, A
REVITALIZAÇÃO DAS CALÇADAS LOCALIZADAS NA Ql 09 DA REGlAO ADMINISTRATIVA
DOGUARA-RA X Resultado; Aprovado com « votoa favoráveis e 1 ausência. 08- Imffcaçjo.
n-9637/2013Autori») Deputado Olair Francisco Errjentej_SUGER£ AO PODER EXECUTIVO

»i NAVES DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, A

REVITALIZAÇÃO DAS CALÇADAS LOCALIZADAS EM FRENTE A QE 07 LOTE P, REGlAO
ADMINISTRATIVA DO GUARA-RA X Resultado! Aprovado com 4 votoa favoráveis o 1

ausência. 09- Indicação n'9691/2013 Autoriai Deputado Evandro Garta Ementei SUGERE

AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL,

PROVIDÊNCIAS PARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA CNB 8, NA REGlAO
ADMINISTRATIVA DE TAOUATINOA-RA III. Resultado! Aprovado com 4 votos favorável» e

1 ausência. 10- Indicação n-9696Q013Autortai Deputado Evandro Garta Ementai SUGERE

A SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE DO

DISTRITO FEDERAL, A CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS NAS PARADAS De ÔNIBUS NA
PRINCIPAL DA QUADRAS 04 E 05 DO SETOR RESIDENCIAL NORTE, NA REGlAO

ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA-RA VI. Resultado; Aprovado com 4 votos favoráveis e 1

auaêncla.11. Indicação n'9699/2013 Autoriai Deputado Evandro Oarla Ementei SUGERE

AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO

FEDERAL, PROVIDÊNCIASPARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA QNR 02 ESQUINACOMA
ESCOLA CLASSE 65, REGlAO ADMINISTRATIVA DE CEILANDIA-RA IX Resultado!

Aprovada com 4 votoa favoráveis o 1 auaêncla. 12- Indicação n'9735/2013 Autoriai
DeputadoOlairFrancisco Emente! SUGERE AOPODER EXECUTIVO ATRAVÉSDO DETRAN-
DF, QUE PROMOVA A PINTURA DAS LOMBADAS LOCALIZADAS NA QR OS CONJUNTO B,

REGIÃO ADMINISTRATIVA DA CANDANGOLANDIA - RA XtXRosultadc! Aprovado com 4
votos favoráveis e 1 ausência. 13- Indicação n,9736gQ13Autorisi Deputado Olair

FrancIscoEmontai SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DO DETRAN-CF, QUE

PROMOVA A PINTURA DAS LOMBADAS LOCALIZADAS NA QRO A, REGlAO

ADMINISTRATIVA DA CANDANOOLANDIA - RA XIXResuitedO! Aprovado com 4 votoa

favoráveis e 1 ausêncla.14- Indicação n'9737/2013 Autoriai Deputado Olair Francisco

Ementei SUGERE PROVIDÊNCIAS. AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR DIRETOR-GERAL DO

1DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL (DER/DF), PARA A
DUPUCAÇAO DA RODOVIA DF/280, NO PERÍMETRO URBANO DO SETOR HABITACIONAL
ÁGUA QUENTE, DA REGlAO ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS - RA XV.

Resultado! Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausêncJa-IS. Indicação n'9757/2013

Autoriai Deputada Luzia de Paula Ementei SUGERE PROVIDÊNCIAS AO ILUSTRÍSSIMO
SENHOR DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM DO DISTRITO

FEDERAL (DER/DF), PARA A DUPUCAÇAO DA RODOVIA DF/280, NO PERÍMETRO URBANO .
DO 8ETOR HABITACIONAL ÁGUA QUENTE, DA REGlAO ADMINISTRATIVA DO RECANTO
DAS EMAS • RA XV.Rcsuttado; Aprovado com 4 votos favorávols e 1 ausêncla.16-lndlcacão

n'9765/2013 Autoria! Deputado Doutor Michel Ementei SUGERE AO CHEFE DO PODER

EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE
OBRAS, O RECAPEAMENTO ASFALTICO DA AVENIDA CONTORNO ESTÂNCIA, VIA DE
UOAÇAO ENTRE A BR020EA DF 128,REGlAO ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA - RA-
VkResuttedo! Aprovado com 4 votes favorável» e 1 ansênda.17- Indicação n*9TrO/2013

Autoria) Deputado Joe Valle Ementai SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE ENVIAR A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE DISPONHA SOBRE A ISENÇÃO DO IMPOSTO

SOBRE SERVIÇOS - ISS As FUNDAÇÕES SEM FINS LUCRATIVOS DE FOMENTO,
COORDENAÇÃO E/OU EXECUÇÃO DE PROGRAMAS DE PESQUISA aENTÍFICA E
TECNOLÓGICA OU DE ENSINO.Resuttsdoi Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausência.

18- Indicação n'9771/2013 Autoriai Comissão Especial de Transporte Publico

Ementai SUGERE AO SENHOR DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM -

DER, A CONSTRUÇÃO DE PASSARELA SOBRE A BR-060, NA ALTURA DO CONDOMÍNIO

ENGENHO DAS LAJES - REGlAO ADMINISTRATIVA DO GAMA - RA ILResuttadoi Aprovado
com 4 votoa favoráveis e 1 ausência. 19- Indicação n'9778/2013 Autoria) Deputado

Agactol Mala Ementai SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO

DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E DA
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE PLANALTINA - RA VI, A DUPUCAÇAO DA RODOVIA DF

130, QUE FAZ A UOAÇAO COM A DF 250. Resultado) Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1



N°66, Brasília, quarta-feira, 10deabril de2013 Diário da Câmara Legislativa Páçpnaló

ausência. 20- indicação n'9785/2013 Autoriai Deputada Eliana PedroaaEmentei SUGERE

AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DO DEPARTAMENTO DE

TRANSrrO-DETRAN/DF, A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL EM
TODOS OS QUEBRAS MOLAS EXISTENTES NAS QUADRAS QNLS 14 A 30, REGlAO
ADMINISTRATIVA TAGUATINOA-RA III. Resultadei Aprovado com 4 votos favoráveis e 1

ausência. 21- Indicação n'9790/2013 Autoriai Deputada Eliana Pedrosa Ementai SUGERE

AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE

ESTADO DE OBRAS, O RECAPEAMENTO DO ASFALTO DE TODAS AS VIAS DAS QUADRAS

QNLS 03 E 05, NA REGlAO ADMINISTRATIVA DE TAGUATINGA - RA III. Resultado!

Aprovado cora 4 votos favoráveis e 1 ausênda. 06- Indicação n'9791/2013 Autorlai

Deputada Ellatta Pedrosa Emente) SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO

FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A RECUPERAÇÃO
DAS CALÇADAS EXISTENTES NAS PROXIMIDADES DO CENTRO DE ENSINO

FUNDAMENTAL NM6, LOCALIZADO NA QNL 22, REGlAO ADMINISTRATIVA DE
TAGUATINOA • RA IIL Resultado: Aprovado com 4 votos favoráveia e 1 ausência^

Indicação W9792/2013 Autoria) Deputada Eliana PedrosaErflojrtaj SUGERE AO PODER

EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE
OBRAS, O RECAPEAMENTO DO ASFALTO DE TODAS AS VIAS DA QUADRA QSC 27/28, DA

REOlAO ADMINISTRATIVA DE TAGUATINGA • RA IIL Resultado) Aprovada com 4 votos

favoráveis e 1 ausência. 23- Indicação n'9793/2013 Autojjai Deputada Blana Pedrosa

Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DO
DEPARTAMENTO DE TRANSITO-DETRAN/DF, A IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRES

NA AVENIDA PRINCIPAL SETOR M NORTE, EM FRENTE AOS CONJUNTOS L E N DA

' QUADRA QNM 36, REGIÃO ADMINISTRATIVA DE TAOUATtNOA-RA III. Resultado! Aprovado
com 4 votos favoráveia e 1 ausência. 24- Indicação n*9796/2013 Autoria) Deputada Eliana

Pedrosa Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR

INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A IMPLANTAÇÃO DE ASFALTO EM
TODA EXTENSÃO DA VIA DE ACESSO DO SETOR DE MANSÕES IAPI, LOCALIZADO NA

REGlAO ADMINISTRATIVA DO GUARÁ - RA X Resultado] Aprovado com 4 votes favoráveis

e 1 ausência. 2S- Indicação n'9798/2013 Autoria) Deputada Eliana Pedrosa Emente)

SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DO

DEPARTAMENTO DE TRANSITO - DETRAN/DF, A IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE

PEDESTRES NA AVENIDA PRINCIPAL DO SETOR M NORTE, EM FRENTE AOS CONJUNTOS

F B O DA QUADRA QNM 40, NA REGlAO ADMINISTRATIVA DE TAGUATINGA - RA

IILResuttedoi Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência. 26- Indicação n'9799/2013

Autoriai Deputada Eliana Pedrosa Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO

FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DEOBRAS, O RECAPEAMENTO
DO ASFALTO DO CONJUNTO A2 DA QNM 38, DO SETOR M NORTE, REGlAO

ADMINISTRATIVA DE TAGUATINGA - RA III.Resuttadoi Aprovado com 4 votoa favoráveis e

1 ausência. 27. Indicação n'9825/2013 Autoriai Deputado Olair FrancIscoEmentei SUGERE

PROVIDÊNCIA8 AO PODER EXECUTIVO JUNTO AO DETRANS-TRANSPORTE URBANO DO
DF, A REVITALIZAÇÃO DAS PARADAS DE ÔNIBUS LOCALIZADAS AO LONGO DA VIA DE

TRANSITO QUE FICA EM FRENTE AO INCRA 08, REGlAO ADMINISTRATIVA DE
BRAZLANDIA-RA IV. Resultado) Aprovado com 4 votoa favoráveia a 1 ausência. 28-

Indlcacão n'9828/2013Autorte: Deputado Olair Francisco Ementei SUGERE AO DIRETOR

GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO DISTRITO FEDERAU)ETRAN/DF,
PROVIDÊNCIAS PARA REVITALIZAÇÃO DAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRANSITO
LOCALIZADAS AO LONGO DA DF 080. Resultado) Aprovado com 4 votos favoráveis e 1

ausência. 29- Indicação n'9827/2013 Autoriai Deputado Olair Francisco Ementei SUGERE

AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA 8ECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO

FEDERAL, A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA LOCALIZADA EM FRENTE A ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL 0E BRAZLANDIA - RA IV Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis e 1

ausênclaJQ. Indicação n'9851/2013 Autoriai Deputado Joe Valia Ementei SUGERE AO

CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A COMPANHIA ENERGÉTICA DE

BRASÍLIA • CEB, NO SENTIDO DE REALIZAR E IMPLANTAR PROJETO DE ILUMINAÇÃO
PÚBUCA NA ÁREA EXTERNA DA ESCOLA CLASSE BARRA ALTA NO NÚCLEO RURAL DE
TABATINGA NA REGlAOADMINISTRATIVA DEPLANALTINA • RA VL.Resuttedo) Aprovado
com 4 votoa favoráveis e 1 ausência. 31- Indicação n'9852/2013 Autorlai Deputado Joo
Valle Ementai SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A
SECRETARIA DE OBRAS, NO SENTIDO DE CONSTRUIR ASFALTO REGlAO DO LAGO OESTE

I EM SOBRADINHO - RAV. Resultado; Aprovado corri 4 votos favoráveis » 1 ausêncuu32-
Indlcacáo n'9857/2013 Autorlai Deputado Israel Batista Ementai SUGERE AO PODER

EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DO DF ANAUSE

NAS NOMEAÇÕES DO CONCURSO PÚBUCO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O
CAROO DE TÉCNICO DE SAÚDE. ESPECIAUDADE TÉCNICO LABORATÓRIO- PATOLOGIA
CÜNICA._Rssuttado: Aprovado com 4 votos favorável» a 1 ausência. 33- Indicação
n'98S8/2013 Autoriai Deputada Artet»^ Sampaio Ementei SUGERE AO SENHOR
GOVERNADOR SOUCITAR AO DIRETOR-GERAL DO TRANSPORTE URBANO DO DISTRITO

FEDERAL (DFTRANS) IMPLANTAÇÃO DE PONTOS DE PARADA DE ÔNIBUS COM ABRIGOS

AO LONOODA VIA ESTRUTURAL • DF095.Resuttadoi Aprovado com 4 votoa favoráveia e 1
ausência. 34- Indicação n'9860J2013 Autorlai Deputada Agaciel Mala Emente] SUGERE AO

PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE

ESTADODE OBRAS, A CONSTRUÇÃODE PASSARELA PARA PEDESTRES NA DF001, EM
FRENTE AO CAMPO DE GRAMA SINTÉTICA, LOCALIZADO NO PARANOA - RA XII.
Resultado] Aprovado com 4 votoa favoráveia a 1 ausência. 35- Indicação

n'8881/201SAutorlai Deputada Agaciel Mala Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO

DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A
CONSTRUÇÃO DE PASSARELA PARA PEDESTRES NA DP 250, EM FRENTE AO ITAPOA - RA
XXVtll.Resultodot Aprovado com 4 votos favoráveia e 1 ausênda. 07- Indicação

n'9866/201SAutorlai Deputado Eliana Podrosa Emente! SUGERE AO SENHOR

GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL QUE DETERMINE O IMEDIAATO ENVIO A CÂMARA

LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DE PROJETO DE LEI COM A FINAUDADE DE

REESTRUTURAR A CARREIRA GESTÃO DE RESÍDUOS 8ÓUDOS

SUSTENTAVEI8.Resultado)Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausênda. 36- Indicação
n,ttvT4ff<»1S Autoriai Deputada Euana Pedrosa Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO
DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO -

DETRAN/DF, A IMPLANTAÇÃO DE QUEQRA-MOLAS NAS PROXIMIDADES DO LOTE 12,
CONJUNTO 14 E DO LOTE 01, CONJUNTO 12, DA QUADRA 605, NA REGlAO

ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS - RA XV. Resultado! Aprovado com 4 votos

favoráveis e 1 ausência. 37- Indicação ^9876/2013 Autoriai Deputado Eliana Pedrosa

Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA

SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, O NIVELAMENTO DO ASFALTO DAS VIAS

LOCALIZADAS NAS PROXIMIDADES DA ÁREA COMERCIAL DA QUADRA 302, DA REOlAO

ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS • RA XV. Resultado! Aprovado com 4 votos

favoráveia e 1 ausência. 38- Indicação n'9SSfl/2013 Autoriai Deputado Agaciel Maia

Ementai SUGEREAO EXCELENTÍSSIMO SENHORGOVERNADOR DODISTRITOFEDERAL, O
ENCAMINHAMENTO DE MENSAGEM PARA ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA LEI
ORGÂNICA DO DISTRITO FEDERAL, PARA DISPOR SOBRE A ORGANIZAÇÃO DOS

ADVOGADOS DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA NA CARREIRA DE ADVOGADO DISTRITAL, E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Resultado] Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausência.
39- Indicação n'9683/2013 Autoriai Deputada Luzia de Paula Ementm SUGERE

PROVIDÊNCIAS AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR SECRETARIO DE ESTADO DE

TRANSPORTES DO DISTRITO FEDERAL, PARA A RECUPERAÇÃO DO ABRIGO EXISTENTE

NA PARADA DE ÔNIBUS EM FRENTE A IGREJA SAO JOSÉ OPERÁRIO NA QNQ 04/05, DA
REGlAO ADMINISTRATIVA DE CEILANDIA - RA IXResuttadei Aprovado com 4 votos
favoráveis e 1 ausência. 40- Indicação n'8S89/2013 Autoriai Deputado Joe Valle Ementai

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS JUNTO AO DEPARTAMENTO

DE TRANSITO - DETRAN NO SENTIDO DE INSTALAR SINALIZAÇÃO, FAIXA DE PEDESTRE E

REDUTOR DE VELOCIDADE EM FRENTE A ESCOLA DA NATUREZA NO PARQUE DA CIDADE

NA REGlAO ADMINISTRATIVA DE BRASÍUA - RA I. Resultado! Aprovado com 4 votos
favoráveis e 1 ausênda. 41- Indicação n'9910/2013 Autoria^ Deputado Olair Francisco

Ementei SUGERE PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO JUNTO A SECRETARIA DE

ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, PARA CONSTRUÇÃO DE RETORNO NA VIA DE

ACESSO A CUNICA DA FAMÍUA DA SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO DISTRITO

FEDERAL FACILITANDO O ACESSO A AVENIDA PRINCIPAL DO RECANTO DAS EMAS -

QUADRA 104, REGlAO ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS - RA XV. Resultado!
Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 »usêncbu42- Indicação n'9912/2013 Autoria)
Deputado Olair Francisco Ementei SUGERE PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO
ATRAVÉS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, PARA RECAPEAMENTO ASFALTICO DA VIA

LOCALIZADA NA QE 28 - GUARÁ II, REGIÁO ADMINISTRATIVA DO GUARÁ - RA X
Resultado] Aprovada com 4 votos favoráveia e 1 auaêncla. 43- Indicação

n'9913/201 SAutorlai Deputado Olair FrancIscoEmentei SUGERE PROVIDÊNCIAS AO
PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, PARA RECAPEAMENTO

ASFALTICO DA VIA LOCALIZADA NA QE 38 CONJUNTO M • GUARÁ II, REGlAO
ADMINISTRATIVA DO GUARÁ • RA XResuttedo: Aprovado com 4 votos favoráveis e 1

auaêncla. 44- Indicação n'9916/2013 Autorlai Deputado Olair FrancIscoEmentai SUGERE

PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, PARA

RECAPEAMENTO ASFALTICO DA AVENIDA EUCALIPTOS, QUADRA 403, REGlAO

ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS - RA XV.Rosuttadot Aprovado com 4 votoa

favoráveis » 1 ausénclavsS- Indicação n'9917/2013 Autoriai Deputado Olair

FrancIscoEmentei SUGERE PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, PARA RECAPEAMENTO ASFALTICO DA VIA LOCALIZADA NO

SETOR DE OFICINAS DO GUARÁ Ti, REGlAO ADMINISTRATIVA DO GUARÁ - RA X
Resultado! Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausênda. 48- Indicação n'9916/2013

Autorlai Deputado Olair FrancIscoEmegtei SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, QUE PROMOVA REFORÇO NA
ILUMINAÇÃO PÚBUCA NA QUADRA 405, REGlAO ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS
EMAS • RA XVJtoSttttedoi Aprovado com 4 votos favoráveis a 1 ausêncta-47- Indicação

n'9919/201 SAutorlai Deputado Olair Francisco Ementei SUGERE PROVIDÊNCIAS AO
PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, PARA RECAPEAMENTO

ASFALTICO DAS VIAS DAS QUADRAS 403 E 404 DA REGlAO ADMINISTRATIVA DO

RECANTO DAS EMAS * RA XV.Resutteda) Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência.

48- Indicação n'9922/2013 Autorlai Deputado Benedito Domtitgos_Eçgeatej SUGERE AO

PODER EXECUTIVO MEDIANTE AÇÃO DA SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES DO
DISTRITO FEDERAL, REFORMA DOS ABRIGOS DE ÔNIBUS NA W3 NORTE.Resuttado:
Aprovado com 4 voto» favoráveia e 1 ausência. 49- Indicação n'9923/2013Autorta:

Deputado Benedito Domlnnoa Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIANTE AÇÃO
DA SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES DO DISTRITO FEDERAL, REFORMA DOS

ABRIGOS DE ÔNIBUS NA QL 26 DO LAGO StTL-<EPNB)._Rasuttedo! Aprovado com 4 votos

favoráveia a 1 ausênclaJSO- Indicação n'9939/2013 Autoriai Deputado Dr. MtehelEmentai

SUGERE A COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP,

CONSTRUÇÃO DE RECUO(BAIA) PARA PARADA DE ÔNIBUS E ABRIGO PARA USUARIOS
DE TRANSPORTE COLETIVO NO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA QUADRA 06 (EQ

04/06), DEFRONTE AO CENTRO DE ENSINO MÉDIO 01, NA REGIÁOADMINISTRATIVA DE
SOBRAOINHO-OF, RA - V. Resultado: Aprovado cora 4 votos favoráveia e 1 ausênda. 51;

Indicação n'9942/2013 Autoriai Deputado Dr. MtehetEmontei SUGERE AO PODER

EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DO TRANSPORTE URBANO DO

DISTRITO FEDERAL (DFTRANS), A CONSTRUÇÃO DE PARADAS DE ÔNIBUS E SUAS

RESPECTIVAS BAIAS NA RUA 6, TRECHO DA E/Q 06/08 DE SOBRADINHO DF - RA V.

Resultadei Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausênda.52- Indicação

n'9946/201SAutorlai Deputada Eliana Pedrosa Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO

DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A
COLOCAÇÃO DE ASFALTO EM TODA EXTENSÃO DA VIA DE ACESSO A ESTAÇÁO DE
TRATAMENTO DE ESGOTO DA CAESB, LOCALIZADA NA QUADRA 116 DÁ" REGlAO

ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS - RA XV. Resultado! Aprovado com 4 votos
favoráveis e 1 auaêncla. S3- Indicação rT9949/2013Autorlai Deputado Robério Negreiros
Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DEESTADO DEOBRAS A CONSTRUÇÃO DE, VIADUTO NO CRUZAMENTO DA
BR 450 E 040. Resultado] Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência. 54- Indicação

n'995p/ap13 Autoria) Deputada Aríete Sampaio Ementai SUGERE AO SENHOR
GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL A CRIAÇÃO, POR MEIO DA APRESENTAÇÃO DE
PROJETO DE LEI, DA SECRETARIA DE ESTADO DA MULHER NA ESTRUTURA

ADMINISTRATIVA DODISTRITO FEDERAL.Resuttedo) Aprovado com 4 votoa favoráveia e 1
ausência. 85- Indicação n*aaS4«aia Autoriai Deputado Roney Nemer Ementai SUGERE
AO SENHOR DIRETOR GERAL DO TRANSPORTE URBANO DO DF - DF TRANS, A
CONSTRUÇÃO DE ABRIGO PARA PASSAGEIROS NA QUADRA 10, NO SETOR
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HABITACIONAL ARAPOANOA, EM PLANALTINA • RA VI. Resultado! Aprovado com 4 votoa
favoráveis a 1 ausência. 88- Indicação n'99SS/2013 Autortei Deputado Rêney

NemerEmeritel SUGERE AO SENHOR DIRETOR GERAL DO TRANSPORTE URBANO DO DF -

DFTRANS, A CONSTRUÇÃO DE ABRIGOPARA PASSAGEIROSNA QUADRA 7, NO SETOR
HABITACIONALARAPOANOA, EM PLANALTINA - RA VI. Resultado) Aprovado com 4 vetos
favoráveis e 1 ausênda. ST. Indicação n'995672013 Autorlai Deputado Evandro Garis
Ementai SUGERE A ADMINISTRAÇÃO DO CRUZEIRO JUNTO A CEB - COMPANHIA
ENERGÉTICA DE BRASÍLIA, ILUMINAÇÃO NA PASSARELA DA EPIA, QUE LIGA O
CRUZEIRO NOVOAO SIA, NA REGIÁOADMINISTRATIVA DOCRUZEIRO - RA XI. Resultado!
Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 -ii-ênela-SS- Indicação n'9968/2013 A"t°f»n1
Deputada Eliana Pedrosa Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO
FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DETRANSPORTE,O RETORNO DA LINHA
280 DO P SUL PARA SANTA MARIA. Resultado! Aprovado com 4 votoa favoráveis a 1
ausência. 59- Indicação n'9974/2013 Autoriai Deputada Eliana Pedrosa Emente; SUGERE
AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE
ESTADO DE OBRAS, A COLOCAÇÃO DE ASFALTO EM TODAS AS VIAS DOS NÚCLEOS
RURAIS RAJADINHA I, II E III, NA REGlAO ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA - RA
Vl.Resuttado! Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausência. 60. Indicação n'997672013
AutoriaiDeputadaElianaPedrosa Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO DODISTRITO
FEDERAL, POR INTERMÉDIO DO TRANSPORTE URBANO DO DISTRITO FEDERAL -

DFTRANS, O RETORNO DAS UNHAS DE ÔNIBUS 612.1 E 616.1 PARA ATENDER OS

USUÁRIOS DAS ÁREAS RURAIS DA REGlAO ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA - RA VI.

Resultado! Aprovado com 4 votoa favoráveis e 1 ausência. 61- Indicação

n'9977/201SAutorlai Deputada EUana Pedrosa Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO

DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A
COLOCAÇÃO DE ASFALTO EM TODAS AS VIAS DO CONDOMÍNIORECANTO DO SOSSEGO,
LOCALIZADO NO GRANDE MESTRE DARMAS, REGlAO ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA

• RA VI. Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis o 1 ausência. 62- Indicação

n'9978/201SAutorlai Deputada Eliana Pedrosa Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO

DO OISTfUTO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE

TRANSPORTES, A CONSTRUÇÃO DE TERMINAL RODOVIÁRIO CONDOMÍNIO RECANTO DO

SOSSEGO, LOCALIZADO NO GRANDE. MESTRE D ARMAS, NA REGIÁO ADMINISTRATIVA

DE PLANALTINA • RA VI. Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência. 63-

Indicação n'9981/2013 Autoria! Deputada Eliana Pedrosa Ementa; SUGERE AO PODER

EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DO DEPARTAMENTO OE

ESTRADAS DE RODAGEM-DER/DF, A RESTAURAÇÃO E DUPUCAÇAO DA RODOVIA DF-001,
DOTRECHO COMPREENDIDOENTRE A ESTAÇÃO DE RADIO DA MARINHA E O BAIÃO DO
COMPLEXO PENITENCIÁRIO DA PAPUDA, REGlAO ADMINISTRATIVA DE SAO 8EBASTIAO-

RA XTV. Resultado: Aprovado com 4 votos favoráveia e 1 auaêncla. 64- Indicação

n'»987/2013 Autorlai Deputada EUana Pedrosa Ementai SUGERE AO PODER EXECUTIVO

DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO OE

TRANSPORTES, A CONSTRUÇÃO DE TERMINAL RODOVIÁRIO NO ARAPOANOA, REGlAO

AADMINISTRATtVA DE PLANALTINA • RA VI. Resultado: Aprovado com 4 votos favoráveis

0 1 ausência. 65- Indicação n-9988/2013 Autoriai Deputada Ethuia Pedrosa Ementei

SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, A IMPLANTAÇÃO DE TRANSPORTE ESCOLAR

PARA ATENDER AOS ESTUDANTES DO NÚCLEO RURAL RAJADINHA, LOCALIZADO NA
REGIÁO ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA - RA VI. Resultado! Aprovado com 4 votos
favoráveis e 1 ausênda. 66- Indicação n'9991/2013 Autorlai Deputada Eliana
PodrosaEmentai SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR

INTERMÉDIO DO TRANSPORTE URBANO DO DISTRITO FEDERAL - DFTRANS, A
INSTALAÇÃO DE PARADAS DEÔNIBUS COMABRIGO NO KM 03 DA RODOVIADF-320,NA
REGlAO ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA - RAVI Resultado! Aprovado com 4 votos
favoráveis e 1 ausência, 67- Indicação w'9994/2013 Autoriai Deputada Eliana Pedrosa

Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DO

TRANSPORTE URBANO DO DISTRITO FEDERAL • DFTRANS, A INSTALAÇÃO DE PARADAS

DE ÔNIBUS COM ABRIGO NO KM 06 E 16 DA RODOVIA DF-250, NA REGIÁO
ADMINISTRATIVA DjLPLANALTINA • RA VI. Resultado! Aprovado com 4 votoa favorávols o
1 ausência. 68- Indicação n' 10001/2013Antoriai| Deputada Eliana Pedrosa Ementai

| SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO. FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A COLOCAÇÃO DE ASFALTO EM TODAS AS VIAS DA
RUA PERNAMBURCO, QUADRA 164, DO SETOR/SUL, REGIÁO ADMINISTRATIVA DE

Com/4PLANALTINA-RA VI. Resultado] Aprovado com7 4 votoa favoráveis e 1 ausênda. 69-
todtcacáo n' 10004/2013 Autorlai Deputada Euana PedresaEmentei SUGERE AO PODER

EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR^ÍNTERMÉDIO DO TRANSPORTE URBANO DO
DISTRITO FEDERAL-DFTRAN3,A IMPLANTAÇÃO DE PARADAS DE ÔNIBUS COM ABRIGO
NO VALE DO AMANHECER, REGlAO ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA-RA VI. Resultado;
Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência. 70- Indicação n' 10007/2013 Autoriai

Deputada Eliana Pedrosa Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO

FEDERAL, POR INTERMÉDIO DASECRETARIA DE ESTADO DETRANSPORTE, A CRIAÇÃO
DEUNHA DE ÔNIBUS PASSANDO PELA VIA OESTE DE CEILANDIACOM DESTINOA W3
SUL E NORTE. Resultado! Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausênda. 71- Indicação n'
10010/2013 AutoriaiDeputadoRobérioNogrdrosEmontei SUGERE AOPODER EXECUTIVO,
POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE OBRAS, AMPLIAÇÃO E MELHORIAS NO
ACOSTAMENTO NAS PRINCIPAIS PISTAS DAS QUADRAS 18 E 17 DO PARK WAY.

Resultado) Aprovado cora 4 votoa favoráveis e 1 ausência. 72- Indicação n'1OO11/2013

ftutorfai Deputado Robério Negreiros Emente) SUGERE AO PODER EXECUTIVO, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE OBRAS, A MELHORIA NA INFRA-ESTRUTURA E
CRIAÇÃO DELOCAIS PARA ESTACIONAR NA FEIRINHA DO PARK WAY LOCALIZADA EM
FRENTE A QUADRA 14. Resultado: Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência. 73-
Indlcacão n'10012/2013 Autorlai Deputado Wasny de Roure, Aríete SamnaloEmentei
SUOEREAO GOVERNADORDO DISTRITO FEDERAL A CRIAÇÃO DA SUBSECRETÁRIA DE
DIREITOSINDÍGENASNA ESTRUTURA ADMINISTRATIVADA SECRETARIA DEESTADODE
JUSTIÇA, DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA - SEJUSResuItade! Aprovado com 4
votoa favoráveis e 1 ausência. 74- Indicação n'1P014/2013Autart»i Deputada Aríete
Sampaio Ementei SUGERE AO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, POR
INTERMÉDIO DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM (DER-OF), CONSTRUIR
PASSARELA E INSTALAR REBUTORES DE VELOCIDADE NA DF 0O1, NA ALTURA DA

GRANJA DAS OLIVEIRAS, PARA UOAR O RECANTO DAS EMAS AO RIACHO FUNDO IL

Resultado: Aprovado com 4 votoa favoráveia a 1 ausência. 75- Indicação n'10017/2013

Autorlai Deputada Ullane Roriz Ementei SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO

FEDERAL POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE ÁGUAS CLARAS A
IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DEPEDESTRES NA RUA DAS PITANGUEIRAS, EM FRENTE A
ESTAÇÃOARNIQUEIRAS DOMETRÔ - RA XX Resultado! Aprovado cora 4 votes favoráveis
o 1 ausência. 76- Indicação nM0O1 B/2013 Autorlai Deputada Ullane Roriz Ementei

SUGERE AO PODER EXECUTIVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL OE
PLANALTINA - RA VI A RECUPERAÇÃO DAS FAIXAS DE PEDESTRE QUE SERVEM O

CENTRO DE ENSINO FUNDAMENTAL 15. Resultado! Aprovado cora 4 votoa favoráveis e 1

ausência. 77- Indicação n'10O2Q/2013 Autorlai Deputada Aríete SamaaloEmentei SUGERE

AO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA

DE ESTADODE OBRAS, A CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTOS AO LONGO DA QNQ3,
DE CEILANDIA Resultado; Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausênda. 78- Indicação
n'10021/2013 Autoriai Deputada Aríete Sampaio Ementei SUGERE AO SENHOR

GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE

OBRAS, A CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTOS NA QNR, EM CEILÁNDIA.Resuttado:
Aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausêncla.79- Indicação n'10023/2013Autorlni

Deputada Aríete Sampaio Ementai SUGERE AO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO

FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, PROVIDÊNCIAS NO
SENTIDO DE RECUPERAR O ASFALTO DA PISTA LOCALIZADA ENTRE PRF/MARINHA AO

BALÁO DE UNAÍ/PAPUDA (DF-O01) Resultado: Aprovado com 4 votos favoráveia e 1

ausência. EXTRA PAUTA PL 1221/2012 Autoriai Deputado WeUington LuIsEMENTA:

DISPÕE SOBRE A DISPONIBIUZAÇAO DE INFORMÇAO NAS PLACAS IDENTIFICADORAS DE

OBRAS PÚBUCAS, NA FORMA QUE ESPECIFICA PARECER: Pola admissibilidade e

aprovação. Resultado: Aprovado cora 4 votos favoráveis e 1 ausênda-Nada mala havendo

a tratar, declarou encerrada a presente reunião da Comissão de Economia, Orçamento o

Finanças ás onze. .horas e quarenta minutos. Eu, Getullo Joaé

Pernambuco V^^** Secretário desta Comissão, lavro a presente ate, que,
após lida e aprovada; será assinada pelo Presidente.

ômjy NemerDeputado Ri

Presidente

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS
SOCIAIS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM
12 DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DOZE.

Às dez horas c quarenta e seteminutos dodia 12dedezembro do ano de2012, a senhora
Deputada Distrital Liliane Roriz, Presidente da CAS, declarou aberta a Terceira Reunião
Extraordinária.A rcuniío contou com as presençasda Senhora Deputada Luzia de Pauta (Vice-
Presidente da CAS,» e o Deputado Washington Mesquita.A Presidente da CAS informou que
fará a exclusão do primeiro item da pauta, pois nSo houve tempo hábil paraque as emendas
fossem analisadas. A Presidente destacou a inclusão de extra-pauta as seguintes proposições:
PDL n' 174/2012, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, Projeto de Lei n* 967/2012, de
autoriada DeputadaEUana Pedrosa; e o Projetode DecretoLegislativon' 158/2012de autoria
do Deputado Cláudio Abrantes; cujas relatoria» foram avocada pela Presidente Deputada
Liliane Roriz. O DeputadoWashington Mesquita pediu o uso da palavra parapedir a inclusão
do Projeto de Lei 1.292/2012 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei 1293/2012, de
autoria do Poder Executivo; c o Projeto de Decreto Legislativo, de 173/2012 de sua autoria.
Assumiu a Presidênciaa DeputadaLuzia de Paula. Item n*02 - PL n*1293/2013de autoriado
Poder Executivo, e relatoria da DeputadaLiliane Roriz, que "acrescenta a especialidade de
Biomédico no anexo IV da Lei n 3320, de 18de fevereirode 2004". 0 parecerfoi aprovado
com 03 votosfavoráveis e 02 ausências. Reassumiua Presidência a Deputada Liliane Roriz.
Item de extrapauta.PL n* 967/2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa e relatoria da
DeputadaLuzia de Paula, que "inclui o Congresso Espirita no Calendário Oficial de Eventos
do Distrito Federal'' O parecer foi aprovado com 02 votos favoráveis; houve 01 (uma)
abstenção e 02 ausências. Assumiu a Presidência a DeputadaLuzia de Paula; Item 03 - PDL
n* 173/2012, de autoria do Deputado Washington Mesquita e relatoriada DeputadaLiliane
Roriz, que concede o Titulo de Cidadãos Honorários de Brasília, o Senhor Gherardo La
Francesca, Embaixador Italiano no Brasil, e à Senhora Etnbaixatriz AntoneOa Cavaãari La
Francesca". O parecer foi aprovado com 03 votos favoráveis e 02 ausências. Item de
extrapauta. PDL/1742012, de autoria do Deputado Cláudio Abrantese relatoria da Deputada
LilianeRoriz, " concede o Título de Cidadão Honorária de Brasília i Jornalista "Conceição
Aparecida de Freitas" O parecer foi aprovado com 03 votos favoráveis e 02 ausências.
Reassumiu a Presidência a DeputadaLiliane Roriz. Item de extrapauta.PDL n* 158/2012,de
autoria do Deputado Cláudio Abrantes, e relatoria do Deputado Washington Mesquita; que
"Concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Jonas dos Santos Banhos
Júnior". O parecer foi aprovado com 03 votos favoráveis e 02 ausências. A Presidente
informou aos presentes que não haviam mais proposições a serem apreciadas por aquela
Comissão. A Deputada Luzia de Paula pediuo uso da palavra e agradeceu aos membros da
Comissão, especialmente aoDeputado Washington Mesquita, pelaconvivência harmoniosa que
puderam desfrutar no decorrer dos 02 anos de CAS. Desejou aos servidores da Câmara
Legislativa, e em especial os servidores daCAS, muitapaz,muitaalegria e um feliz natal e um
anonovo cheio de crianças felizes. O Deputado Washington Mesquita usouda palavra para
inaltecer o carinho, o apreço e o respeito quetem pelaDeputada Liliane Roriz.O Deputado
enfatizou quejuntamente com elaconseguiu levar a Câmara Legislativa para juntodo povo.
Ressaltou a vivacidade a elegância, a extroversão e também a competência e responsabilidade
daparlamentar. Finalizando, cumprimentou a nobre Deputada Luziade Paula, pessoa querida,
brilhante e responsável, disse o Deputado. Agradeceu aoDeputado WeUington Luiz- e também
o brilhantismo do Deputado Evandro Garía. A Deputada Liliane Rorizagradeceu os membros
daCAS, enfatizou queo ano foi muitoproveitoso, e muitoaprendeu nestes 02 (dois) anos de
CAS. Reiterouque as comunidades do Distrito Federal tiveram importante participação nas
reuniões itinerantes feitas pelaComissão. Salientou que em alguns lugares em quea CAS se
reuniu, político algum nunca esteve.Segundo a parlamentar, foicom muitasatisfação quefezo
devercumprido; Agradeceu e desejou a todosum feliznatalc um felizanonovo.
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Repetiuque i Comissãode Assuntos Sociais,com seus trabalhos deixouuma grandemarca
na Câmara Legislativado DistritoFederal. Nãohavendomais a serapreciado e a serdiscutido,a
Presidente Liliane Roriz declarou encerrada a reunião às onze horas e trinta e seis minutos. Eu,
EgerineuMarques BrandãoJúnior Secretarioda CAS, lavro esta ataque, após lida e aprovada
pelos senhores membros, será assinada pela senhora Presidente e posteriormente enviada à
publicação.

Deputada Uliana Roriz
Presidente da CAS

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS
SOCIAIS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM
14 DE MARÇO DE DOIS MIL E TREZE.

Àsquatorze horas e quarenta e oito minutos dodia 14 demarço doano de2013, a senhora
Deputada Distrital Celina Leão, Presidente da CAS, declarou aberta a Primeira Reunião
Extraordinária. A reunião contou com as presençasdos Senhores Deputados Evandro Garta,
CristianoAraújo e a Deputada'Luziade Paula. A PresidenteEnfatizou que nesta reunião foi
incluído a pedido'do Sr. Willemann o Projetode Lei de autoria do Poder Executivo, que estava
tramitando nesta Casa Legislativa desde o ano passado. E trata-se de programade Fábricas
Sociais e tem como relatora a Deputada Luzia de Paula. Todos os membros presentes acataram
a apreciaçãodaquele Projeto. A Presidente apresentou o calendárioanual das reuniões da CAS.
Ficando as reuniões estabelecidas duas vezes ao mês. A Presidente informou que as reuniões
serãorealizadas as terças-feiras,ás 10 horas e começariam no dia 26/03 e, depois, seriam nos
dias9 e 23;7 e 21;4 e 18. Em agosto,nos dias 13e 17;em seguida,nos dias 10 e 24; 8 e 22; S e
19; e, finalmentedia 03 de dezembro/2013. Os membros presentes à reunião declararam de
comum acordocom a propostade calendário apresentadapelaCAS. Prosseguiua Presidentee
cientificou que há um pedido de se fazer uma reunião extraordináriaem virtude de que alguns
projetos importantes serão encaminhados a esta Casa. Enfatizou que qualquer novidade será
comunicada aos membros da Comissão. Em seguida, a Presidente colocou em apreciação e
votação do Projeto de Lei n'l292/2012. de autoria do Poder Executivo, e relatoria da Deputada
Luzia de Paula - que "dispõe sobre a qualificaçãoe capacitação profissional no âmbito do
Programa DF Sem Miséria e dáoutras providências ". A Presidente pediu o destaque deduas
emendasde autoria da DeputadaElianaPedrosa, que foram rejeitadas pela Sra. RelatoraLuzia
de Paula, paraque fossem votadas em separado. O Deputado CristianoAraújo pediu a palavra
parainformarque trata-se de uma dotação orçamentária, orçada paraeste ano do programano
valor de RS 25.205.000,00 (vinte e cinco milhões, duzentos e cinco milhões, duzentos e cinco
mil reais), em funcionamento parao mês de abril, serão RS 3.125.000,00 (três milhões, cento e
vinte e cinco mil reais), destinados à qualificação da Casa do Trabalhador, oriundos desse
programa. Para2014, a previsão é de RS 70.000.000,00 ( setenta milhões de reais), haja vista
que a Copa do Mundo começa em julho. Resumindo, o Governo do Distrito Federal irá gastar,
em qualificação,nos cinco primeiros meses do ano, mais de RS 12.000.000,00 (doze milhões de
reais), segundo o Deputado Cristiano Araújo, é um grande programae espera qualificar uma
grandemassa de trabalhadoresdo Distrito Federal,E iráacompanharos recursos paraexecução
daquele programa.O Deputado enfatizou que este programa é do Governo Federal. Mas não
saberiadizer se é do Ministério do Trabalhoou do Ministério do Esporte. E também não está
ligado a qualquer questão da Copa do Mundo. A Presidente da CAS, Deputada Celina Leão
esclareceu que também gostaria de discutir aquele projeto. A Presidente destacou que a
execução do programa, propriamente dita não seria de competência da Secretaria
Extraordinária da Copa, até por uma questão de acompanhamento, de execução do projeto,
informou à Deputada que existem Secretarias especificas para qualificação e secretarias
especificas para acabar coma miséria, que são asSecretarias doTrabalho e deAção Social. À
Deputadaenfatizou que o Projeto de Lei n' 1292/2012 enviado a CâmaraLegislativa veio de
uma formabem participativada Secretaria da Copa, e lhe causou um mal estar muito grande.A
Presidente ressaltouao Senhor Willemann (Chefe da Assessoria Parlamentar do ODF) que há
uma grande suspeição sobre o Senhor Cláudio Monteiro, que é o Secretário da Secretaria da
Copa. Segundo a Presidente o Secretário está sendo acusado pelo Senhor Dada, o Araponga,
de ser o mandante de todos os crimes que aconteceram. E caso o Projeto seja votado na CAS,
serãocolocadosrecursos públicos nas mãos de uma pessoa que é citada inclusive cm clima de

\ suspeição. Por tudo o que foi dito a Presidente enfatizou que o Senhor Secretário Cláudio
Monteiro deveria vir a Câmara Legislativa paradar explicação; esclareceu que a CAS não
precisaria aprovar uma convocação para sua vinda, seria pela sua iniciativa Segundo a
Presidente a Secretaria da Copa tem outras formas de participar, não a que está exposta aqui,
encerrou aPresidente. /

Em apreciação: A Presidente destacou' que votaria "não" ás duas emendas destacadas,
votando em conjunto coma Deptitada~~Eiiana Pedrosa e "sim" aorestante do Projeto, com a
relatora. Não havendo mais proposições a serem apreciadas e a ser discutida, a Presidente
Celina Leão, declarou encerrada areunião àsquinze horas e04minutos. Eu, Egerineu Marques
BiJúnior Secretario da CAS, lavro esta presente ata que, após lidaeaprovada pelos senhores
membros, será assinada pela senhora Presidente e posteriormente enviada ápublicação.

Deputada Osiinaleáo
Presidente^da CAS

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS

PraçaMunicipal - Quadra02 - tote 05 - CEP70.094.902 -Brasília- DF
Telefones: 33488691 e 33488690 Fax: 3348-8672

RESULTADO DA PAUTA DA 1» REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
ASSUNTOS SOCIAIS,REALIZADA EM 09 DE ABRILDE 2013 (TERÇA-FEIRA) -
AS 10 HORAS, NA SALA DE REUNIÕES DAS COMISSÕES.

I - Comunicados

II-Atas

Leitura daAtada3aReunião Extraordinária realizada em 12de dezembro de 2012.
Resultado: Aprovada
Leitura daAta da Ia Reunião Extraordinária realizada em 14de março de 2013.
Resultado: Aprovada

IH - Discussão e Votação das Proposições a Seguir:

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

PL no 1227/2009 de Autoria rio Deputado Cristiano Araulo
DECLARA A VBJJNHK LOCALIZADA AS MARGENS DO LAGO PARANOÂ NA REGlAO
ADMINISTRATIVA DE BRASÜJA - RA L PATRIMÔNIO CULTURAL MATERIAL AFRO DO
DISTRITO FEDERAL.
priatorla:Dea.|ftarta Luriade Paula
Parecen Pela aprovação do Proleto
Resultado: Retirado de pauta pelo autor

PL no 569/2011 de Autoria do Deputado PatrícioUai
SPOiDISPÕE SOBRE A UTILIZA

BEZER8Ã0.
Relatoria! Deputado Olair Francisoo

,0 DO COMPLEXO ESPORTIVO COMUNITÁRIO DO GAMA

Parecer; Pela aprovação do Proleto
Resultado: Concedido vistaao DeputadoEvandro Garta

indicação; 936S/2013 deAutoria doDeputado Aoacjel Maja
SUGERE AO PODER EXEttrTlVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, ACONSTRUÇÃO DEÁREADE LAZER DENOMINADA
PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO PEC. NOCONDOMÍNIO PORTO RICO. NAREGlAO
ADMINISTRATIVA DE SANTA MARIA - RA XUL

Resultado: Aprovada
indicação: 97BQ/2013 deAutoria doDeputado Affdgj Mria
SUOERE AOr^CELQÜlSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS. A CONSTRUÇÃO DE QUADRA
POLIESPORTTVA NOCAFÉ SEM TROCO. REGIÃO ADMINISTRATIVA DO PARANOÀ -RAVII.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9924/2013 de Autoria do Deputado Aoadel Maia
SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA ESPECIAL DOIDOSO. A CONSTRUÇÃO DEUM CENTRO DE
CONVIVÊNCIA DA MELHOR IDADE, ENTRE OS BAIRROS DO BURITIS I E BURITISIL NA
REOIÃO ADMINISTRATIVA DE PLANALTTNA-RA VI

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 992S/2013 de Autoria do Deputado Aoadel Mala
SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DEOBRAS, A CONSTRUÇÃO DEUM CAMPO
SINTÉTICO, PARAA PRÁTICA DEFUTEBOL, EMÁREALOCALIZADA ATRÁS DOPOSTO DE
SAÚDE N* 01 ENTRE O BURITIS II E A QUADRA 01 DO BURITIS, NA REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE PLANALTTNA-RA VI.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9926/2013 de Autoria do Deoutado Aoadel Maia
SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIADE ESTADODEOBRAS, A CONSTRUÇÃO DE DOISPONTOS
DEENCONTRO (PEC), NA BURITIS n EDOISNOBURITIS ÜLNA REGIÃO ADMINISTRATIVA
DE PLANALTTNA-RA VL INFRA-ESTRUTURA E OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, A
CONSTRUÇÃO DE QUADRAS DE ESPORTES NA VILA BURITIS II E IV, NA REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA - RA VL

Resultado: Aprovada

INDICAÇÃO; 9357/2013 de do Deputado Avlton GomesAütojjaj
INTERMEDISUGERE AO PODER EXECUTIVO. POR INTERMÉDIO DA COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA

CAPITAL- NOVACAP.A IMPLANTAÇÃODEÁREA DE LAZER DENOMINADAPONTODEENCONTRO
COMUNITÁRIO - PEC.NA PRAÇA SAO VICENTELOCALIZADA NA VILA V1CENTTNA, NA REGlAO
ADMINISTRATIVA DE PIANALTINA • RA VL PONTOS DE ENCONTRO (PEC! NA BURITIS D E DOIS NO
BURITIS m. NA REGIÃOADMINISTRATIVA DEPLANALTINA-RA VL INFRA-ESTRUTURAE OBRASDO
DISTRITOFEDERAL, A CONSTRUÇÃODE QUADRAS DE ESPORTES NA VILA BURITIS II E IV. NA
REGlAO ADMINISTRATIVA DE PLANALTINA - RA VL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9358/2013 de Autoria do Deputado Avtton Gomes
SUGERE AO PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE
OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, A REFORMA DA QUADRA POLIESPORTTVA LOCALIZADA
NA PRAÇA SÃO VICENTE - VILA VICENTTNA, NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE
PLANALTTNA-RAVL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9517/2013 de Autoria da Deputada Aríete Sampaio
SUGERE AO GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL AVALIAR A VIABILIDADE DA
INSTITUIÇÃO DOPROGRAMA CNHPOPULAR NODISTRITO FEDERAL.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO; 9600/2013 de Autoria do Deputado Chico Vigilante
SUGEREÁ ADMINISTRAÇÃO REGIONALDO LAGO SUL PROVIDENCIASPARA LIMPEZAE
ILUMINAÇÃO DAÁREAPÚBUCA QUE ESPECIFICA
Resultado: Aprovada

INDICAÇÃO; 9601/2013 de Autoria do Deputado Chico Vigilante
SUGERE X COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL-NOVACAP
PROVIDÊNCIAS PARA A LIMPEZADA ÁREA PÚBUCAQUEESPECIFICA.
Resultado: Aprovada

ENDICACAO; 9098/2012 de Autoriade Deputado CláudioAbrantes
SUGERE AOSENHOR SECRETÁRIO DE ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERALTqUE
PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE COBERTURA DA QUADRA DE ESPORTES DO CENTRO
EDUCACIONAL TAQUARA.NA REGIÃOADMINISTRATIVADE PLANALTINA- RA VL
Resultado: Aprovada
INDICACAO;91Q3/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETÁRIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DO NÚCLEO RURAL TAQUARA, NA OTADE DE
PLANALTTNA-DF, RA VL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9104/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHORSECRETÁRIO DEESTADO DEEDUCAÇÃO DODISTRITO FEDERAL A
INSTALAÇÃO DE UM PARQUINKO INFANTIL NA ESCOLA CLASSE RAJADINHA, NA
CIDADE DE PLANALTTNA-DF. RAVL

Resultado: Aprovada
INPICAÇAQi 9aPS/-2012. de. Autoria (toPWtatto aaw^Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETÁRIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA, NOS ARREDORES DA ESCOLA REINO DAS
FLORES.NA FAZENDAMESTRE DARMAS NA CIDADEDEPLANALTTNA-DF, RA VL
Resultado: Aprovada
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28.

29.
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31.

32.

33.

34.

35.

36.

INDICAÇÃO; 9106/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETARIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
AMPLIAÇÃO DAILUMINAÇÃO PÚBUCA NO PÁTIO EXTERNO DO GINÁSIO DE FUNÇÕES
MÚLTIPLAS, NA CIDADEDEPLANALTTNA-DF. RA VI
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9107/2012 de Autoria da Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETÁRIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
EXTENSÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBUCA PARA TODO O CONDOMÍNIO MANSÕES DO
AMANHECER, NA CIDADE DE PLANALTTNA-DF. RA VL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9108/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETARIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL Á
AMPLIAÇÃO DEILUMINAÇÃO PÚBUCA A TODAFAZENDA MESTRE DARMAS NA CIDADE
DE PLANALTTNA-DF. RA VL

Resultado: Aprovada \
INDICAÇÃO; 9109/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETARIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL Á
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCANOS CONJUNTOS UEKDO LOTEAMENTO
VTLANOSSA SENHORA DE FÁTIMA NA CIDADEDE PLANALTTNA-DF,RA VL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9110/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETÁRIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA NAS QUADRAS I E 2 DO CONDOMÍNIO
ITIQUIRANA CIDADE DE PLANALTTNA-DF,RA VL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9111/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETÁRIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL À
COMPLEMENTAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBUCA NONÚCLEO RURAL RAJADINHA I. NA
CIDADE DE PLANALTTNA-DF. RA VL

Resultado:Aprovada

INDICAÇÃO: 9112/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETÁRIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA SOBRE A PONTE DO RIO PALMEIRAS, NA
CIDADE DE PLANALTTNA-DF. RA VL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO; 9113/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETARIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL Á
INSTALAÇÃO DEILUMINAÇÃO PÚBUCA NA QUADRA12CONJUNTO L LOTES 32 E 33 DO
ARAPOANOA, NA CIDADE DE PLANALTTNA-DF, RA VI

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9114/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETARIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA NO MÓDULO TV DO SETOR DE MANSÕES
ITIQUIRA NA CIDADE DE PLANALTTNA-DF, RA VL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9115/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETÁRIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL À
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA NOS FUNDOS DO ESTACIONAMENTO DO
FÓRUM, NA CIDADEDEPLANALTTNA-DF, RA VI.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9116/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETARIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A

INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA SOBRE A PONTE DO RIO MARANHÃO. NA
CIDADE DE PLANALTTNA-DF, RA VL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9117/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA ENERGÉTICA DE BRASÍLIA
A ILUMINAÇÃO PÚBUCA.TIPOPÉTALA. DO PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO NO
VALE DO AMANHECER. NA CIDADE DE PLANALTTNA-DF. RA VL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9118/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETÁRIO DE ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA, TIPO PÉTALA, NA QUADRADE ESPORTES.
LOCALIZADA ENTRE AS QUADRAS 10 E 20, DO SETOR BURITIS IL NA CIDADE DE
PLANALTTNA-DF. RA TV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9119/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETÁRIO DE ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, TIPO PÉTALA, NA QUADRADE ESPORTES,
LOCALIZADA ENTRE AS QUADRAS 10 E 20. DO SETOR BURITIS IL NA CIDADE DE
PLANALTTNA-DF, RA TV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9120/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETARIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA. TTPO PÉTALA. NO PONTO DE ENCONTRO
COMUNITÁRIODO CONDOMÍNIO MESTREDARMAS, NA CIDADE DE PLANALTTNA-DF, RA
vl Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9121/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETÁRIO DE ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA NA RUA CATALÃO. QUADRA 103 - VTLA
VKENTTNA. NA CIDADE DE PLANALTTNA-DF. RATV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9122/2012 «te Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA ENERGÉTICA DEBRASÍLIA
A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA, TTPO PÉTALA, NAPRAÇA LOCALIZADA NA
QUADRA 7 DO SETOR RESIDENCIAL NORTE - JARDIM RORIZ, NA CIDADE DE
PLANALTTNA-DF, RAVL

Resultado: Aprovada

ffPfflffi.g.ffl/ff" fr Autoria doPeput3do Cteudio *»"•*««SUGERE AO SENHOR DIRETOR PRESIDENTE DACOMPANHIA ENERGÉTICA DEBRASlUA
A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA, TTPO PÉTALA. NA PRAÇA LOCALIZADA
ENTRE ASQUADRAS 1/2 DO SETOR RESIDENCIAL LESTE - VTLA BURITIS, NACIDADE DE
PLANALTTNA-DF, RA VI.

Resultado:Aprovada

^.'ffffiffl..?*?^2012 **" Atltoria d° Pepufada «áudio Ahranrr^
SUGERE AOSENHOR DIRETOR PRESIDENTE DACOMPANHIA ENERGÉTICA DE BRASÍLIA
AIMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA, TIPO PÉTALA. NAS IMEDIAÇÕES DO POSTO
POUCIAL DOCONDOMÍNIO MESTRE DARMAS NACIDADE DEPLANALTTNA-DF RAVL
Resultado: Aprovada

SUGERE AO SENHOR SECRETARIO DE ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA NA ÁREA ESPECIAL DA QUADRA 22 E23 DA
VILA BURITIS IV, NA CIDADE DEPLANALTTNA-DF. RAVI.
Resultado:Aprovada
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INDICAÇÃO: 9126/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGEREAO SENHORDIRETORPRESIDENTE DA COMPANHIA ENERGÉTICA DE BRASÍLIA
ArMPLANTA(^ODErjOMINAÇAOPtMlCA.TIPOPÉTALA.EMnU3<TEAIC^UaASANTA
LUZIA NA ESTÂNCIA MESTRE DARMAS. NA CIDADE DE PLANALTTNA-DF,RA VI.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9127/2012 de Autoria do Deputado Cteudio Abrantes
SUGEREAO SENHORDIRETORPRESIDENTE DA COMPANHIAENERGÉTICA DEBRASÍLIA
A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA. NA VIA NS 02 ENTRE A VILA BURITIS E
BURITIS TV, NACIDADE DE PLANALTINA-DF. RAVL Resultado: Aprovada

indicação: 9128/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGEREAO SENHORDIRETORPRESIDENTE DA COMPANHIAENEROETTCA DE BRASlUA
A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA. NA VTLA TTAQUARL NA CIDADE DE
PLANALTTNA-DF. RA VL

Resultado: Aprovada , .
INDICAÇÃO: 9129/2012 de Auteria do Deputada Cláudio Abrantes
SUGEREAO SENHORDIRETORPRESIDENTE DA COMPANHIAENERGÉTICA DE BRASlUA
A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA. NA PISTA DE COOPER NA BR-020, NA
CIDADE DE PLANALTTNA-DF, RA VL

Resultado: Aprovada .
INDICAÇÃO: 9130/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGEREAO SENHORDIRETORPRESIDENTE DA COMPANHIAENERGÉTICA DE BRASÍLIA
A IMPLANTAÇÃO DEILUMINAÇÃO PÚBUCA, AS MARGENS DA DF-345 EMFRENTE AO
PARQUE DEVAQUEJADAS, NA CIDADE DEPLANALTINA-DF. RA VI.

Resultado: Aprovada

INDICAÇÃO; 9131/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AOSENHOR DIRETOR PRESIDENTE DACOMPANHIA ENERGÉTICA DE BRASÍLIA
A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA. AS MARGENS DADF-I2S ENTRE A ESCOLA
AGRÍCOLAE A PEDRAFUNDAMENTAL, NA CIDADEDEPLANALTTNA-DF. RA VI

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9132/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AOSENHOR DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA ENERGÉTICA DEBRASÍLIA
A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA, TTPO PÉTALA. NO CEMITÉRIO ANTIGO, NA
CIDADE DE PLANALTTNA-DF, RA VL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9133/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AOSENHOR DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA ENERGÉTICA DEBRASÍLIA
AIMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA. TTPO PÉTALA. NO SHD -PROJEÇÃO E,ENTRE
A RECEITA FEDERAL, ICE KOT. LUART CALCADOS E AGÊNCIA DOS CORREIOS, NA
CIDADE DE PLANALTTNA-DF, RA VL

Resultado: Aprovada
45. INDICAÇÃO;9135/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes

SUGERE AOSENHOR DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA ENERGÉTICA DEBRASlUA
A IMPLANTAÇÃO DE TLUMINAÇÃO PÚBUCA. TTPO PÉTALA. NA PRAÇA SALVIANO
MONTEIROGUIMARÃES,NA CIDADEDEPLANALTTNA-DF, RA VI.

Resultado: Aprovada
T.NDICACAO: 9136/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AOSENHOR DIRETOR PRESIDENTE DACOMPANHIA ENERGÉTICA DE BRASÍLIA
A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA, TIPO PÉTALA, NA PRAÇA DA IGREJTNHA
SÃO SEBASTIÃO. NA CIDADEDE PLANALTTNA-DF, RA VL

Resultado: Aprovada
indicação; 9144/2Q12 de Autoria do Deputado Cteudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR SECRETARIO DE ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA. TTPO PÉTALA. NA QUADRA DE ESPORTES.
LOCALIZADA ENTRE AS QUADRAS 10 E 20. DO SETOR BURITIS U, NA CIDADE DE
PLANALTINA-RAVL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9267/2012 deAutoria doDeputado Çjaudjo ftnflja tA
SUGERE AOSENHOR DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA ENERGÉTICA DE BRASlUA
A MANUTENÇÃO. MELHORIA E IMPLANTAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBUCA DA
RODOVIÁRIA, NA CIADEDE PLANALTTNA-DF, RA VL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9268/2012 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUGERE AO SENHOR DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA ENERGÉTICA DEBRASÍLIA
A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBUCA DA FEIRA PERMANENTE, NA CIDADE DE
PLANALTTNA-DF. RA VL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9856/2013 de Autoria do Deputado Cláudio Abrantes
SUOERE AO SENHOR SECRETARIO DO ESTADO DE OBRAS DO DISTRITO FEDERAL A
CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO NA 31* DELEGACIA DE POLÍCIA. NA CIDADE DE
PLANALTINA, RAVL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9891/2013 de Autoria do Deputado cteudio Abrantes
SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ADMINISTRADOR DE PLANALTINA DF, A
IMEDIATA RECUPERAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DO PONTO DE ENCONTRO
COMUNITÁRIO (PEC). DO BAIRRO NOSSA SENHORA DEFÁTIMA.

Resultado: Aprovada
indicação;9927/2013 deAutoria doDeputado Wgfartp Araffo
SUGT^AOPODER BOiajrrVO PROVIDÊNCIAS JUNTO À SECRETARIA DE OBRAS DO
DISTRITO FEDERAL NO SENTTDO DE PROMOVER A CONSTRUÇÃO DEUM PONTO DE
ENCONTRO-PEC. NACOLÔNIA AGRÍCOLA IAPI DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO GUARÁ
II-RA X.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9928/2013 de Autoria do Deputado Cristiano Arauto
SUOTRE AO PODERjÈxEàjTTVO PROTOÊNCIAS IWfTO^SECRCTARIA DE OBRAS DO
DISTRITO FEDERAL NO SENTTDO DE PROMOVER A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE
ENCONTRO-PEC NA QUADRA 04. SETOR OESTE DA CIDADE ESTRUTURAL-REGIÃO
ADMINISTRATIVA XXV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9929/2013 de Autoria do Deputado Cristiano Arauto
SUGERE AO PODER EJaXUTTVO PROVIDENCIAS JUNTO Á SECRETARIA DE OBRASUGEKJl AU rsjUKM. EALMAJIlvu riw»ii«íi.www **..-..w r. ..*^—--..——• —-.OBRAS DO
DISTRITO FEDERAL NO SENTTDO DE PROMOVER A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE
ENCONTRO-PEC, NAQUADRA 05/07 DAREGIÃO ADMINISTRATIVA DE CELLAND1A-RAIX.
Resultado: Aprovada ^___
INDICAÇÃO; 9930/2013 p>Autoriado Deputado CristianoArauto
SUGERE AO PODEREXECUTIVODODtSTRTTO rTOERAL. POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA ENERGÉTICA DE BRAStUA-CEB, A MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PÚBUCA
DA PISTA QUE UGA AQR223 A QR 327 DAREGIÃO ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA-
RAXU.

Resultado: Aprovada .
INDICAÇÃO; 9931/2013 de Autoria do Deputado Cristiano Arauto
SUGERE AO PODER EXECUTIVO PROVIDENCIAS JUNTO A SECRETARIA DEOBRAS DO
DISTRITO FEDERAL NO SENTTDO DE PROMOVER A CONSTRUÇÃO DEUM PONTO DE
ENCONTRO-PEC NAQUADRA 101 DAREGIÃO ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA-RA XTL
Resultado: Aorovada
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INDICAÇÃO; 9932/2013 de Autoria do Deputado Cristiano Arauto
SUGERE AO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO Á SECRETARIA DE OBRAS DO
DISTRITO FEDERAL NO SENTTDO DE PROMOVER A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE
ENCONTRO-PEC NA REGIÃOADMINISTRATIVA DESÃO SEBASTIÃO-RA XIV
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9936/2013 de Autoria do Deputado Cristiano Arauto
SUGERE AO PODER EXECUTTVO PROVIDENCIAS JUNTO Á SECRETARIA DE OBRAS DO
DISTRITO FEDERAL NOSENTTDO DE PROMOVER A CONSTRUÇÃO DEUMAQUADRA DE
ESPORTES NA QUADRA 04 DO SETOR OESTE DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DA
ESTRUTURAL - RA XXV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9937/2013 de Autoria do Deputado Cristiano Arauto
SUGERE AO PODER EXECUTTVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS DO
DISTRITO FEDERAL NO SENTIDODE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE UMAPRAÇACOM
BANCOSDB CONCRETO,QUADRADE ESPORTES E PARQUE INFANTIL,NA PRAÇA DA QR
101 DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA • RA XII.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9046/2012 de Autoria do Deputado Dr. Michel
SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, POR
INTERMÉDIO DA COMPANHIA ENERGÉTICA DE BRASÍLIA - CEB, PROVIDÊNCIAS NO
SENTIDO DE INSTALAR ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA DF 001, PARTINDO DO
ENTRONCAMENTO DABR-020. ATÉO ENTRONCAMENTO DADF250.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9047/2012 de Autoria do Deputado Dr. Michel
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL DO DISTRITO FEDERAL - CAESB. A
IMPLANTAÇÃO DOSISTEMA DEÁGUA POTÁVEL NA COMUNIDADE RAJADINHA I, 2 E 3,
LOCALIZADANA REGIÃO ADMINISTRATIVADA PLANALTINA • RA VL
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9048/2012 de Autoria do Deputado Dr. Michel
SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL. POR
INTERMÉDIO DA COMPANHIA ENERGÉTICA DE BRASÍLIA - CEB. PROVIDÊNCIAS NO
SENTIDO DE INSTALAR ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA DF-21S, VIA DE ACESSO AO
CONDOMÍNIO VERDE VALE, NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO IL RA -
xxvi. Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO; 9051/2012 de Autoria do Deputado Dr. Michel
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS. A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE ENCONTRO
COMUNITÁRIO - PEC NOCONDOMÍNIO VERDE VALE, LOCALIZADO ASMARGENS DADF-
125. REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II • RA XXVI.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9413/2013 de Autoria do Deputado Dr. Michel
SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL. POR
INTERMÉDIO DACOMPANHIA ENERGÉTICA DEBRASÍLIA - CEB,ATLUMINAÇAO PÚBUCA
DA DF - 001, NO TRECHO ENTRE O ENTRONCAMENTO DESTA COM A BR • 020
(COLORADO) ATÉ SEU ENTRONCAMENTO COM ADF•250(PARANOÁ/ITAPUÃ).
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9888/2013 de Autoria do Deputado Dr. Michel
SUGERE A COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP,
REALIZAR COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTTVA DO CENTRO DE ENSINO DO LAGO
OESTE- CARLOSMOTA.NAREGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO, RA• V.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 8926/2012 de Autoria da Deputada Eliana Pedrosa
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL DE
AREIA NAÁREA ESPECIAL DAQUADRA 305,DAREGIÃO ADMINISTRATIVA DORECANTO
DAS EMAS -RA XV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO; 9371/2013 de Autoria da Deputada Eliana Pedrosa
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DEESTADO DEOBRAS, A REALIZAÇÃO DE OBRASDE ACESSIBILIDADE NA
REGIÃO ADMINISTRATIVA DO RECANTODAS EMAS - RA XV.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9372/2013 de Autoria da Deputada Eliana Ped
SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL. POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DEESTADO DEOBRAS ACONSTRUÇÃO DEUMAPRAÇA COM QUADRA DE
ESPORTES NA QUADRA 300 DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO RECANTO DASEMAS• RA
XV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9373/2013 de Autoria da Deputada Eliana Pedrosa
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA ENERGÉTICA DEBRASÍLIA - CEB. A MELHORIA DAILUMINAÇÃO PÚBLICA
NAQUADRA 510DAREGIÃO ADMINISTRATIVA DORECANTO DAS EMAS • RA XV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9375/2013 de Autoria da Deputada Eliana
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP. A
IMPLANTAÇÃO DE PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO (PEC)NA QUADRA 302 DA
REGIÃOADMINISTRATIVADO RECANTODAS EMAS - RA XV.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9376/2013 de Autoria da Deputada Eliana
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP, A
IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA PARA A PRIMEIRA IDADE (API),NASQUADRAS 108E 115,
DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS • RA XV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9388/2013 de Autoria da Deputada Eliana Pedrosa
SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL. POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL - NOVACAP, A IMPLANTAÇÃO DE
PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO (PEC) NA QUADRA EQNR 02/03. DA REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE CEILÁNDIA - RA DL
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9390/2013 de Autoria da Deputada Eliana Pedrosa
SUGERE AO PODEREXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DO SERVIÇO
DE LIMPEZA URBANA - SLU, A LIMPEZA DOS BECOS DO SETOR P SUL, DA REGlAO
ADMINISTRATIVA DE CEILÁNDIA - RA DL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9392/2013 de Autoria da Deputada Eliana Pedrosa
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, A IMPLANTAÇÃO DE CRECHE COMUNITÁRIA
NA EQNO17/11,DA EXPANSÃO DOSETORO. REGIÃOADMINISTRATIVA DECEILÁNDIA -
RATX

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9406/2013 rfai Autoria da Deputada Blana Pedrosa
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DETRITOFEDERAL, POR INTERMÉDIO DOSERVIÇO
DE LIMPEZA URBANA - SLU, A INSTALAÇÃO DE UXETRAS NOS PONTOS DE ÔNIBUS
LOCALIZADOSNA REGIÃO ADMTNISTRATTVA DE CEILÁNDIA • RA IX.
Resultado: Aprovada
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INDICAÇÃO: 9786/2013 de Autoria da Deputada Eliana
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA ENERGÉTICA DE BRASÍUA-CEB, A RECUPERAÇÃO DE ILUMINAÇÃO
PÚBUCA DA QUADRA DEESPORTES DA PRAÇA DO BICALHO. LOCALIZADA NA REGIÃO
ADMTNISTRATTVA DE TAGUATTNGA-RA IIL

Resultado: Aprovada .
INDICAÇÃO; 9787/2013 de Autoria da Deputada Eliana
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS AO LADO DA
QUADRA DE ESPORTES DA PRAÇA DO BICALHO. LOCALIZADA NA REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE TAGUATINGA - RA tu.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9788/2013 de Autoria da Deputada Eliana
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL. POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A REFORMA DA QUADRA DE ESPORTES
LOCALIZADAS NA QUADRA ONL05/07.NA REGIÃO ADMTNISTRATTVA DE TAGUATTNOA-

RAUL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9789/2013 de Autoria da Deputada Eliana
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASTL-NOVACAP, A
REVITALIZAÇÃO DESERVIÇO DEROÇAGEM NASPROXIMIDADES DOCENTRO DEENSINO
FUNDAMENTAL N* 1$. LOCALIZADO NA QNL 22 DA REGIÃO ADMTNISTRATTVA DE
TAGUATTNGA-RA ITI.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9800/2013 de Autoria da Deputada Eliana Pedrosa
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL. POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL • NOVACAP. A IMPLANTAÇÃO DE
PONTO DBENCONTRO COMUNITÁRIO - PECAO LADO DOPOSTO POUC1AL DAQUADRA
QS11.NAREGIÃO ADMTNISTRATTVA DEÁGUAS CLARAS - RAXX.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9801/2013 de Autoria da Deputada Eliana Pedrosa
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASTL-NOVACAP. A LIMPEZA DAS
BOCAS DE LOBO LOCALIZADAS NO SETOR DE OFICINAS DA QNF, REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE TAGUATTNCA - RA DT.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9802/2013 de Autoria da Deputada Eliana Pedrosa
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA ENERGÉTICA DEBRASlUA-CEB, A INSTALAÇÃO PÚBUCA NAQUADRA DE
ESPORTES LOCALTZADS NO SETOR HABITACIONAL ARNIQUEIRAS, REGIÃO
ADMINISTRATIVADE ÁGUAS CLARAS-RA XX.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9803/2013 de Autoria da Deputada Blanatrtoria

ÜVESIXSUGERE AO PODER EXECUTTVOATRAVÉS DO DISTRITO FEDERAL, POR I
SECRETARIA DEESTADO DEOBRAS.ACONSTRUÇÃO DEBANHEIRO NAFEIRA
GUARIROBA.LOCALIZADA NAQUADRA 05/07DAOUARIROBA, NAREGIÃO
ADMTNISTRATTVA DE CEILÁNDIA-RA TX.

Resultado: Aprovada

no DA

INDICAÇÃO: 9804/2013 de Autoria da Deputada Biana Pedrosa
SUOERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL. POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DEESTADO DEOBRAS.CONSTRUÇÃO DECOBERTURA PARAQUADRA DE
ESPORTES LOCALIZADA NO SETOR HABITACIONAL ARNIQUEIRAS. LOCALIZADO NA.
REGIÃO ADMINISTRATIVA DE ÁGUASCLARAS-RAXX
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9805/2013 de Autoria da Deputada EJrara Pedrosa
SUGEREAO PODEREXECUTTVO DO DISTRITOFEDERAL.POR INTERMÉDIODA
COMPANHIA ENERGÉTICA DEBRASlUA • CEB.A MELHORIA DAILUMINAÇÃO PÚBUCA
EMTODAS ASVIASDAQUADRA QSC19.LOCALIZADA NAREGIÃO ADMINISTRATIVA DE
TAGUATINGA-RAUL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9809/2013 de Autoria da Deputada Eliana Pedrosa
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DO DETRAN-DF,QUE PROMOVA A PINTURA
DAS LOMBADAS LOCALIZADAS NO SETOR DE OFICINAS DO GUARÁ B. REGIÃO
ADMTNISTRATTVA DO GUARÁ• RA X.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9868/2013 de Autoria da Deputada Biana Pedrosa

SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTTVA NA
ÁREA ESPECIAL DAQUADRA 307DORECANTO DASEMAS - RAXV.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9869/2013 de Autoria da Deputada Biana Ped
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL - NOVACAP, A INSTALAÇÃO DE
PONTOS DEENCONTRO COMUNITÁRIO (PEC) NAS ÁREAS ESPECIAIS DAS QUADRAS 203.
307 E 309. DA REGIÃOADMINISTRATIVA DO RECANTODAS EMAS- RAXV.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9870/2013 de Autoria da Deputada Eliana Pedmsa
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL - NOVACAP, A IMPLANTAÇÃO DE
PONTO DEENCONTRO COMUNITÁRIO (PEC) NAS PROXIMIDADES DOCONJUNTO 29,DA
QUADRA 510,DAREGIÃO ADMTNISTRATTVA DORECANTO DASEMAS - RAXV.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9945/2013 de Autoria da Deputada Biana Pedrn^
SUOERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DEESTADO DEEDUCAÇÃO, A ADOÇÃO DBPROVIDENCIAS NOSENTIDO DE
AUTORIZAR QUE AS QUADRAS DE ESPORTES DAS ESCOLAS PÚBUCAS DA REGIÃO
ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMASSEJAMUTILIZADAS PELA POPULAÇÃO NOS
FINAIS DE SEMANA.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9947/2013 de Autoria da Deputada Blana Purlmc»
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DEESTADO DEEDUCAÇÃO, AIMPLANTAÇÃO DECRECHES COMUNITÁRIAS
NA REGIÃO ADMINISTRATIVADO RECANTO DAS EMAS - RA XV.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9948/2013 de Autoria da Deputada Enana P^rç^
SUGERE AO PODER EXEOJTTVO DO DBTRJTOFEDERAI, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A REFORMA DAS QUADRAS 501 E 510, REGIÃO
ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS-RA XV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO; 9438/2013 de Autoria i
SUGERE A SECRETARIA DE OBRAS. ATRA\

PeatltaKfaFT?rri1rBTTl
DA NOVACAP. PROVIDÊNCIAS PARA

ROÇAGEM ENTRE ASQUADRAS DAQNM 26EQNM 24.NA REGIÃO ADMTNISTRATTVA DA
CEILÁNDIA-RATX.

Resultado: Aprovada
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INDICAÇÃO:9439/2013deAutoriadoDeputadoEvandroGaria
SUGEREASECRETARIADEOBRAS.ATRAVÉSDANOVACAP,PROVIDENCIASPARAO
REPARODOASFALTODAQNN9CONJUNTOP,NAREGIÃOADMINISTRATIVADA
CEILÁNDIA-RATX.

Resultado:Aprovada

aja
VÊS

INDICAÇÃO:9441/2013deAutoriadoDeputadoEvandroGaria
SUGEREASECRETARIADEOBRAS,ATRAVÉSDANOVACAP,PROVIDÊNCIASPARAO
REPARODOASFALTODAQUADRA31DOSETOROESTEDOOAMA.NAREGIÃO
ADMINISTRATIVADOGAMARAB

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9444/2013deAutoriadoDeputadoEvandroGaria
SUGEREASECRETARIADEESTADODEESPORTEDODISTRITOFEDERAL,PROVIDÊNCIAS
PARAREFORMADAQUADRAPOLIESPORTTVADAQS14CONJUNTO03.CAUB.REGIÃO

ADMINISTRATIVADORIACHOFUNDOII-RAXXI.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:94S2/2013deAutoriadoDeputadoEvandroGaria
SUGEREAOPODEREXECUTTVODODISTRITOFEDERALPORINTERMÉDIODA
COMPANHIAURBANIZADORADANOVACAPITAL-NOVACAP.PROVIDÊNCIASPARAA
IMPLANTAÇÃODEPONTODEENCONTROCOMUNITÁRIO-PECNAQNO16CONJUNTO67,
NAREGIÃOADMINISTRATIVADECEILÁNDIA-RADL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9586/2013deAutoriadoDeputadoEvandroGaria
SUGEREASECRETARIADEESTADODEESPORTEDODISTRITOFEDERAL,PROVIDÊNCIAS
PARAREFORMADAQUADRAPOLIESPORTTVADOSETORRESIDENCIALNORTE,BURITIS
ILVTLASÃOJOSÉ,REGIÃOADMINISTRATIVADEPLANALTINA-RAVI.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9589/2013deAutoriadoDeputadoEvandroGaria
SUGEREAOPODEREXECUTIVODODISTRITOFEDERALPORINTERMÉDIODA
COMPANHIAURBANIZADORADANOVACAPITAL-NOVACAP,PROVIDÊNCIASPARAA
IMPLANTAÇÃODEPONTODEENCONTROCOMUNITÁRIO-PECNAQD.09CONJUNTOA,
NAREGIÃOADMINISTRATIVADOVARJÃO•RAXXUL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9604/2013deAutoriadoDeputadoEvandroGaria
SUGEREAOPODEREXECUTTVOPROVIDÊNCIASJUNTOASECRETARIADEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERAL,AREFORMADOPARQUEINFANTILNAQR515,NA
REGIÃOADMINISTRATIVADESAMAMBA1A•RAXII.

Resultado:Aprovada'
INDICAÇÃO;9607/2013deAutoriadoDeputadoEvandroGaria
SUGEREAOPODEREXECUTIVODODISTRITOFEDERALPORINTERMÉDIODA
COMPANHIAURBANIZADORADANOVACAPITAL-NOVACAP,PROVIDÊNCIASPARAA
IMPLANTAÇÃODEPONTODEENCONTROCOMUNITÁRIO-PEC,NAENTREQUADRAS4E5
DAQNQ.NAREGIÃOADMINISTRATIVADECEILÁNDIA-RADL
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9698/2013deAutoriadoDeputadoEvandroGarta
SUGEREAOPODEREXECUTIVOPROVIDÊNCIASJUNTOÁSECRETARIADEESPORTES,
REFORMANAQUADRADEESPORTEDAQUADRA07DOSETORRESIDENCIALNORTE,
REGIÃOADMINISTRATIVADEPLANALTTNA-RAVI

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9864/2013deAutoriadoDeputadoEvandroGaria
SUGEREAOPODEREXECUTTVODODISTRITOFEDERALPORINTERMÉDIODA
COMPANHIAURBANIZADORADANOVACAPITAL-NOVACAP.PROVIDÊNCIASPARAA
IMPLANTAÇÃODEPONTODEENCONTROCOMUNITÁRIO-PEC,ENTREQUADRAS202/302
DESANTAMARIASUL.NAREGIÃOADMINISTRATIVADESANTAMARIA-RAXIIL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9963/2013deAutoriadoDeputadoEvandroGaria
SUGEREAOPODEREXECUTTVODODISTRITOFEDERAL.PORINTERMÉDIODA
COMPANHIAURBANIZADORADANOVACAPITAL-NOVACAP,PROVIDÊNCIASPARAA
IMPLANTAÇÃODEPONTODEENCONTROCOMU-OTÁRIO-PECNASWPWQUADRA01
CONJUNTO04,NAREGIÃOADMTNISTRATTVADOPARKWAY-RAXXIV.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9964/2013deAutoriadoDeputadoEvandroG
SUGEREAOPODEREXECUTTVODODISTRITOFEDERAL,PORINTERMÉDIODA
COMPANHIAURBANIZADORADANOVACAPITAL-NOVACAP.PROVIDÊNCIASPARAA
IMPLANTAÇÃODEPONTODEENCONTROCOMUNITÁRIO-PEC.NAQNL24ÁREA

ESPECIAL,PRÓXIMOAOPOSTODESAÚDEN*01,NAREGlAOADMINISTRATIVADÊ
TAGUATTNGA-RATJL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9965/2013deAutoriadoDeputadoEvandroO
SUGEREAOPODEREXECUTTVODODISTRITOFEDERAL,PORINTERMÉDIODA
COMPANHIAURBANIZADORADANOVACAPITAL-NOVACAP,PROVIDÊNCIASPARAA
IMPLANTAÇÃODEPONTODEENCONTROCOMUNITÁRIO-PECNASQS202,PRAÇADA
QUADRA,NAREGIÃOADMINISTRATIVADEBRASÍLIA-RAI
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9966/2013deAutoriadoDeputadoEvandroGãri^
SUGEREAOPODEREXECUTTVODODISTRITOFEDERAL.PORINTERMÉDIODA
COMPANHIAURBANIZADORADANOVACAPITAL-NOVACAP,PROVIDÊNCIASPARAA
IMPLANTAÇÃODEPONTODEENCONTROCOMUNITÁRIO-PECNAQUADRA109
CONJUNTO10ÁREAESPECIAL,NAREGIÃOADMTNISTRATTVADORECANTODASEMAS-
RAXV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9513/2013deAutoriadoDeputadoJoeValle
SUGEREAOCHEFED0PODEREXECUTTVOPROVIDÊNCIASJUNTOÁSECRETARIADE
OBRASNOSENTTDODEINSTALARPONTODEENCONTROCOMUNITÁRIO-PECNO
CAMPUSDOINSTITUTOFEDERALDEEDUCAÇÃO.CIÊNCIASETECNOLOGIADEBRASÍLIA
NAREGIÃOADMTNISTRATTVADEPLANALTTNA-RAVL

Resultado:Aprovada
109.INDICAÇÃO;9769/2013deAutoriadeDeputadoJoeValle

SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOPROVIDÊNCIASJUNTOASECRETARIADE
OBRASNOSENTIDODEREVITALIZAROCALÇAMENTODASQN116NAREGIÃO
ADMINISTRATIVADEBRASÍLIA-RAL

Resultado:Aprovada
110.

111.

112.

INDICAÇÃO;9854/-0_3deAutoriadoDeputadoJoeValle
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOPROVIDÊNCIASJUNTOAOSERVIÇODE
LIMPEZAURBANA-SLU.NOSENTTDODEIMPLANTARCOLETASELETIVANAREGIÃODO
LAGOOESTEEMSOBRADINHO•RAV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9855/2013deAutoriadoDeputadoJoeValle"
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOPROVIDENCIASJUNTOASESECRETARIADE

OBRAS,NOSENTTDODEINSTALARPONTODEENCONTROCOMUNITÁRIO-PECNO
NÚCLEORURALCAPÃODAERVA.LOCALIZADONADF250.KMI.NAREGIÃO
ADMINISTRATIVADOPARANOA-RAVt1.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:8913/2012deAutoria^DeputadaUBaneRort-
SUGEREAOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃOREGIONALDE
SANTAMARIAORECAPEAMENTODAAVENIDAALAGADOSNAREGIÃO
ADMINISTRATIVADESANTAMARIA-RAXIIL
Resultado:Aprovada
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123.
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125.
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127.

128.

129.

130.

131.

132.

INDICAÇÃO:9041/2012deAutoriadaOppiitadaLillar».Bprfr
SUGEREAOPODEREXECUTTVODODISTRITOFEDERALPORINTERMÉDIODA
SECRETARIADEOBRASEDASECRETARIADEDESENVOLVIMENTOSOCIALE
TRANSFERÊNaADERENDA-SEDESTACONSTRUÇÃODECRECHESNASQUADRAS510E
«03NAREGIÃOADMINISTRATIVADORECANTODASEMAS-RAXV.
Resultado:Aprovada

"Hr?"-*0590A1L2012deAutoria__PeBMtadaLilian"fnrfí SUGEREAOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODAADMTWSTRACÃ0fREG REG10NALDO

RECANTODASEMASEDACOMPANHIAURBANIZADORADANOVACAPITAL-NOVACAP
AINSTALAÇÃO,RECUPERAÇÃOBPADRONIZAÇÃODASPLACASDEENDEREÇAMENTO
NAQUADRA603EAOLONGODAAVENIDAPRINCIPAL•RAXV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9044/2012deAutoriadaDeputadaLilianeRoriz
SUGEREAOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃOREGIONALDO
RECANTODASEMAS,DASECRETARIADEESPORTESEDASECRETARIADEOBRASA
CONSTRUÇÃODEUMCAMPODEGRAMASINTÉTICANASQUADRAS107.112.116.312,E
509NAREGIÃOADMINISTRATIVADORECANTODASEMAS-RAXV.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9214/2012deAutoriadaDenotadaLilianeRoriz
SUGEREAOPODEREXECUTTVODODISTRITOFEDERALPORINTERMÉDIODA
ADMINISTRAÇÃOREGIONALDACANDANGÔLANDIASOLUCIONAROESCOAMENTO
EXCESSIVODAÁGUAQUEDESCEDONOVOCAMPOSINTÉTICONARUADOSOSSEGO-
RAXDC

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9760/2013deAutoriadaDeputadaLilianeRoriz
SUGEREAOPODEREXECUTTVODODISTRITOFEDERALPORINTERMÉDIODA
ADMINISTRAÇÃOREGIONALDESANTAMARIAEDASECRETARIADEOBRASA
CONSTRUÇÃODEUMCENTROCOMUNITÁRIONAREGIÃOADMTNISTRATTVADESANTA
MARIA-RAXTII.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9761/2013deAutoriadaDeputadaLilianeRoriz
SUGEREAOPODEREXECUTTVODODISTRITOFEDERALPORINTERMÉDIODA
ADMINISTRAÇÃOREGIONALDESANTAMARIAACONSTRUÇÃODECALÇADASNA
FEIRACENTRALDESANTAMARIA-RAXIIL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9762/2013deAutoriadaDeputadaLilianeRoriz
SUGEREAOPODEREXECUTIVOPORINTERMÉDIODASECRETARIADEOBRASA
INSTALAÇÃODEMEIOHOEDRENAGEMPLUVIALNACL-101/102EQR00NAREGIÃO
ADMINISTRATIVADESANTAMARIA-RAXIIL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9647/2013deAutoriadaDeputadaLilianeRoriz
SUGEREAOPODEREXECUTTVODODISTRITOFEDERALPORINTERMÉDIODA
ADMINISTRAÇÃOREGIONALDOGUARÁAPERMANÊNCIAEPADRONIZAÇÃODA
FEIRINHADEMOVEISDOGUARÁ-RAX
Resultado:Aprovada.
INDICAÇÃO;
SUGEREPROVIDENCIASAOILUSTRÍSSIMOSENHORADMINISTRADORREGIONALDE
CEILÁNDIAPARAAPODADASÁRVORESNASQUADRASQNO16AQNO20,DAREGIÃO
ADMTNISTRATTVADECEILÁNDIA-RATX
Resultado:Aprovada

idaDeputadaLuziadePaula

INDICAÇÃO:9732/2013deAutoriadaDeputadaLuziadePaula
SUGEREPROVIDENCIASAOEXCELENTÍSSIMOSENHORSECRETARIODEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERAL,PARAACONSTRUÇÃODEUMPONTOOEENCONTRO-
PECNAEQNP07/11NOSETORPNORTE,NAREGIÃOADMINISTRATIVADECEILÁNDIA-
RADC

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9733/2013deAutoriadaDeputadaLuziadePaula
SUGEREPROVIDÊNCIASAOILUSTRÍSSIMOSENHORADMINISTRADORREGIONALDO
RECANTODASEMAS.PARAACONSTRUÇÃODEUMPONTODEENCONTRO-PECNA

QUADRA111,DAREGlAOADMINISTRATIVARECANTODASEMAS-RA-XV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9753/2013deAutoriadaDeputadaLuziadePaula
SUGEREPROVIDENCIASAOEXCELENTÍSSIMOSENHORSECRETÁRIODEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERALPARACONSTRUIRCOBERTURANAQUADRADE
ESPORTESEXISTENTENOCONDOMÍNIOBURITISLNOSETORHABITAaONALÁGUA
QUENTE,DAADMINISTRAÇÃOREGIONALDORECANTODASEMAS•RA-XV.
Resultado:Aprovada

_S___to_
XCELENTiSS

INDICAÇÃO:9754/2013deAutoriadaDeputadaLuziadePaula
SUGEREPROVIDÊNCIASAOEXCELENTÍSSIMOSENHORSECRETÁRIODEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERALPARAACOMPLEMENTAÇÃODAPAVIMENTAÇÃO
ASFALTICAECAPTAÇÃODEÁGUASPLUVIAISDOSETORHABITAaONALÁOUA
QUENTE,DAREGIÃOADMTNISTRATTVADORECANTODASEMAS-RAXV.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9755/2013deAutoriadaDeputadaLuziadePaula
SUGEREPROVIDÊNCIASAOEXCELENTÍSSIMOSENHORSECRETÁRIODEESTADODE
EDUCAÇÃODODISTRITOFEDERAL,PARAACONSTRUÇÃODECRECHENOSETOR
HABITAaONALÁGUAQUENTE,DAREGIÃOADMINISTRATIVADORECANTODASEMAS•
RAXV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9758/2013deAutoriadaDeputadaLuziadePaula
SUGEREPROVIDÊNCIASAOEXCELENTÍSSIMOSENHORSECRETARIODEOBRASDO
DISTRITOFEDERALPARACONSTRUIRCOBERTURANAQUADRADEESPORTES
EXISTENTENOCONDOMÍNIOSALOMÃOELIAS,NOSETORHABITACIONALÁGUA
QUENTE,DAADMINISTRAÇÃOREGIONALDORECANTODASEMAS-RA-XV.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9885/2013deAutoriadaDeputadaLuziadePatilã
SUGEREPROVIDÊNCIASAOEXCELENTÍSSIMOSENHORSECRETARIODEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERAL,PARAACONSTRUÇÃODEUMPONTODEENCONTRO•
PECNAEQNN17/19,DAREGIÃOADMTNISTRATTVADECEILÁNDIA-RADL
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:8939/2012deAutoriadorjc»_ut_-OOtelrRat-t-C-
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL,QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBUCANASPROXIMIDADESDE
TODASASESTAÇÕESDOMETROLOCALIZADASNAREGIÃOADMTNISTRATTVADE
SAMAMBAIA-RAXTL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:8940/2012deAutoriadoDeputadoOlairFr_nri-r_>
SUGEREAOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODE
DESENVOLVIMENTOSOCIALETRANSFERÊNCIADERENDA-SEDEST.ACONSTRUÇÃO
DEUMRESTAURANTECOMUNITÁRIOQUEATENDAAPOPULAÇÃODAQR1027,1029E
1031DAREGIÃOADMINISTRATIVADESAMAMBAIA-RAXJL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;894172012deAutoriadaDeputadaOlairFrartri-r,
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODE
DESENVOLVIMENTOSOCIALETRANSFERÊNCIADERENDA-SEDEST,ACONSTRUÇÃO
DEUMRESTAURANTECOMUNITÁRIOQUEATENDAAPOPULAÇÃODAQR827,129E131
DAREGIÃOADMINISTRATIVADESAMAMBAIA-RAXJL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;8942/_012deAutoriadoDeO-tadoOlairFranri.-»,
SUGEREAOCHEFHDOPODEREXEC-TTVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
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146.

147.

148.

149.

150.

REGIONAL, QUE PROMOVA REFORÇO NA ILUMINAÇÃO PÚBUCA NOS CENTROS
COMERCIAIS DE SAMAMBAIA SUL E NORTE, REGIÃO ADMTNISTRATTVA DE SAMAMBAIA
-RAXII.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8946/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS A
CONSTRUÇÃO DE PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO (PEC) NA QN 05 DA REGIÃO
ADMINISTRATIVA DO RIACHO FUNDO I - RA XVTJ.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8947/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL,
PROVTDENCIAS PARACONTRATAÇÃO DEMAISFUNCIONÁRIOS PARAATENDIMENTO ÁS
FAMÍLIAS DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL • CRAS, REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA • RA XU.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8948/2012 de Autoria do DemrtadoOlair Frand-co
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL, QUE PROMOVA REFORÇO NA ILUMINAÇÃO PÚBUCA EM TODO SETOR
HABITAaONAL SOL NASCENTE,REGIÃOADMINISTRATIVA DECEILÁNDIA• RA IX.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8949/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA NOVACAP, PARA
REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA BURACO NAS QUADRAS QNM 03, 05 E 07, REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE CEILÁNDIA - RA DL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8951/2012 de Autoria do r_-_utado Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL POR INTERMÉDIO DA
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, QUE PROVIDENCIE A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE
ENDEREÇAMENTO NAS QUADRAS S27. 129 E 131 DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE
SAMAMBAIA - RA Xn.

Resultado: Aprovada
CTiDICACAO: 8952/2012 de Autoria do Deputado Olair Fra
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL POR INTERMÉDIO DA
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL. QUE PROVIDENCIE A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE
ENDEREÇAMENTO NAS QUADRAS 1027. 1029 E 1031 DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE
SAMAMBAIA - RA XIL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8957/2012 de Autoria do Deputado Olarr Francisco
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTTVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL, QUEPROMOVA REFORÇO NA ILUMINAÇÃO PÚBUCA AO REDOR DA ESCOLA
CLASSE 29, REGIÃO ADMINISTRATIVA DBCEILÁNDIA - RA DL
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8958/2012 de Autoria do De__t-_o Olair Franci
SUOERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL POR INTERMÉDIO
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, QUE PROVIDENCIE A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE
LOCALIZAÇÃO DOSCONJUNTOS NAS QUADRAS QNM03 E 05.REGIÃO ADMINISTRATIVA
DE CETLÃNDIA - RA DC

Resultado: Aprovada
59/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco

VÉSSUGERE PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL, PARA RECAPEAMENTO ASFALTICO NA ONN II CONJUNTO E. REGIÃO

ADMINISTRATIVA DE CEILÁNDIA - RA DC

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8960/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE PROVIDENCIAS AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA NOVACAP. PARA
SUBSTITUIÇÃO E REVITALIZAÇÃO DOS MEIO-FIOS LOCALIZADOS NA QNM 03 E 05,
REGIÃO AOMINISTRATTVA DE CEILÁNDIA • RA DC.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8961/2012 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA NOVACAP, PARA
PROMOVER A RETIRADA DO ENTULHO JOGADO NO CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO
NA QNN 20. REGIÃOADMINISTRATIVA DECEILÁNDIA• RA DC
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8962/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO DISTTUTOFEDERAL
DETRAN-DF. REVITALIZAÇÃO DAS FAIXAS DE PEDESTRES LOCALIZADAS NA QNN II,
REGIÃO ADMINISTRATIVA DE CETLÃNDIA - RA IX

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8966/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A
CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE ENCONTROS COMUNITÁRIOS - PECS,NAS QNN II E 20
LOCALIZADAS NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE CEILÁNDIA - RA DL

Resultado: Aprovada
INDICACAO:8g67/2012 de Autoria do DeputadoOlair Frandsco
SUGERE PROVIDENCIAS AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA NOVACAP, PARA
PROMOVER A LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO NA QUADRA QN 05. REGIÃO
ADMINISTRATIVA DO RIACHO FUNDO I - RA XVTL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8968/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS DO
DISTRITO FEDERAL, A CONSTRUÇÃO DB ACADEMIA PARA A 3* IDADE NA ÁREA
PRÓXIMA AO CXJNTXadNIO RR) NEGRO, EM FRENTE AO SUPERMERCADO TIGRÃO,
REGIÃO ADMINISTRATIVA DB SOBRADINHO D - RA XXVL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 8971/2012 de Autoria de Deputado Olair Francisco
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE
OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, QUE PROMOVA A REFORMA DO CAMPO DE FUTEBOL
LOCALIZADO NA QR 431 CONJUNTOF EM FRENTE Á CASA 04. REGIÃO ADMINISTRATIVA
DE SAMAMBAIA-RA XIL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 8972/2012 de Autoria do rjemitado Olair Fr_nc___
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE
OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, QUE PROMOVA A REFORMA DA QUADRA DE ESPORTES
LOCALIZADONA QR 431CONJUNTO14 EM FRENTEA CASA 04, REGIÁO ADMINISTRATIVA
DE SAMAMBAIA-RA XU.

Resultado: Aprovatb
INDICACAO^B97<f_-_2 de Autoria do Portado Olair Francisco
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL.QUEPROMOVAREFORÇONA ILUMINAÇÃOPÚBLICA AO REDORDOCENTRO
DB ENSINO FUNDAMENTAL 427. REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA-RA XIL
Resultado: Aprovada
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INDICAÇÃO; 8;1975/2012
ÊNCIAS AOSUGERE PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA NOVACAP, PARA

PROMOVER A LIMPEZA NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA CLASSE 29, REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE CEILÃNDIA-RA IX
Resultado: Aprovada

de Autoria do Deputado Olair Francisco

INDICAÇÃO: 8978/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTTVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL, QUEPROMOVA REFORÇO NA ILUMINAÇÃO PÚBUCAAO REDOR DA ESCOLA
CLASSE431.LOCALIZADA NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DESAMAMBAIA-RA XII.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8979/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO Á ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL, PARA IMPLANTAÇÃO DEILUMINAÇÃO PÚBUCANA ÁREALOCALIZADA EM
FRENTE ÁS QUADRAS 100 E 1000, VIA DA DF 110. REGIÃO ADMINISTRATIVA DE
SAMAMBAIA-RA XII.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8991/2012 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE PROVIDENCIAS AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA NOVACAP, PARA
PROMOVER A RETIRADA DOENTULHO NA ÁREALOCALIZADA NA QR429CONJUNTO 02
EM FRENTEA CASA 06 DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DESAMAMBAIA-RA XII.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8992/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE A ADMINISTRAÇÃO REGIONAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DEUMPARQUE
INFANTIL NA ÁREA LOCALIZADA NA QR 433 CONJUNTO 01 EM FRENTE A CASA 20.
REGIÃOADMINISTRATIVA DESAMAMBAIA. RA - XIL
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8993/2012 de Autoria do Derjtrtado Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS DO
DISTRITO FEDERAL, A REVITALIZAÇÃO DAS CALÇADAS LOCALIZADA NA QR 431.
REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA-RA XTJ.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 8994/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, A
REVITALIZAÇÃO DO PARQUE INFANTIL LOCALIZADO NA QR 431 CONJUNTO 14 EM
FRENTEA CASA 01. REGIÃOAOMINISTRATTVADESAMAMBAIA-RA XIL
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 8995/2012 deAutoria doDeputado Olair Frandsco
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE
OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, QUE PROMOVA A REFORMA DA QUADRA DE ESPORTES
LOCALIZADANA QR 431CONJUNTO F EM FRENTE A CASA 04, REGIÁO ADMTNISTRATTVA
DE SAMAMBAIA • RA XB.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9082/2012 de Autoria do Deputado Oteir Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DO DETRAN-DF. QUEPROMOVA A PINTURA
DOS QUEBRA-MOLAS LOCALIZADOS NA QI 02, REGIÃO ADMINISTRATIVA DE
TAGUATINGA-RAUL

Resultado:Aprovada
TWnlMrM! «MM/. M 7 rir. A.ttori» rir. l-MMrr»nr,nfrfr frer^fcrç
SUGEREAO PODEREXECUTTVO ATRAVÉS DO DETRAN-DF. QUE PROMOVA A PINTURA
DOS QUEBRA-MOLAS LOCALIZADOS NA QI 04 E II, REGIÃO ADMINISTRATIVA DO
GUARÁ-RAX

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9084/2012 de Autoria do Deputado Olair Franct-co
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DO DETRAN-DF,QUE PROMOVA A PINTURA
DOS QUEBRA-MOLAS LOCALIZADOS NA QE 01, REGIÃOADMINISTRATIVA DOGUARÁ -
RAX

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9085/2012 de Autoria do Deputado Olair Frandscotorj_

VESI

DOS QUEBRA-MOLAS LOCALIZADOS NA QNJ
TAGUATTNGA-RA DL

Resultado: Aprovada

07, REGIÃO ADMTNISTRATTVA DE

INDICAÇÃO: 9149/2012 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTTVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL, QUE PROMOVA REFORÇO NA ILUMINAÇÃO PÚBUCA EM TORNO DA VILA
OLÍMPICA LOCALIZADA NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE CETLÃNDIA - RA IX

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9150/2012 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTTVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL, QUEPROMOVA REFORÇO NA ILUMINAÇÃO PÚBUCAEMTORNODAESCOLA
CLASSE21. LOCALIZADA NA QNN 17/19, REGIÃOADMINISTRATIVA DECETLÃNDIA • RA
IX

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO: 9152/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA COMPANHIA DE SANEAMENTO
AMBIENTAL DO DISTRITO FEDERAL • CAESB, IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE
ATENDIMENTO NO SETOR HABITAaONAL SOL NASCENTE. REGIÃO ADMTNISTRATTVA
DE CETLÃNDIA - RA TX

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9153/2012 de Autoria do Deputado olair Franc-co
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA COMPANHIA DE SANEAMENTO
AMBIENTAL DO DISTRITO FEDERAL - CAESB, IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE
ATENDIMENTONO SETOR HABTTAaONAL PÔR DO SOL, REGlAO ADMTNISTRATTVA DE
CEILÁNDIA-RATX

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9154/2012 de Autoria do r_eo_t___ Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA COMPANHIA DE SANEAMENTO
AMBIENTAL DO DISTRITO FEDERAL - CAESB, IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE
ATENDIMENTONO SETOR QNQE QNR, REGIÃOADMINISTRATIVA DECEILÁNDIA• RA TX
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9155/2012 de Autoria do rjerj-tedo Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA COMPANHIA DE SANEAMENTO
AMBIENTAL DO DISTRITO FEDERAL • CAESB, IMPLANTAÇÃO DB UM POSTO DE
ATENDIMENTO NO CONDOMÍNIO PRIVE,REGIÃO ADMTNISTRATTVA DE CEILÁNDIA• RA
DL

Resultado:Aprovada
WPICACAO; 9156/2012 de Autoria do Deputado OtaírFranri-cn
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA COMPANHIA ENERGÉTICA DE BRASÍLIA -
CEB,IMPLANTAÇÃO DEUM POSTO DEATENDIMENTO NOCONDOMÍNIO PRIVE, REGIÃO
AOMINISTRATTVA DE CEILÁNDIA • RA DC

Resultado: Aprovada
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INDICAÇÃO:9157/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDACOMPANHIAENERGÉTICADEiBRASÍLIA-
CEB.IMPLANTAÇÃODEUMPOSTODEATENDIMENTONOSETORPNORTE.REGIÃO
ADMTNISTRATTVADECEILÁNDIA-RAIX
Resultado:Aprovada

i_arJ_
VESE

INDICAÇÃO:9158/2012deAutoriadoDeputadoOlatrFrandsco
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDACOMPANHIAENERGÉTICADEBRASÍLIA-
CEB.IMPLANTAÇÃODEUMPOSTODEATENDIMENTONOSETORHABITAaONALSOL
NASCENTE,REGIÃOADMINISTRATIVADECETLÃNDIA-RADL
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9170/2012deAutoriadorJenutadoOlairFrandsco
SUOEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODASECRETARIADE
ESTADODEEDUCAÇÃODODISTRITOFEDERAL,ACONSTRUÇÃODECRECHES
COMUNITÁRIASQUEATENDAMAPOPULAÇÃORESIDENTENASQUADRAS100E1000.
REGIÃOADMINISTRATIVADESAMAMBAIA-RAXB.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9171/2012deAutoriadoDeputadoOlairFran
SUGEREAOPODEREXECUTIVODODISTRITOFEDERALPORINTERMÉDIODA
ADMINISTRAÇÃOREGIONAL.QUEPROVIDENCIEAIMPLANTAÇÃODEPLACASDE
LOCALIZAÇÃODOSCONJUNTOSNASQUADRAS100E1000,REGIÃOAADMINISTRATIVA
DESAMAMBAIA-RAXn.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9174/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREPROVIDENCIASAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOJUNTOANOVACAP,PARA
REVITALIZAÇÃOEUMPEZADASBOCASDELOBOLOCALIZADASNAQN05,REGIÃO
AOMINISTRATTVADORIACHOFUNDOl-RAXVIL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9175/2012deAutoriadoDeputadoOlairFran
SUGEREAOPODEREXECUTIVODODISTRITOFEDERAL.PORINTERMÉDIODA
ADMINISTRAÇÃOREGIONAL.QUEPROVIDENCIEAIMPLANTAÇÃODEPLACASDE
LOCALIZAÇÃODOSCONJUNTOSNAQN05,REGIÃOADMINISTRATIVADORIACHO
FUNDOI.RAXVTL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9180/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREPROVIDÊNCIASAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDANOVACAP,PARA
PROMOVERAROÇAGEMDOMATONAQN05,REGIÃOADMINISTRATIVADORIACHO
FUNDOI-RAXVTL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9181/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODEOBRAS
DISTRITOFEDERAL.ACONSTRUÇÃODEUMPONTODEENCONTROCOMUNITÁRIO-PEC
NAQN05,REGIÃOADMINISTRATIVADORIACHOFUNDOI-RAXVTL
Resultado:Aprovada•
INDICAÇÃO;9187/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOPROVIDÊNCIASJUNTOAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL,PARAIMPLANTAÇÃODEILUMINAÇÃOPÚBUCANOBECOLOCALIZADONA
QNN01CONJUNTOHENTREOSLOTES14E16.REGIÃOADMINISTRATIVADECETLANDtA
-RATX

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9188/2012deAtitoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADBESTADODEOBRASDO

DISTRITOFEDERAL,ACONSTRUÇÃODECALÇADASAOREDORDAESCOLACLASSE21
LOCALIZADANAQNN17/19,REGIÃOADMINISTRATIVADECEILÃNDIA-REGIÃO
ADMINISTRATIVADECEILÁNDIA-RATX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9189/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERAL,QUEPROMOVAAREFORMADAQUADRADEESPORTES
LOCALIZADANAQNN01/10,PRÓXIMAAESCOLACLASSE15,REGIÃOADMTNISTRATTVA
DECEILÁNDIA•RADC
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9190/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREAOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODEOBRASDO
DISTRITOFEDERAL,ACONSTRUÇÃODECALÇADASAOREDORDAESCOLACLASSE15,
REGIÃOADMINISTRATIVADECEILÁNDIA-RATX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9191/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL,QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBUCAEMTORNODAESCOLA
CLASSE15.REGIÃOADMINISTRATIVADECEILÁNDIA-RAIX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9192/2012deAutoriadoDenotadoOlairFrancisco
SUGEREPROVIDÊNCIASAOPODEREXECUTIVOJUNTOASECRETARIADEESTADODE
EDUCAÇÃODODISTRITOFEDERAL,PARAREFORMADAQUADRADEESPORTES
UCAUZADANOINTERIORDAESCOLACLASSE02NAQE02S/N.REGIÃO
ADMTNISTRATTVADOGUARÁ•RAX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9193/2012deAutoriadoreputadoOlairFrandsco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERAL.QUEPROMOVAAREFORMADAQUADRADEESPORTES
LOCALIZADANAQI01CONJUNTOLEMFRENTEACASA15.REGIÃOADMINISTRATIVA
DOGUARÁ-RAX

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9194/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDANOVACAP.APODADAS
ARVORESLOCALIZADASATRÁSDOPOSTOCOMUNITÁRIODESEGURANÇA113(PCS113)
NAQI10,PRAÇACENTRALDAREGIÃOADMINISTRATIVADOGUARÁ-RAX.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9195/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDANOVACAP,APODADAS
ARVORESLOCALIZADASNAÁREADAQI01EMFRENTEAOCONJUNTOR,REGIÃO
ADMINISTRATIVADOGUARÁ-RAX
Resultado:Aprovada
INpiCACAO^9196/2012deAutoriadoDentítatoolairFrandsco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDANOVACAP.APODADAS
ARVORESLOCAUZADASNAÁREADAQE01EMFRENTEAOCONJUNTOCREGIÃO
ADMTNISTRATTVADOOUARÁ-RAX
Resultado:Aprovada

_!HCAC^°'!Í97/20"**Autoriadope°_fadQolajrFrand-co SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDANOVACAP,APODADAS
ARVORESLOCALIZADASNAÁREAAOLADODOHOSPITALREGIONALDOGUARÁ.
REGIÃOADMINISTRATIVA-RAX
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Resultado;:Aprovada
INDICAÇÃO:9198/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODEOBRASDO
DISTRITOFEDERAL,AIMPLANTAÇÃODEACADEMIAPARAA3'IDADENAÁREA
LOCALIZADAAOLADODOPCS113(POSTODESEGURANÇACOMUNITÁRIO113)NAQ!10,
PRAÇACENTRAL.REGIÃOADMINISTRATIVADOGUARÁ-RAX
Resultado:Aprovada

ÈSTi
SUOEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODEOBRASDO
DISTRITOFEDERAL,AIMPLANTAÇÃODEACADEMIAPARAA3aIDADENAÁREA
LOCALIZADANAQICS,EMFRENTEAOCONJUNTOL,REGIÃOADMINISTRATIVADO
GUARÁ•RAX

Resultado:Aprovada

INDICAÇÃO:9199/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco

INDICAÇÃO:9202/2012deAutoriadoDeputadopiairFrancisco
SUGEREPROVIDÊNCIASAOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDANOVACAP,PARA
REALIZAÇÃODAOPERAÇÃOTAPABURACONAQUADRA207DAREGIÃO
ADMINISTRATIVADESANTAMARIA-RAXTO.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9203/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUOEREPROVIDÊNCIASAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDANOVACAP,PARA
REALIZAÇÃODAOPERAÇÃOTAPABURACONAQUADRA201DAREGIÃO
ADMTNISTRATTVADESANTAMARIA-RAX-.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9204/2012deAutoriadorjeoutedoOlairFrancisco
SUGEREPROVIDENCIASAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDANOVACAP.PARA
PROMOVERAROÇAGEMDOMATONASQUADRAS207E20»DAREGIÃO
ADMINISTRATIVADESANTAMARIA-RAXUL

Resultado:/torovgo-
INDICACÃO:92OS/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrancüc.
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDANOVACAP.APODADAS
ÁRVORESLOCALIZADASNOPBTÃONORTE.PRÓXIMASAOFINALDAQUADRAQND.
REGIÃOADMINISTRATIVADETAGUATTNQA•RATU.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9206/2012deAutoriadoDe-utadoOlairFrancisco
SUGEREAOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDASECRETARIADBESTADODEOBRASDO
DISTRITOFEDERAL,AREVITALIZAÇÃODASCALÇADASLOCALIZADASNAQNE24.
REGIÃOAOMINISTRATTVADETAOUATOGA-RAKL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9271/2012deAutoriadoDeputadoQtelrFrandsco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODE
OBRASDOUBimiOFEDERAL,QUEPROMOVAAREFORMADAQUADRADEESPORTES
LOCALIZADANAQUADRA06EMFRENTEOCONIUNTO05.SETOROESTEDACIDADE
ESTRUTURAL.REGIÃOADMINISTRATIVADOSCIA-RAXXV.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9272/2012deAutoriadoDenutedoOlairFrandsco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REOIONAL,QUEPROMOVAAREVITALIZAÇÃODAREDEELÉTRICADAQUADRA01,
SETOROESTEDACIDADEESTRUTURAL,REGIÃOADMINISTRATIVADOSCIA-RAXXV.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9273/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco

SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL,QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBUCANAQUADRAOS
CONJUNTO06,SETOROESTEDACIDADEESTRUTURAL,REGIÃOADMINISTRATIVADO
SCIA-RAXXV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9279/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADBESTADODEOBRAS,A
CONSTRUÇÃODEUMPONTODEENCONTROCOMUNTTÁRIO-PECNOSETORNORTEDA
CIDADEESTRUTURAL,REGIÃOADMINISTRATIVADOSCIA-RAXXV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9280/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODEOBRAS,A
CONSTRUÇÃODEUMPONTODEENCONTROCOMUNITÁRIO-PECNOSETORLESTEDA
CIDADEESTRUTURAL,REGIÃOADMTNISTRATTVADOSCIA-RAXXV.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9286/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREPROVIDÊNCIASAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADO
DEOBRASDODISTRITOFEDERAL.PARAPAVIMENTAÇÃODAQUADRA01CONJUNTO07,
SETORNORTEDACIDADEESTRUTURAL,REGIÃOADMINISTRATIVADOSCIA-RAXXV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9301/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL,QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBLICANAÁREALOCALIZADA
EMFRENTEAOCRAS,SETOROESTBDACIDADEESTRUTURAL,REGIÃO
ADMINISTRATIVADOSCIA-RAXXV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9302/2012deAutoriadorjeoutadoOterrFrancisco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL,QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBUCANOSETORNORTEDA
CIDADEESTRUTURAL.REGIÃOADMINISTRATIVADOSCIA-RAXXV.
Resultado:Aprovada
irmiCACAO;9303/2012deAutoriadoDemrtadojihrtrFrand-co
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL,QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBLICAEMFRENTEAESCOLA
CLASSE01DACIDADEESTRUTURAL.REGIÃOADMTNISTRATTVADOSCIA-RAXXV.
Resultado:Aprovada
rNTffiCACAO;9304/2012deAutoriadoDeButedoOlairItarrdaon
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOPORINTERMÊDtODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL.QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBUCANOSETORDAVIA
CENTRALDACIDADEESTRUTURAL.REGIÃOADMINISTRATIVADOSCIA-RAXXV.
Resultado:Aprovada
IHE-CACAO:9305/2012deAutoriadoDeautadoOhrJrFrancisco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL,QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBUCANAQUADRA01A/EDA
CIDADEESTRUTURAL,REGIÃOADMtNISTRATTVADOSCIA-RAXXV.
Resultado:Aprovada
iflniCACAO:9306/2012deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOFORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL,QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBLICANAQUADRA04NOS
CONJUNTOS15E01DACIDADEESTRUTURAL,REGIÃOADMINISTRATIVADOSCIA-RA
XXV:
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Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO: 9314/2012 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS DO
DISTRITO FEDERAL, A IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA PARA A 3' TDADDE NA ÁREA
LOCALIZADA NA QUADRA 204. REGIÃO ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS-
RARAXV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9315/2012 de Autoria do Deputado Olair Frandsc,
SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS DO
DISTRITO FEDERAI, A IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIAPARA A 3* TDADDE NA ÁREA
LOO-JZADA NA QUADRA 310. REGIÃO AOMINISTRATTVA DO RECANTO DAS EMAS-
RARAXV.

Resultado: Aprovada .
INDICAÇÃO: 9317/2012 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL POR INTERMÉDIO DA
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, QUE PROVIDENCIE A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE
ENDEREÇAMENTO AO LONGO DA AVENIDA RECANTO DAS EMAS. REGIÃO
ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS-RAXV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9319/2012 de Autoria do Depurado Olair Frandsco
SUGEREAO PODEREXECUTTVO ATRAVÉS DO DETRAN-DF.QUE PROMOVA A PINTURA
DOS QUEBRA-MOLAS LOCALIZADOS NAQUADRA 107,111.201.202. 204, 300.302, 304.305 E
403 DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS-RA XV

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9320/2012 deAutoria dpPcputado Olair r^rásço.
SUGEREAO PODEREXECUTIVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL,A
REVITALIZAÇÃO DO ESTAaONAMENTO PÚBUCO LOCALIZADO ATRAS DO
RESTAURANTECOMUNITÁRIODA REGIÃOADMINISTRATIVA DO RECANTODAS EMAS
RAXV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9321/2012 de Autoria do D
SUGERE AO PODER EXECUTTVO POR INTERMEDK

Dt_tut__o Olair Frandsco
IO DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL,A

REVITALIZAÇÃO DO ESTACIONAMENTO PÚBLICO LOCALIZADO EM FRENTE A QUADRA
302 AVENIDA RECANTODAS EMAS LOTE03. REGIÃO ADMINISTRATIVA DO RECANTO
DAS EMAS-RAXV.

Resultado: Aprovada
ENPHCACÃQ; _aãrVMM He Autoria ^Pep^^^ltlr^gjgff-,,., .
SUGERE AO PODER EXECUTTVO PORINTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL. A
REVITALIZAÇÃO DOESTAaONAMENTO PÚBUCO LOCALIZADO EMFRENTE A QUADRA
302CONJUNTO t LOTE03,REGIÃOADMTNISTRATTVA DORECANTODAS EMAS- RA XV.

Resultado: Aprovada
____

O REGIONAL, A
REVITALIZAÇÃO DO ESTAaONAMENTO PÚBUCO LOCALIZADO EM FRENTE A QUADRA
305CONJUNTO S-B,REGIÃO ADMINISTRATIVA DORECANTO DAS EMAS• RAXV.
Resultado: Aprovada

indicação; 9323/2012 de AutoriadpiDeputado OlairFrafl
SUGERE AO PODER EXECUTTVO PORINTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO

INDICAÇÃO; 9324/2012 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO REGIOlSUGERE AO PODER EXECUTIVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, A
REVITALIZAÇÃO DO ESTAaONAMENTO PÚBUCO LOCALIZADO EM FRENTE AOCENTRO
DE ENSINO FUNDAMENTAL 113. QUADRA 113 CONJUNTO IA LOTE 01. REGIÃO
ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS -RAXV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9325/2012 de Autoria dIo Deputado Olair Frai

lÊDIODA ADMTNISTRAÇAt
nasço

SUGERE AO PODEREXECUTIVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃOREGIONAL. A
REVTTAUZAÇÃO DOESTAaONAMENTO PÚBUCO LOCALIZADO EMFRENTE A AVENIDA
RECANTO DAS EMAS, QUADRA 110 LOTE 10. REGIÃO ADMINISTRATIVA DO RECANTO
DAS EMAS-RAXV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9326/2012 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO PODER EXECUTIVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, A
REVITALIZAÇÃO DOESTACIONAMENTO PÚBLICO LOCALIZADO EMFRENTE A AVENIDA
RECANTODAS EMAS.QUADRA 104,LOTES 12/13,REGIÃOADMTNISTRATTVA DORECANTO
DAS EMAS-RAXV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9327/2012 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL. A
REVITALIZAÇÃO DOESTACIONAMENTO PÚBLICO LOCALIZADO EMFRENTE A AVENIDA
RECANTODAS EMAS. QUADRA 103.SN LOTE09, REGIÃO ADMINISTRATIVA DO RECANTO
DAS EMAS-RAXV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9328/2012 de
SUOERE AO PODER EXECUTTVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL. A
REVITALIZAÇÃO DOESTACIONAMENTOPUBLICOLOCALIZADO EM FRENTE A AVENIDA
RECANTO DAS EMAS, QUADRA 103. LOTES 03 E 04, REGIÃO ADMTNISTRATTVA DO
RECANTO DAS EMAS - RA XV.

Resultado: Aprovada

Deputado Olair Francisco
^ÃO 1

ff.PIÇAÇftQ; - .M/Mia de Autoria _pPcpu^dootafr rran__ã
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTTVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL, QUE PROMOVA REFORÇO NA ILUMINAÇÃO PÚBUCA NA QUADRA 302
CONJUNTO 13,REGIÃOADMINISTRATIVA DBSAMAMBAIA - RA XIL
Resultado'.Aprovada
INDICAÇÃO; 9525/2013 de Autoria da Deputado Olair Frandsco
SUGERE Á SECRBTÁRIA DEESTADODBEDUCAÇÃO DODISTRITO FEDERAL. A PODA DAS
ÁRVORESLOCALIZADASNO INTERIOR DA ESCOLACLASSE III. NA QS III S/N, REGIÁO
ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA - RA Xfl.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9531/2013 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A
CONSTRUÇÃODE UM PONTODE ENCONTROCOMUNITÁRIO- PECNO SETOR OESTE DA
CIDADE ESTRUTURAL REGIÃO ADMINISTRATIVA DO SOA - RA XXV.

Resultado: Aprovada

SUGERE A SECRETARIA DEESTADO DAEDUCAÇÃO DODISTRITO FEDERAL, A PODA DAS
ÁRVORES LCCAUZADASNO INTERIOR DAESCOLA CLASSE07,QUADRA31AE, VTLASÃO
JOSÉ. REGIÃOADMTNISTRATTVA DBBRAZLANDIA- RA TV
Resultado: Aprovada

,Q; 9533/2013 de Autoria do Qtotr Francisco

INDICAÇÃO: 9534.2Q13 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA NOVACAP, A PODA DAS
ÁRVORES LOCALIZADAS EM FRENTE A ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, AV VEREDTNHA
S/N,SETORTRADICIONAL,REGIÃOADMTNISTRATTVA DEBRAZLANDIA-RA IV.
Resultado: Aprovada
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INDICAÇÃO: 9535/2013 de Autoria do Deputado Olair Frandsco!£A!
X£ÁSUGERE Á SECRETARIA DE ESTADO DAEDUCAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL, A PODA DAS

ÁRVORES LOCALIZADAS NO INTERIOR DA ESCOLA CLASSE TNCRA06. ZONA RURAL,
REGIÃOADMINISTRATIVADEBRAZLANDIA - RA TV.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9536/2013 de Autoria do Deputado Olair Francis-o
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA NOVACAP, A PODA DAS
ÁRVORES LOCALIZADAS EM FRENTE AO TERMINAL RODOVIÁRIO DA REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE BRAZLANDIA - RA TV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9537/2013 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL, A
REVTTAUZAÇÃO DA PISTA DE SKATE LOCALIZADA DA QUADRA 300. REGIÃO
ADMTNISTRATTVA DO RECANTO DAS EMAS - RA XV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9538/2013 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE
OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, QUE PROMOVA A REFORMA DA QUADRA DE ESPORTES
LOCALIZADA NA QUADRA 204 CONJUNTO 05 EM FRENTE A CASA 13. REGIÃO
ADMINISTRATIVA DO RECANTO DAS EMAS - RA XV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9546/2013 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO DISTRITO FEDERAL
DETRAN-DF. A REVTTAUZAÇÃODA FADCA DE PEDESTRES LOCALIZDAEM FRENTE AO
POSTO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA 103 (PCS 103). ENTREQUADRAS 01)03,SETOR
VEREDAS. REGIÁO ADMINISTRATIVA DE BRAZLANDIA RA• IV.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9547/2013 de Autoria do
SUGERE A SECRETARIADEESTADODA EDUCAÇÁO DODISTRITOFEDERAL, A PODA DAS
ÁRVORES LOCALIZADAS NO INTERIOR DA ESCOLA CLASSE 01. AE 03, SETOR
TRADICIONAL, REGIÃO ADMTNISTRATTVA DEBRAZLANDIA - RA TV.
Resultado: Aprovada

Olair Francisco

INDICAÇÃO; 9571/2013 de Atrtoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS. A
CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO - PEC NA PRAÇA
LOCALIZADA EM FRENTE AO CENTRO EDUCACIONAL N* 02, PRAÇA LAGO S/N. SETOR
NORTE.REGlAO ADMINISTRATIVA DEBRAZLANDIA• RA IV
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9580/2013 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE
OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, QUE PROMOVA A REFORMA DA QUADRA DE ESPORTES
LOCALIZADA NA QUADRA 631 CONJUNTO l-A EM FRENTE Á CASA 07, REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA - RA XIL

Resultado: Aprovada
ql-h-Frandsco

SECRETARIA DE ESTADO DE

OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, QUE PROMOVA A REFORMA DA QUADRA DE ESPORTES
LOCALIZADA NA QUADRA S29 CONJUNTO 06 EM FRENTE A CASA 06, REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA - RA Xn.

Resultado: Aprovada

INDICAÇÃO:9581/2013 de Autoria do Deputado I
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SE(

INDICAÇÃO; 9582/2013 de Autoria do Deputado Olair Francisco

SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A
CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO - PEC NA QUADRA 629
CONJUNTO 05 EM FRENTE À CASA 10, REGIÃOADMTNISTRATTVA DE SAMAMBAIA - RA
XII.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9583/2013 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A
CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO - PEC NA QUADRA 1033
CONJUNTO04 EM FRENTEA CASA 22. REGIÃO ADMTNISTRATTVA DE SAMAMBAIA - RA
xn.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9624/2013 de Autoria do Deputado Olair Francisco
SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS, A
CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO - PEC AO LADO DA QUADRA
304CONJUNTO3, REGIÃOADMINISTRATIVA DO RECANTODAS EMAS - RA XV.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9625/2013 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS,
CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO - PEC EM FRENTE A
AVENIDA BURITI QUADRA 201 S/NLOTE 07,REGIÃO ADMINISTRATIVA DORECANTO DAS
EMAS-RA XV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9635/2013 de Autoria do Deputado Olair Frandsco
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA NOVACAP, A PODA DAS
ÁRVORES LOCALIZADAS NAQUADRA 05EM FRENTE AOLOTE 33,SETOR NORTE, REGIÃO
ADMTNISTRATTVA DE BRAZLANDIA - RA TV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9651/2013 de Autoria do Deputado Olair Frandscq
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA NOVACAP, A PODA DAS
ÁRVORES LOCALIZADAS NA VIA SN 2, SETOR CENTRAL, REGIÃO ADMINISTRATIVA DE
BRAZLANDIA-RA TV.

Resultado: Aprovada
indicação; 9724/2013 deAirtoria doDeputado QlajrJrartásco
SUGERE AO PODER EXECUTTVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADODE OBRAS. A
CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO.PEC NA QUADRA 206
CONJUNTO 15 EM FRENTE A CASA IS DA REGIÁOADMINISTRATTVA DO RECANTO DAS
EMAS-RA XV.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 980-/2013 de Autoria do De_utB^_Q^ R^ITdscotoriaj

vesdíSUGERE AO PODEREXECUTIVO ATRAVÉS DO DETRAN-DS, QUB PROMOVA A PINTURA
DAS LOMBADAS LOCALIZADAS NA QRO CONJUNTO C KÉOTÃO ADMINISTRATIVA DA
CANDANGOLÁNDIA - RA XTX

Resultado: Aprovada •
INDICAÇÃO: 9807/2013 deAutoria doDeputado Olair FrwfflW
SUGEREAO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DO DETRAN-DF. QUE PROMOVAA PINTURA
DASLOMBADAS LOCALIZADAS NA QI07.09 E 11 - GUARÁ L REGIÃO ADMINISTRATIVA
DO GUARÁ-RAX

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 9808/2013 deAtrtoria doDepurado Olair Fraridsco
SUGERE AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DO DETRAN-DF. QUEPROMOVA A PINTURA
DASLOMBADAS LOCALIZADAS NA QE30.II E42- GUARÁtL REGIÃO ADMINISTRATIVA
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DOGUARÁ-RAX

INDICAÇÃO;9810/2013deAutoriadoDemitadnOlairFrandsco
SUGEREAOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDODETRAN-DF.QUEPROMOVAAPINTURA
DASLOMBADASLOCALIZADASNAQNE20,REGIÃOADMINISTRATIVADETAGUATINGA

RAUL

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9811/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODEOBRASDO
DISTRITOFEDERAL,AIMPLANTAÇÃODECALÇADASAOLONGODAAVENIDABURITIS,
REGIÃOADMINISTRATIVADORECANTODASEMAS-RAXV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9812/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODEOBRASDO
DISTRITOFEDERAL,AIMPLANTAÇÃOEMANUTENÇÃODASCALÇADASEXISTENTESAO
REDORDAFEIRADOGUARÁR,REGIÃOADMINISTRATIVADOOUARÁ-RAX.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9813/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREAOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODEOBRASDO
DISTRITOFEDERAL,AIMPLANTAÇÃODECALÇADASAOREDORDOCENTRODESAÚDE
N*03-GUARÁVLREGIÃOADMINISTRATIVADOGUARÁ-RAX

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;981.4/ZQ13deAutoriarioDeputadoOlairFr_nçísco.
SUOEREÁSECRETARIADEESTADODEEDUCAÇÃODODISTRITOFEDERAL,APODADAS
ÁRVORESLOCALIZADASNOINTERIORDAESCOLACLASSE02-EQR02/03AE.REGIÃO
AOMINISTRATTVADACANDANOOLÁNDIA-RAXIX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9815/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREASECRETARIADEESTADODEEDUCAÇÃODODISTRITOFEDERAL.APODADAS
ÁRVORESLOCALIZADASNOINTERIORDOCENTRODEENSINOEDUCACAIONAL03EQ
17/19S/N,REGIÁOADMINISTRATIVADOGUARÁ-RAX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9816/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREASECRETARIADEESTADODEEDUCAÇÃODODISTRITOFEDERALAPODADAS
ÁRVORESLOCALIZADASNOINTERIORDOCENTRODEENSINOFUNDAMENTAL02,QE07
AEQ.REGIÃOADMINISTRATIVADOGUARÁ-RAX.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9820/2013deAutoriadoDeputadoOteirFrancisco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERAL,QUEPROMOVAAREFORMADAQUADRADEESPORTES
LOCALIZADANAQUADRA01EMFRENTEACASA115,SETORNORTE.REGIÃO
ADMINISTRATIVADEBRAZLÃNDIA-RAIV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9821/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREPROVIDÊNCIASAOPODEREXECUTTVOJUNTOASECRETARIADEESTADODE
EDUCAÇÃODODISTRITOFEDERAL,PARAREFORMADAQUADRADEESPORTES
LOCALIZADANOINTERIORDAESCOLACLASSEINCRA06,ZONARURAL.REGIÃO
ADMTNISTRATTVADÉBRAZLÃNDtA-RATV.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9822/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREPROVIDÊNCIASAOPODEREXECUTTVOJUNTOASECRETARIADEESTADODE
EDUCAÇÃODODISTRITOFEDERAL.PARAREFORMADAQUADRADEESPORTES

lOCALIZADANOINTERIORDAESCOLACLASSE07,QUADRA31ATE,VTLASAOJOSÉ,
REGIÃOADMINISTRATIVADEBRAZLÃNDIA-RAIV.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9829/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDODETRAN-DF,QUEPROMOVAAPINTURA
DASLOMBADASLOCALIZADASNASQUADRAS403.404E405DAREGIÃO
ADMINISTRATIVADORECANTODASEMAS-RAXV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9830/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDAADMINISTRAÇÃOREOIONAL,A
REVITALIZAÇÃODOPARQUEINFANTILLOCALIZADONAQE21EMFRENTEAO
CONJUNTOKDOGUARÁILREGIÃOADMINISTRATIVADOGUARÁ-RAX.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9831/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDAADMINISTRAÇÃOREGIONAL,A
REVITALIZAÇÃODOPARQUEINFANTILLOCALIZADONAQE30CONJUNTOHEMFRENTE
AOLOTE03DOGUARÁU,REGIÃOADMINISTRATIVADOGUARÁ-RAX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9832/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREAOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDAADMINISTRAÇÃOREGIONAL,A
REVITALIZAÇÃODOPARQUEINFANTILLOCALIZADONAQE32CONJUNTONEMFRENTE
AOLOTE03DOGUARÁD,REGIÃOADMINISTRATIVADOGUARÁ-RAX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9833/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrand_c_
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDAADMINISTRAÇÃOREGIONAL,A
REVITALIZAÇÃODOPARQUEINFANTILLOCALIZADONAQI07EMFRENTEAO
CONJUNTOQDOOUARÁI.REGIÁOADMINISTRATIVADOGUARÁ-RAX
Resultado:Aprova,-
INDICAÇÃO;-834/2013deAutoriadoDeoi_tadoOlairFrand__o
SUGEREAODIRETORGERALDODEPARTAMENTODETRANSITODODISTRITOFEDERAL-
DETRAN-DF.AREVITALIZAÇÃODAFATXADSPEDESTRELOCALIZADAEMFRENTEA
ESCOLACLASSE02-EQR02/03AE,REGIÃOADM-~TRATTVADACANDANGOLANDIA-RA
xrx

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9g_S/_Q_3deAutoriadoDeputadoOlairFrand-co
SUGEREAODIRETORGERALDODEPARTAMENTODETRANSITODODISTRITOFEDERAL-
DETRAN-OF.AREVITALIZAÇÃODAPADCADBPEDESTRELOCALIZADAEMFRENTEAO
CENTRODESAÚDEN*01-EQR0-04,REGIÃOADMINI-TRATTVADECANDANGOLÁNDIA-
RAXDL

Resutedo:Aprovada

n™A5*S_-SgJÍPa%P*AMtori<'doDeput?doolatrP""ds__ SUGEREAODIRETORGERALDODEPARTAMENTODETRANSITODODISTRITOFEDERAL-
DETRAN-DF.AREVITALIZAÇÃODAFAIXADEPEDESTRELOCALIZADANAQI07
CONJUNTOUEMFRENTEACASA44DOGUARÁLREGIÃOADMINISTRATIVADOGUARÁ-
RAX

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9837/2013deAutoriadoDeputadoOtefrFrancisco
SUGEREAODIRETORGERALDODEPARTAMENTODETRANSITODODISTRITOFEDERAL-
DETRAN-DF.AREVITALIZAÇÃODAFAIXABEPEDESTRELOCALIZADANAQE20EM
FRENTEAOPCS031-CUARA0.REGIÃOADMINISTRATIVADOGUARÃ-RAX
Resultado:Aprovada
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INDICAÇÃO:9838/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco iiitedc
TRÃNS SUGEREAODIRETORGERALDODEPARTAMENTODETRÂNSITODODISTRITOFEDERAL-

DETRAN-DF,AREVITALIZAÇÃODAFATXADEPEDESTRELOCALIZADAEMFRENTEAQR
1-ALOTE02-GUARÁILREGlAOADMINISTRATIVADOGUARÁX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9839/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREAODIRETORGERALDODEPARTAMENTODETRANSITODODISTRITOFEDERAL-
DETRAN-DF,AREVITALIZAÇÃODAFAIXADEPEDESTRELOCALIZADAEMFRENTEA
CLÍNICADAFAMÍLIADASECRETARIADEESTADODESAÚDEDODISTRITOFEDERALNA
QUADRA104DAREGIÃOADMINISTRATIVADORECANTODASEMAS-RAXV.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9840/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrand-CO
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERAL,QUEPROMOVAAREFORMADAQUADRADEESPORTES
LOCALIZADANAQR05,REGIÃOADMINISTRATIVADECANDANGOLÁNDIA-RAXIX.
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9841/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERAL,QUEPROMOVAAREFORMADAQUADRADEESPORTES
LOCALIZADANAQE21EMFRENTEAOCONJUNTOK-CUARÃD,REGIÃO
ADMINISTRATIVADOGUARÁ-RAX.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9842/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERAL,QUEPROMOVAAREFORMADAQUADRADEESPORTES
LOCALIZADANAQE30CONIUNTOKEMFRENTEACASA03-GUARÁILREGIÃO
ADMTNISTRATTVADOGUARÁ-RAX

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9843/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERAL,QUEPROMOVAAREFORMADAQUADRADEESPORTES
LOCALIZADANAQE32CONJUNTONEMFRENTEACASA03-GUARAII.REGIÃO
ADMTNISTRATTVADOGUARÁ-RAX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9844/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODE
OBRASDODISTRITOFEDERAI-QUEPROMOVAAREFORMADAQUADRADEESPORTES
LOCALIZADANAQE31CONJUNTOMEMFRENTEACASA02-GUARÁO,REGIÁO
ADMINISTRATIVADOGUARÁ-RAX

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9845/2011daAutoriadoDe_tita_oOlairFrgnci-co
SUGEREÁADMINISTRAÇÃOREGIONALDSÁGUASCLARAS.PROVIDÊNCIASJUNTOA
COMPANHIAURBANIZADODANOVACArTTAL-NOVACAPESLU,ROÇARDEGRAMAE
RECOLHIMENTODELIXOSEENTULHOSNAQD.203LTJMAOLADODOEDTFÍOPAU
BRASIL.REGIÃOADMTNISTRATTVADEÁGUASCLARAS-RAXX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9894/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrand-CO
SUGEREPROVIDÊNCIASAOPODEREXECUTTVOJUNTOÁSECRETARIADEESTADODE
EDUCAÇÃODODISTRITOFEDERAL,PARAREFORMADAQUADRADEESPORTES
LOCALIZADANOINTERIORDOCENTROEDUCAaONAL03.EQ17/19S/NGUARÁIL
REGIÃOADMINISTRATIVADEBRAZLANDIA-RATV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9897/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDASECRETARIADEESTADODEOBRAS,A
CONSTRUÇÃODEUMPONTODEENCONTROCOMUNITÁRIO-PECNAÁREALOCALIZADA
NAQNN05/07,ATRÁSDOMERCADOGUARAPARLREGIÃOADMINISTRATIVADE
CEILÁNDIA-RATX

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9898/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL,QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBUCANAQROAENTRE
CONJUNTOSA,BEC,REGIÃOADMTNISTRATTVADACANDANGOLÁNDIA-RAXTX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9899/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREPROVIDÊNCIASAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOJUNTOANOVACAP,PARA
REVITALIZAÇÃOELIMPEZADASBOCASDELOBOLOCALIZADASNASQUADRASQROA
QR01,03,04,05.07,REGIÃOADMTNISTRATTVADACANDANGOLÁNDIA-RAXTX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO;9902/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrandsco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL,QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBUCANAVIAPRINCIPALDA
QR07.REGIÃOADMTNISTRATTVADACANDANGOLÁNDIA•RAXDC
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9903/2013deAutoriadoDeputadoOtairFrandsco
SUGEREAOCHEFBDOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL.QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBUCANASQUADRASQR02.
04,05E07DAREGIÃOADMINISTRATIVADACANDANGOLÁNDIA•RAXTX
Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9904/2013deAutoriadorjeoiitadoOlairFranri___
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTIVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONALQUEPROMOVAREFORÇONATLUMTNAÇAOPÚBUCAAOREDORDOCENTRO
DESAÚDEN*01,LOCALIZADONAEQR0-04.REGIÃOADMTNISTRATTVADA
CANDANGOLÁNDIA-RAXTX.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9905/2013deAutoriadoDeoutadoOtarrFrancisco
SUGEREAOCHEFEDOPODEREXECUTTVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃO
REGIONAL.QUEPROMOVAREFORÇONAILUMINAÇÃOPÚBUCANAQR01EMFRENTE
AOCONJUNTOB,REGIÃOADMINISTRATIVADACANDANGOLÁNDIA-RAXDC

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9911/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
SUGEREPROVIDÊNCIASAOPODEREXECUTTVOATRAVÉSDANOVACAP,PARA
PROMOVERARETIRADADEENTULHODAÁREALOCALIZADANAQUADRA206EM
FRENTEAOCONJUNTO15DAREGIÃOADMINISTRATIVADORECANTODASEMAS-RA
XV.

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO:9920/2013deAutoriadoDeputedoOlairFrancisco
SUGEREAOPODEREXECUTIVOPORINTERMÉDIODAADMINISTRAÇÃOREGIONAL,QUE
PROMOVAAREVITALIZAÇÃODOCAMPODEFUTEBOLLOCALIZADONAQUADRA104,
REGIÃOADMINISTRATIVADORECANTODASEMAS-RAXV.
Resultado:Aprovada.
INDICAÇÃO:9921/2013deAutoriadoDeputadoOlairFrancisco
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283.

284.

285.

286.

287.

288.

289.

290.

291.

292.

293.

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTTVO POR INTERMÉDIO DA ADMINISTRAÇÃO
REGIONAL, QUE PROMOVA REFORÇO NAILUMINAÇÃO PÚBUCA NOSETOR DE OFICINAS
DOGUARÁ H,REGIÁO ADMINISTRATIVA DOGUARÁ - RA X
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9057/2012 de Autoria do Deputado Raad Massouh
SUGERE AO PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, QUE TOME PROVIDÊNCIAS
PARAIMPRIMIR CELERIDADE A APROVAÇÃO DOPROJETO DELEIN*6.990. DE2010QUE
TRATADACONCESSÃO DEISENÇÃO DOIMPOSTO DERENDAAS PESSOAS PORTADORAS
DE DEFICIÊNCIA.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9094/2012 de Autoria do Deputado Raad Massouh
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA DE RENDA - SEDEST, A
IMPLANTAÇÃO DE RESTAURANTE COMUNITÁRIO NA RODOVIÁRIA DA REGIÁO
ADMINISTRATIVA DE BRASÜJA - RA 1.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 95S0/2013 de Autoria dq DeputadoRaad Massouh
SUGERE AO PODE EXECUTIVO. POR INTERMÉDIO DA COMPANHIA ENERGÉTICA DE
BRASÍLIA • CEB, A ILUMINAÇÃO DA FEIRA DO PRODUTOR ATACADÁO NA REGIÃO
ADMTNISTRATTVA DE PLANALTINA • RA VI

Resultado:Aprovada
INDICAÇÃO: 9552/2013 de Autoria do Deputado Raad Massouh
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP. A
IMPLANTAÇÃO DE ESTRUTURA QUEVENHAM A TORNAR NO MÍNIMO UM CAMPO DE
FUTEBOL AMADOR PORREGIÃOADMINISTRATIVA. SIMILARES A DEMINI-ESTÃDIOS.
Resultado: Aprovada

SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL A CRIAÇÃO DA CIDADE DOS
JEEPEIROS. MOTOCICUSTAS ETROJO-ROS DEBRASÍLIANOPARQUE DEEXPOSIÇÕES DA
GRANJA DO TORTO NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE BRASÍLIA - RA I.

Resultado: Aprovada

INDICAÇÃO: 9554/2013 de Autoria do Deputado Raad Massouh

INDICAÇÃO; 9679/2013 de Autoria do Deputado Raad Massouh
SUGERE AO PODER EXECUTIVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE - INFRA-ESTRUTURA E OBRAS, DA COMPANHIA
URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL • NOVACAP E DA COMPANHIA

ENERGÉTICA DEBRASlUA - CEB.O PLANTIO DEGRAMA SINTÉTICA E A ILUMINAÇÃO DO
CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADOS NA ARAPOANGA, REGIÃO ADMINISTRATIVA DE
PLANALTTNA-RA VL

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO; 984672013 fo Autoria do Deputado Raad Massouh
SUGERE AO PODER EXECUTTVO. POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE
OBRAS DO DISTRITOFEDERAL, A COMPLEMENTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃOASFALTICA
DAVIA VTCTNAL QUE PROPORCIONA ACESSO DA RODOVIA BR • 020AO CÓRREGO DO
ARROZAL. NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DESOBRADINHO • RA V.
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9053/2012 de Autoria do Deputado Robério Neqreiros
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS A CONSTRUÇÃO DE CAMPOS DE FUTEBOL
SINTÉTICO NO PARANOÁ - RA VII.

Resultado: Aprovada

INDICAÇÃO; 9054/2012 de Autoria do Deputado Robério Negreiros
SUGERE AO PODER EXECUTTVO DO DISTRITO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E DA SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE, A
CONSTRUÇÃO DE GINÁSIO DE ESPORTES NO NÚCLEO RURAL DO PADEF NO PARANOÁ -
RAVO.

Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9859/2013 de Autoria do Deputado Robério Negreiros
SUGEREAO SENHORSECRETARIO DEOBRAS DODISTRITOFEDERALA CONSTRUÇÃO DE
GINÁSIO DEESPORTESNA REGIÃOADMINISTRATIVA DOPARANOÁ - RA • VIL
Resultado: Aprovada
INDICAÇÃO: 9348/2013 de Autoria do Deputado Ronev Nemer
SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL
INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBUCA NA RODOVIA DF 2S0, NOPERÍMETRO URBANO
DOSETORHABITAaONAL ÁGUAQUENTE, NORECANTO DASEMAS- RA XV.
Resultado: Aprovada

Extrapauta

I - Discussão e Votação das Proposições a Seguir

294.

295.

Proleto de Lei n° 1263/2012 "ALTERADisposmvos da lei 4_jt. de2 DE
DEZEMBRO DE 2O0S, QUE ESTABELECE CRITÉRIOS DE UTEUZAÇAO DE ÁREAS
PÚBLICASDO DISTRITOFEDERALPORMOBILIÁRIOSURBANOS DOTIPO QUIOSQUE E
TRATLER PARA O EXERCÍCIO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS".
Autoria; Poder Bcecuthw

Relatora: Deputada CePna Leão
Parecen Pela Aprovação do Proleto

Resultado: Aprovado, mas rejeitado o art 2o do projeto, textojá destacado
em plenário, e acatando as emendas de relator n°s 01 e 02.
Projeto de Decreto Leatste-vo n° 160/2012 "Concede o Título de
adadSo Honorário de BrasÜta ao Senhor luisclaudio da silva costa
Autoria; Deputado Evandro Garia
Relatora: Derfl^tarfr crffr-i i «Sr,
Parecen Pela Aprovação do Projeto

Brasília, 09detfóri^de 2013

y^Egtsíheu M. Brandão Júnior
-Secretário da CAjjí

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Comissão de Assuntos Fundiários - CAF

CONVOCAÇÃO

De ordem do Senhor Presidente da Comissão de
Assuntos Fundiários - CAF, Deputado CRISTIANO ARAÚJO, no
uso das atribuições previstas no art. 78, do Regimento Interno da
Câmara Legislativa do Distrito Federal, tenho a honra de convocar
os Senhores Deputados, Membros desta Comissão, para a 1*
Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa, da Sexta
Legislatura, a realizar-se no dia 11 de abril de 2013, QUINTA-
feira, às 10:00h, na sala de reuniões das comissões.

Solicitamos aos Senhores Deputados, que na
impossibilidade de seu comparecimento, seja providenciada a
presença de seu Suplente.

Marcus J^&fC. Palomo
_ecr_/drV - CAF

Brasília, 09 de abril de 2013.

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

Comissão de Assuntos Fundiários - CAF

PAUTA DA 1' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS, A SER
REALIZADA NO DIA 11 DE ABRO. DE 2013, QUINTA-FEIRA, 10b, NA SALA DE REUNIÕES
DAS COMISSÕES.

ITEM I-Expedieole

Leitura da Ata para «provação
ATA DA 1*REUNlAO EXTRAORDINÁRIA - 13/83/1013

ITEM 11 - Proposições para Dbcuuio e Votação

1)PLC 60/2013
Autoria: Poder Executivo
DESAFETA ÁREA PÚBUCA DB USO COMUM DO POVO NO SETOR DE ÁREAS ISOLADAS - SAI
SUDESTE, DAREGIÃO ADMINISTRATIVA DEBRASÍLIA - RA LE DÀOUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Relaton Deputado Cristiano Araijo
Parecer: peta aproraçio da matéria.

2) PLC 61/2013
Autoria: Poder Executivo

DESAFETA ÁREA PÚBUCA DE USO COMUM DO POVO NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE
BRAStLW-r-UEDÃ OUTRAS PrtOVIDENCIAS.
Relator: Deputado Weltlnjtoo Lula
Psrecen pela aprovação da matéria.

3)PL 1415/2013
Autoria: Poder Executivo

DISPÕE SOBRE MEDIDAS RELATIVASÀ COPADASCONFEDERAÇÕES DAFIFA 2013 E A COPA
DOMUNDO DA FIFA2014.NO DISTRITOFEDERAL,E DÀ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Relatora: Deputada Arleta Sampaio
Parecen peta aprovação da matéria, rejeitando as 2 emendas.

41PL-76/2012

Autoria: Deputado Chico Leite
DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE BANHEIROS DE USO FAMILIAR NOS LOCAIS QUE
ESPECIFICAE DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.
Relatora: Deputada Celina Leio
Parecen pela aprovação da matéria.

S)PL 92/2011
Autoria: Deputada Eliana Pedrosa
PERMITE O CERCAMENTO DOS LOTES RESIDENCIAIS UNTFAMTLIARES DA REGIÃO
ADMINISTRATIVA DO LAGO SUL - RA XVIE DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO LAGO NORTE
RA XVT_, NA FORMA QUE ESPECIFICA.
Relaton Deputado Rflney Nemer
Parecen pela aprovação da matéria com 3 do relator.
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6)PL41?/20U
Autoria:DeputadoWajny de Roure
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DACAPTAÇÃO DEENERGIA SOLARNOSLOCAIS QUE
ESPECIFICA, EDÁOUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Relatora: Deputada Celina Leio
Parecen pelaaprovaçãoda matéria com 4 emendas da relatora.

7)PL418/20U
Autoria: Deputado Wasny de Roure
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO APROVEITAMENTO DE ÁGUA DE CHUVA, NAS
ÁREAS URBANAS DO DISTRITO FEDERAL, PARA FINS NÃO POTÁVEIS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
Relaton Deputado Evaodro Carla
Parecen pela aprovação da matéria.

8) PL 1569/2010
Autoria: Deputado Cklco Leite
ALTERA A LEI N* Z105. DE 8 DE OUTUBRO DE 1998, QUE DISPÕE SOBRE O CÓDIGO DE
EDIFICAÇÕES DODETRITO FEDERAL, PARA DEFINIR CRITÉRIOS DEFIXAÇÃO DE PERÍODO
DEEXECUÇÃO DEOBRASNO DISTRITOFEDERAL
Relatora: Dcpatada Gcuaa Leao
Parecen pela rejeição da matéria.

9) PL 115-2009
Autoria: Deputa—o CtiadJo Abrantes
ESTABELECE OPERCENTUAL DE 6K(SEIS POR CENTO) DAÁREA DE GARAGEM DE PRÉDIOS
RESIDENCIAIS DESTINANDO^ A ESTAaONAMENTO DE MOTOCICLETAS E BICICLETAS, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Relatora: Deputada Ariete Sampaio
Parecen pela aprovação da matéria.

10) TND 10009/2013
Autoria: Deputado Robério Negreiros
SUGERE AO PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE OBRAS, A
MELHORIANA INFRA-ESTRUTURA E CRIAÇÃO DE LOCAIS PARA ESTACIONAR NA FEUUNHA
DO PARK WAY LOCALIZADA EM FRENTE A QUADRA 14.

11) IND 10102/2013
Autoria: Deputado Olair Francisco
SUGERE PROVIDENCIAS AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO JUNTO A SECRETARIA DE
ESTADO DEOBRAS DO DISTRITO FEDERAL PARA MANUTENÇÃO DA FEIRAPERMANENTE
DA REGIÃO ADMTNISTRATTVA DO RIACHO FUNDO I - RA XVTL

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

COMISSÃO de DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL,
CIÊNCIA, TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE e TURISMO

COMUNICADO

De ordem do Senhor Presidente da Comissão de
Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio
Ambiente e Turismo - CDESCTMAT, Deputado Robério Negreiros, no
uso das atribuições previstas no art. 78 do Regimento Interno desta
Casa Legislativa, informo aos Senhores Deputados membros desta
comissão o cancelamento da Ia REUNIÃO ORDINÁRIA, que
seria realizada no dia 10 de abril de 2013, quarta-feira, às 14h.

Brasília, 9 de abril de 2013.

ESCTMAT

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIA-DRH N° 42, DE 09 DE ABRIL DE 2013

A Diretora de Recursos Humanos da Câmara Legislativa do Distrito Federal,
no uso da competência que lhe foi delegada peto inciso III do art Io da Portaria n°
32/2005 do Gabinete da Mesa Diretora; de acordo com art 3° da Emenda
Constitucional n° 47/2005, além do art 44 da Ld Complementar n° 769/2008; tendo
em vista o que dispõe o tatíso I do art 44 da LeiOrgânica do DistritoFederal; além
do art 62, § 2°, da Lein° 8.112/1990, reg_larnerte_0 pala Lein° 8.911/1994, c/c o
art 7° da Ld rr» 1.004/1996, c/c o art 4o da Lei n° 1.141/1996, c/c o art 4°,
parágrafo único, da Lein° 1.864/1998;com as vantagens decorrentesda Resolução
n° 139/1997, regulamentada petas Portarias n°s 4/2006 e 165/2006; e tendo em
vista o que consta do Processo n° 001-00-061/2012,

RESOLVE:

CONCEDER aposentadoria voluntária ao servidor LUIZ CARLOS RAMOS
PAIM, matrícula n° 11.700,ocupantedo cargoefetivode Consultor Legislativo, dasse
Especial, padrão 65-E, do Quadro de Pessoal da Câmara Legislativa do Distrito
Federal, com proventos integrais, acrescidos de 35% (trinta e dnco por cento) de
adidonal por tempo de serviço e 2/10 da retribuição mensal do DF-12, 2/10 da
retribuição mensal do DF-13 e 2/10 da retribuição mensal do CL-10.

EDILAIR^OASILv^ENA
Diretora d&foecursos Humanos

Fascal

CÂMARA LEGISLATIVA DODISTRITOFEDERAL
FUNDO DEASSISTÊNCIA ÀSAÚDE DOSDEPUTADOS DISTRITAIS E

SERVIDORES DA CLDF - FASCAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo n° 001-000940/2012. Primeiro Termo Aditivo ao Termo de
Credentiamento n° 56/2012, firmado entre o Fundo de Assistênda à Saúde dos
Deputados Distritais e Servidores da Câmara Legislativa do Distrito Federal -
FASCAL e o CAU - HOSPITAL UROLÓGICO DE BRASÍLIA S/CObjeto: alteração
dos valores do CH - Coefidente de Honorários para SADT e do valor da US -
Unidade de Serviços. Vlgênda: a partir de 01 de abril de 2013. Data da
assinatura: 28 de marçode 2013. Legislação: art 40, XI, da Lei n° 8.666/1993,
com redação introduzida pela Lei n° 8.883/1994. Partes: pelo FASCAL, o Sr.
José Beníòo Medeiros de Souza e pela Entidade, o Dr. Geovani de Assis
Pinheiro. a

Licitações

COMISSÃO PERMANENTE DE UOTAÇÕES
AVISO DE ABERTURA

PREGÃO PRESENCIAL N° 013/2013
Processo n° 001-000.355/2013. Objeto: contratação de empresa para
fornedmento de carimbos para a Câmara Legislativa do Distrito Federal -
CLDF, conforme condições, quantidades e especificações constantes do Termo
de Referenda - Anexo I do Edital. Valor estimado: R$9.407,17 (nove mil e
quatrocentos e sete reais e dezessete centavos). Data e horário para
recebimento das propostas: às 15 horas do dia 29 de abril de 2013. Local
da sessão: sala da CPL, localizada no EtítfTdo Sede da CLDF, Eixo Monumental,
Praça Municipal, Quadra 02, Lote 05, Térreo Inferior, em Brasília/DF. Tipo:
Menor preço unitário. Unidade Orçamentária: 01101; Fontede Recursos: 100;
Programa de Trabalho: 0112260058517 - Manutenção de Serviços
Administrativos Gerais; Subtítulo: 0065 - Manutenção de Serviços
Administrativos Gerais CLDF - Plano Piloto; Elemento de Despesa: 3390-30 -
Material de Consumo. O respectivo edital poderá ser retirado exdusivamente no
endereço eletrônico: www.cl.df.gov.br. Maiores informações pelo tone/fax(61)
3348.8651.

Brasílla-DF, 09 de abril de 2013.
Daniel Vicente Evatdt da Silva

Pregoeíro da CLDF

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
EXTRATO DELNEXIGIBILIDADE DELICITAÇÃO

Processo: 001.000.485/2013; Favorecido: ESCOLA DE
NEGÓCIOS CONEXXÕES - EDUCAÇÃO
EMPRESARIAL LTDA; Valor: R$ 13.860,00 (Treze mü
oitocentos e sessenta reais), Objeto: Capacitação de
Servidores-Escola do Legislativo Plano Piloto; Amparo
Legal: art. 25, da Lei n° 8.666/93; Autorização da Despesa:
em 03/04/2013, pelo Ordenador de Despesa, Joan Góes
Martins Filho; Ratificação: em 07/04/2013 pelo Deputado
Wasny de Roure, Presidente da CLDF.

C*16*9 M.TT8 >
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VÍDEO CÂMARA apresenta:

"Gonzaga - De Pai para Filho"

Filme estrelado por Júlio Andrade, Nanda Costa, Sílvia

Buarque, Cláudio Jaborandy, Nivaldo Expedito de

Carvalho, sexta-feira, 12/04, às 12h10, no Auditório da

CLDF.

Promoção: Setor de Assistência Social/DSS/DRH/1§ Secretaria

Patrocínio: Sindical

Servidor(a)

Participe do Dia da

Doação Voluntária de Sangue da

CÂMARA LEGISLATIVA DO DF e do

HEMOCENTRO DF

Dia: 10 de abril

Horário: 8 horas

Local: Setor de Assistência à Saúde (Térreo inferior)

Inscrições:

Recepção do Setor de Assistência à Saúde
Vagas limitadas!

Realização:

SAS / SASO - DSS / DRH / 1a Secretaria

Doação de Sangue - UM ATO DE AMOR

•
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